Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH
Stand: 08 / 2024 Groflostheim/Deutschland

CEN - ANPRALLDAMPFER SYSTEM VECU-STOP®
SYSTEM-Handbuch

®  SYSTEMGEPRUFT
nach DIN EN 1317 - Teil 3, Tabelle 9 fiir
Anprallgeschwindigkeiten
110-100 - 80 km/h

® CEN - CONFORM

B VECU-STOP® ist eine eingetragene
Wortmarke der SPS-Schutzplanken GmbH

B (QM-Standard seit 2. August 1994
(Erstes QM - System in der Branche)




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (D GroBostheim/Deutschland
Inhaltsverzeichnis ]
Kapitel Beschreibung Seite Nr.
Kapitel 1 Produktbeschreibung
Kapitel 1/ 1 Werkstoffe 2
Kapitel 1/ 2 Haltbarkeit - Verzinkung 3
Kapitel] 1 / 3 Wesentliche Anforderungen an ein Bauprodukt 4
Kapitel 1/ 4 Modellgruppe VS 120 und 100 5
Kapitel 1/ 5 Konstruktion - Modelle der Gruppen 6
Kapitel 1 / 6 Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 7
Kapitel 1 / 7 Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 8
Kapitel 1 / 8 Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 9
Kapitel 2 Einbauhandbuch
Kapital 2/ 1 Hinweise / Allgemeines 10
Kapitel 2/ 2 Transport und Montage 11
Kapitel 2/ 3 Einbau bei unterschiedlichen Fahrbahnhthen 12
Kapitel 2/ 4 Verankerung bei unterschiedlichen Fahrbahnhshen 13
Kapitel 2/ 5 Montage / Montagefldchen 14
Kapitel 2/ 6 Mindestanforderung des Homogenbereiches 15
Kapital 2/ 7 Ankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 16
Kapitel 2/ 8 Ankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 17
Kapitel 2/ 9 Ankersystem in vorgefertigtem Stahirahmen mit Bewehrung 18
Kapitel 2/ 10 Verankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 19
Kapitel 2/ 11 Verankerung auf ungerissener Betonfliche 20
Kapitel 2/ 12 Verankerung auf ungerissener Betonfliche 21
Kapitel 2/ 13 Verankerung auf ungerissener Betonfliche 22
Kapitel 2/ 14 Verankerung auf ungerissener Betonfliche / Ausriistung 23
Kapitel 2/ 15 Verankerung auf Asphaltfliche 24
Kapitel 2/ 16 Verankerung auf Asphaltfliche 25
Kapitel 2/ 17 Verankerung auf Asphaltfliche 26
Kapitel 2/ 18 Verankerung auf Asphaltflache / Ausriistung 27
Kapitel 2/ 19 Verankerung auf Briicken 28
Kapitel 2/20 Verankerung auf Briicken 29
Kapitel 2/21 Verankerung auf Briicken 30
Kapitel 2 /22 Verankerung auf Briicken 31
Kapitel 2 /23 Verankerung auf Briicken 32
Kapitel 2 /24 Verankerung auf Briicken 33
Kapitel 2 /25 Wartung — Reparatur 34
Kapital 2/26 Wiederverwendbarkeit 35
Kapitel 3 QM und werkseigene Produktionskontrolle @~ |-
Kapitel 3/ 1 Das QM — Handbuch nach DIN EN ISO 9001:2015 36
Kapitel 3/ 2 Werkeigene Fertigungskontrolle (FPC) E 2 / Fremdiiberwachung E - 3 37
Kapitel 3/ 3 Kennzeichnung der Komponenten 38
Kapitel 3/ 4 Kennzeichnung der Modelle / Riickverfolgbarkeit 39
Kapitel 3/ 5 Arbeitsbeendigungsprotokoll 40
Kapitel 3/ 6 Schulungszertifikat 41




Kapitel 4

Information / Sonstiges

Kapitel 4/ 1 Typen - Funktion - Priifungen 42
Kapitel 4/ 2 Beschreibung des Systems 43
Kapitel 4/ 3 Beschreibung des Systems 44
Kapitel 4/ 4 die Leistungsdimension des Anprallddmpfers VECU-STOP® 45
Anlagen : Seite Nr.
| Anlage 1 Modellgruppe VS-100 46
10 Zeichnungen und Stiicklisten
3 Zeichnungen Seile komplett / VS - 100
3 Zeichnungen zu Modellgruppe VS-100
Zeichnung Nr. 5197.00 Verankerungen
Anlage 2 Modellgruppe VS-120 47
10 Zeichnungen und Stiicklisten
3 Zeichnungen Seile komplett / VS - 120
3 Zeichnungen zu Modellgruppe VS-120
Zeichnung Nr. 5197.00 Verankerungen
Anlage 3 Beispielhafte Anschlusskonstruktionen
an FRS N2 / H1(Stahl) 48
an FRS H2 (Stahl) 49
an BSWF 50
an BSWO 51
|




Kapitel 1

Produktbeschreibung



Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 2 GroBostheim/Deutschland
Kapitel 1
CEN - Anpralldimpfer System ,, VECU-STOP®* | . aukthwschreibung)
WERKSTOFFE 1/1

Die Modelle des Systems VECU-STOP® sind
Ganzstahlkonstruktionen gleicher
Funktionsprinzipien, so dass sich die
verwendeten Werkstoffe auf wenige
Qualitdten und Dimensionen reduzieren:

- Rohre aller Durchmesser:
Stahl S 235 JR, DIN EN 10025-2
zum Verzinken geeignet, z.B. Si < 0,03%

- Kopfbleche. Segmentplatten

- Seitenschilde, C-Profile, Gleitfiifie,
Stiitzrollen
Endabstiitzungen, Ankerplatten,
Distanzplatten
Stahl S 235 JR, DIN EN 10025-2
zum Verzinken geeignet, z.B. Si < 0,03%

- Fithrungsseile @ 20 mm
DIN 3064 SES Zn Warr.-Seale 1770 sZ

- Seilverpressungen
Stahl S 235 JR, DIN EN 10025-2

- Neopreneplatten
ASTORflex 15320 - 19
Zellkautschuk Neoprene

- PC - Reaktionsharzmortel / Haftbriicke
cds - Mortel LS
Techn. Datenblatt Nr. 8880
oder gleichwertiger Art

— Kantenschutz:
A1 015 schwarz 1,0-4,0 100 A=30
oder gleichwertiger Art

Schrauben / Muttern / Scheiben:
Sechskant M 20 x 50 DIN 601, tZn
Festigkeit: 4.6

Verzinkung : EN ISO 1461

Scheiben: @ 22 x 50 x 6 tZn. ISO 4759
Verzinkung: EN ISO 1461

*

Sechskant M 16x35, DIN 601, tZn
Mutter M 16x13, DIN 555, tZn
Festigkeit: 4.6, DIN EN ISO 898-1

Scheibe : 17.5x30x3, DIN 126
Verzinkung: EN ISO 1461,

*

Halbrund: M 16x27, TL-SP

M 16x40, TL-SP
Muttern : M 16x14, 8, ISO 4032
Festigkeit: 4.6

Scheiben : 17.5%30x3, DIN 126
Verzinkung: EN ISO 1461,

*

Muttern: M 36x28, DIN 934 ISO 4033
Verzinkung: DIN 1461,

Scheiben: 37x66x5, DIN 125 ISO 7091
Verzinkung: EN ISO 1461,

*

Tellerfedern: DIN 2093
FST 159 - 71x36x2 (C 71)
FL = 5141 N (8x723x38)

Einbaubeispiel Anpralldimpfersystem VECU STOP




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (3) Groflostheim/Deutschland
Kapitel 1
CEN - Anprallddmpfer System ,VECU-STOP®" | produkthoschreibung)
Haltbarkeit - Verzinkung 1/2

Verzinkungsverfahren

Feuerverzinkung ist das gebriauchlichste
Verfahren, Stahlteile durch einen metallischen
Uberzug langfristig gegen Korrosion zu
schiitzen.

Alle Stahlteile des Anpralldédmpfer Systems
VECU-STOP® werden im
Schmelztauchverfahren durch Eintauchen der
Einzelteile in geschmolzenem Zink vor
Korrosion geschiitzt.

Das Verfahren stellt sich wie folgt dar:

A: Vorbehandlung
Erforderlich um eine metallisch blanke
Oberflache zu erreichen

- Entfettungsbad (falls erforderlich)
- Spiilbad
- Beizbad
Entfernen von Rost und Zunder
- Spiilbad
- FluBmittelbad
Besteht aus Zinkchlorid / Ammoniumchlorid

und benetzt durch das Eintauchen die zu ver-
zinkenden Oberflachen

- Trockenofen
Das FluBmittel wird hier bei 100°C auf die
Oberflache aufgetrocknet was Flugrost ver-
meidet, und die Oberflache fiir den an
schlieenden Verzinkungsvorgang aktiviert.

B: Verzinkungsvorgang

Eintauchen der Einzelteile (verzinkungsgerecht
konstruiert!) in geschmolzenes Zink (ca. 450° C)
Es entsteht eine Eisen-Zink-Legierungsschicht und
Reinzinkschicht auf den Stahloberfléchen.

Der Verzinkungsvorgang vollzieht sich nach EN
ISO 1461.

Die Zinkauflagen werden durch Priifprotokolle
laufend kontrolliert. Die Priifprotokolle sind bei
den Datenblattern aufbewahrt.

— Hiittenzink nach DIN EN 1179
— Zinkbad entspr. / Dast-Richtlinie 022

Schichtdicken des Zinkiiberzugs: nach EN
ISO 1461:

Teile mm Mittelwerte  Mindestwert
>6 85 my 70 my
>3 -<6 70my 55 my
>15-<3 S55my 45 my
< 1,5 45 my 35 my

Der Zinkiiberzug mufl zusammenhéngend und frei
von erkennbaren Fehlemn sein.

Die Produkte werden ausschliefilich in
zertifizierten Verzinkereien , verzinkt.

Verfahrensablauf des Feuerverzinkens

' NP NN

T i

" entfetten  spulen  beizen

spulen

S e ot Eh s L T e L PR
trocknen verzinken nach-

fluxen behandeln




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 “) Groflostheim/Deutschland
N Kapitel 1
CEN - Anpralldéampfer System ,,VECU-STOP®" (Produktbl:schreibung)
Wesentliche Anforderungen an ein Bauprodukt 1/3

Zu den wesentlichen Anforderungen an ein
Bauprodukt (Essential Requirements, ER)
gehoren verschiedene Erfordernisse, die auch
fir Riickhaltesysteme an Stralen zutreffen
und die vom Anprallddmpfersystem

VECU-STOP®
erfullt werden:

1) Mechanische Festigkeit und
Standsicherheit:

- keine losen Teile, die sich bei einem
Anprall des Fahrzeugs lockern oder 16sen;
- auf Untergrund verankert

2) Brandschutz

- Ganzstahlkonstruktion
- keine brennbaren Teile

3) Hygiene. Gesundheit und
Umweltschutz (DIN 55 926, T3, A 4.4)

- Ganzstahlkonstruktion

- Feuerverzinkung

- keine brennbaren Teile

- komplett recycelbar

- ohne toxische oder gefahrliche
Substanzen

- keine formagressiven Konstruktionsteile

4) Nutzungssicherheit

- seitlich allseits geschlossen
- Anprallflache bei nur 10 cm
Bodenfreiheit,
vermeidet das Unterfahren auch von
Zweiradfahrer
- Die Gebrauchsdauer der Gesamtkon-
struktion betrigt ca. 25 Jahre je nach
Region in der die Produkte eingebaut
werden.

5) Schallschutz
- bei Anprallddmpfer nicht gefragt.

6) Energieeinsparung und Wirmeschutz

- bei Anprallddmpfer nicht gefragt.

7) Zu liberwachende Substanzen

- A. Berner Deutschland GmbH
Zn-Alu-Spray 400ml ( Art.148592)
( Reparatur von kleinen Zinkschdden)
- Possehl-Spezialbau GmbH
cds - Mortel LS
( bei dachformigen oder rauer Betonfliche)
- Atrion Diibeltechnik GmbH &Co. KG
Verbundmdortel AVM-S/CF-T 300V
(bei TOGE Einschraubanker)

Vorteile des Systems ,, VECU-STOP®

A) Wartung und Pflege

- wartungsfrei

- keine unzugénglichen Teile

- keine Verklemmungen von Bauteilen
- keine losen Teile

B) Reparaturfreundlichkeit

- alle Teile leicht zuganglich

- alle Teile erkennbar

- schnelle Schadensaufnahme

- kurzfristige Schadensbehebung
durch vormontierte Baugruppen.

Einbaubeispiel:

Einbaubeispiel:




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*
Stand: 08 / 2024 5)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

CEN- Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®"
Modellgruppen VS 120 100

Kapitel 1

(Produktbeschreibung)

werden den Stahlrohren bei einem Frontalaufprall | vergleichbar.
eine Verformungscharakteristik aufgeprigt, die
hochwirksam die kinetische Energie in Form-
dnderung umwandelt und das aufprallende
Fahrzeug, mit fiir Insassen ertrdglichen
Beschleunigungswerten, zum Stillstand bringt.

Auflenseiten.

Eine weitere Verformungscharakteristik wird in
diesem Zusammenhang auch durch das Zusam-
men wirken von Fiill -und Schubelementen in
Verbindung mit den Seitenschildern bewirkt.

1/4
Die Modellgruppe VS 120 Die Modellgruppe VS 100
Die Modellgruppe 120 besteht aus Die Modellgruppe 100 besteht aus energieab-
energieabsorbierenden Stahlrohren mit einem sorbierenden Stahlrohren mit einem Durch-
Druchmesser von 600 mm mit zwischenge- messer von 500 mm und zwischengelagerten
lagerten Fiill - und Schubelementen. Fiill - und Schubelementen.
Durch diese Fiill- und Schubelemente, Die Funktionen der Modellgruppen sind

Die Standardrohre mit Seitenschilder finden
sich bei allen Modellreihen auf den jeweiligen

Das System VECU-STOP (VS)

100 und 120
CEN - AnpralidAmpfer System ,VECU - STOP®* CEN - Aopralldimpfer System ,,VECU - STOP@"
Moudellgruppe V5-120 I Modellgruppe VS-100
Stufe | Modell _|7,¢,., nr. Form , | Winkel | L [B |B | Stufe | Modell Zeha. Nr. | Form | Winkd | L | B [BB
I 1 — ! K @ M) & i £ | = & [ ®
Parallel Figure VS-P 120 l _ Paraliele Ausfibrung VS-P 108 =
B0 [vs-P120/2:10 | 477201 = | ° 72 |12 |12 i 80 [vs-pro0/z0 | sw202 fr— [] 61 ’ 0 10
100 | VS-P120/2:03 | 485101 = o I 0 |12 |12 | 100 VS-P100/23 | 500102 _— [] 76 | 10 I 10
e [VS-PRMZM | S0 | S ‘ Q | 97 | 12 12 | 10 VE-PI00/:M4 ‘{ 49502 | = 0 82 |10 ] 10
1 L i
i — — i I
Winkeiformige Ausfiilireng VS-V 120 i | _ WinkeH3rmige Ausfahrung VS-V 100 :
T | . | e o | :
VS-V 120/3:10 ‘ £281.00 = | o lm2 1 | . VS-V 100/2:10 S196.00 - 62 |10 |15
& | 5. ¥ : . BE= 13 110 o
‘vs-vunm:lu 529400 [ I EER U [V5- V' 100/4:10 519000 & | 2
+H 3 S003.04 = 1 61 |10
VS -V 12075:10 484202 I v 2 (12 (32 | | | vs-vi00ise | | 15
' 4 4 o | | T i T
VS-V100/3:13 | 509301 = s 27 (10 |18
VS-V120/3:13 sma | [ 5 80 (12 |18 100 .
100 VE-V100/4:13 | 500402 == 10 (76 |10 |20
VSV 120/4:13 4993.01 =] 10 (%0 |12 |4
N — 1 i _ - ___h= T Bl
VS-V120/3:14 5289.00 = o fse |12 |1s VS-V100/3:14 | 517900 == 4 82 10 |18
110 1o
VE-V 120/ 4:04 5005.01 = g %6 |12 |24 | | VS-VI0/4nd | 49202 = 9 82 (1o |20
I | 1 | e " S— i L7 H—
P=parslll  V=winkelfirmig  L=Linge(m) B(K)= Kopfbreiic B(B) = Basisbrelte P = paraliel V = winkelfirmig L =Liogetm) B(K) = Kopfbreite B(B) = Basithrelte




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*
Stand: 08 / 2024

(6)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschiand

CEN- Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®*
Konstruktion - Modelle der Gruppen

Kapitel 1
(Produktbeschreibung)
1/5

Konstruktion

Das fortschrittliche Konzept des Anprallddmp-
fersystems

VECU-STOP®

basiert auf mehr als fiinfzig Jahren Erfahrung in
der Konstruktion von Fahrzeug-Riickhalte-
systemen (passiven Schutzeinrichtungen) an
StraBen und Plitzen. (HLB 1957 / ARS 1960 /
ARS 1972 / RAL-RG 620 / TL-SP 72/ RPS
1989 /2009

Alle Modelle des Systems
VECU-STOP®

bestehen aus nebeneinander und hintereinander
angeordneter Hohlkorper, die einerseits als
hochwirksame energieabsorbierende
Dimpfelemente fungieren, andererseits
Umlenkkrifte aufnehmen kénnen.

Der gesamte energicabsorbierende Teil eines
Anpralldimpfer-Modelles ,,VECU-STOP* steht
auf einem System neben- und hintereinander
angeordneter Gleitfiie und wird {iber ein Stahl-
seilsystem funktionsgerecht gefiihrt.

Durch Eintauchen der Teile in geschmolzenes
Zink sind alle Stahlteile zuverléssig vor
Korrosion geschiitzt ( EN ISO 1461).

Die riickseitige ,,multifunktionale Abstiitzung*
besteht bei allen Modell aus einem starren,
v-formigen Kern und nachgiebigen Seitenteilen.
Die seitlichen Abweisschilder und
Segmentplatten sorgen bei seitlichen Anfahrten
fiir ein funktionsgerechtes Umlenken und
Entlang gleiten eines anprallenden Fahrzeugs.

Der mittlere Dampfbereich zwischen den
Hohlkérpern im AuBlenbereich leistet bei
seitlichen und frontalen Anfahrten die
Hauptverformungsarbeit. Durch die zwischen
den Hohlkorpern in StoBrichtung
zwischengeschalteten Fiill- und Schubstege wird
jedem Hohlkorper eine Verformungscharakter-
istik aufgeprigt, die hochwirksam die kinetischen
Energien in Form Anderung umwandelt.

Das fortschrittliche CEN -
Anprallddmpfersystem

VECU-STOP ®

unterteilt sich derzeit in zwei gepriifte
Modeligruppen :

Gruppe VS 120 = 1,20 m breit (2x0,60)
Gruppe VS 100 1,00 m breit (2x0,50)

Die Modellgruppen 120 und 100 sind in

- seitenparalleler Ausfilhrung und
- v-formiger Ausfiihrung

nach DIN EN 1317 Teile 1 und 3 Tabelle 9
erfolgreich gepriift.

I

Standardrohr mit Fiillstiick Modellreihe 120

Standardrohr mit Fiillstiick Modellreihe 100

A {080:0) "
F, \"'

h

L ip i e




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU-STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 N Groflostheim/Deutschland
. Kapitel 1
Anpralldémpfer System ,,VECU-STOP®* (Produktbeschreibung)
Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 1/6

Standardrohre

Bei seitenparallelen Ausfithrungen der
Modellgruppe 120, 100 reihen sich die
Standardrohre paarweise aneinander.

Bei v-formigen Ausfithrungen befinden sich die
Standardrohre an den AuBlenseiten . Der Innen-
raum wird mit

Fiillrohren

ausgestattet um bei einer seitlichen Anfahrt die
aufiretenden Krifte verteilen zu kGnnen.

Die Dimensionen der Fiillrohre sind den
jeweiligen Stiicklisten zu entnehmen und in den
Teile-Listen zu den Modellreihen enthalten, die
Bestandteil diese Handbuches sind.

Seitenschilder

Die Seitenschilder befinden sich stets und bei allen
Modellen an den Aullenseiten.

Seitenschild / VECU-STOP ®

[N

°
Q
o
o

o

e

Sie sorgen bei einem seitlichen Aufprall fiir ein
ungehindertes umlenken und entlang gleiten des
Fahrzeuges wihrend der Umlenkphase.

Bei einem Frontalaufprall eines Fahrzeugs auf den
Kopf des jeweiligen Modells wird durch die
Schubwirkung der Seitenteile ein zusétzlicher
Energie umwandelnder Biegevorgang auf die
AuBenpartie der sich verformenden Standardrohren
vollzogen.

Anpralldémpfersystem VECU-STOP® Typ R
(zuriickleitender Art ) Form seitenparallel

Anpralldimpfersystem VECU-STOP® Typ R
(zuriickleitender Art ) Form winkelformig




Einbauanleitung -Systemhandbuch ,,VECU STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 ®) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 1
CEN- Anpralldiimpfer System ,VECU-STOP®* | o quictbeschreibung)
Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 1/7

C - Profile

Diese Profile finden bei den seitenparallelen
Modellen der Modellgruppe 120 und 100
Anwendung. Sie dienen der Ubertragung und
Verteilung der Anprallkrifte bei seitlichem
Anprall. Sie sind wechselseitig iiber
Verschraubung M 16 mit den Fiill - und
Schubelementen verschraubt.

C-Profil

>

Gleitfiille

Der gesamte bewegliche, Energie
umwandelnde Bereich des Anprallddmpfers
VECU-STOP® steht auf einer Vielzahl
nacheinander angeordneter Gleitfiile. Sie
haben am unteren Ende eine Gleitplatte und
sind am oberen Ende {iber 2 Schrauben M 16
mit den Standardrohren verbunden.

Durch die rundum geschlossene Fithrung in den
Gleitfiilen(siche Abbildung unten) werden die
Fiihrungsseile @ 20 mm eingezogen, die so dem
Anpralldampfer in Langsrichtung eine Fithrung
geben und in seitlicher Richtung einer zu starken
Durchbiegung entgegenwirken.

Sowohl am Anfang als auch am Ende des Anprall-
dédmpfers sind die sonst rundum geschlossenen
Seilfiihrungen einseitig, nach auBen, offen, um
eine einwandfreie Funktion beim Entlang gleiten
des Fahrzeuges zu gewahrleisten. ( siche Bild
unten )

Seilfiihrungssystem im Fufibereich

e v e ¢ oo+ e+ 6 e 0 s s o e

Gleitfufd geschlossen

v

=

Y
7
/“

Gleitfup seitlich offen




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (9) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 1
CEN- Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®* (Produktb[;schreibung)
Konstruktion - Modellgruppen - Komponenten 1/8

Endabstiitzung

Die riickseitige, multifunktionale
Abstiitzung besteht bei allen Modellen aus
einem starren

v-férmigen Kern und aus nachgiebigen
Seitenteilen, die wiederum aus
Segmentrohren, Fiillrohren und
Standardrohren bestehen. Die Teile sind in
den jeweiligen Stiicklisten aufgezeigt.

Abstiitzung

Verankerung und Seil-Fiihrungssystem

Die riickseitige Abstiitzung sowie das Seil-
Fiihrungssystem der einzelnen Modelle sind
iiber Verankerungen auf den jeweiligen
Aufstandsflachen (Untergrund) befestigt.

Das Seil-Fiihrungssystem sorgt bei frontalen
Anfahrten fiir ein richtungsstabiles
Dimpfungsverhalten, bei seitlichen
Anfahrten fiir ein sicheres Umlenkverhalten
des jeweiligen Modells.

Die Spannung der Fiihrungsseile ist durch
Tellerfedern gesteuert

Bei der Montage ist darauf zu achten dass die
Tellerfedern im gespannten Zustand, flachig
aufeinander liegen.

&4 Tellerfedern DIN 2039
FST159 71x36x2 (CH}
F1=514 1N

\ in ungespanntem Zustand

in gespanntem Zustand

Durch die Planlage aller vier Tellerfedern je Seil
wird die Federkraft von 5144 N auf 6260 N erhoht
Was einer Vorspannung von 6,3 kN fiir das einzelne
Seil entspricht

Die Verankerungstechnik

Die Verankerungstechnik auf den unter-
schiedlichen Aufstandsflachen ist in Kapitel 2
Einbauhandbuch unter Transport und Montage mit
entsprechenden zeichnerischen Beispielen
beschrieben.

Bei Unebenheiten der Aufstandsfliche kann es
dienlich sein diese durch Verwendung von Kunst-
stoffmértel oder einer Ausgleichsplatte auszu-
gleichen. Diese Ausgleichsschichten zéhlen dann
nicht als Bestandteil der Anpralldampfer-
konstruktion.

Seilfiihrung: siehe Anlage :

Modellgruppe VS 100 Zchn. Nr. 5024.01 VS-100/10

Zchn. Nr. 5025.01 VS-100/13
Zchn. Nr. 5026.01 VS-100/14

Modeligruppe VS 120 Zchn. Nr. 4853.01 VS-120/10

Zchn. Nr. 4304.04 VS-120/13
Zchn. Nr. 5233.00 VS-120/14




Kapitel 2

Einbauhandbuch



Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (10) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®* (Einbaull)xla:dbuch)
Hinweise / Allgemeines 2/1

Allgemeines

Das Anpralldimpfersystem VECU STOP® 100 und 120 ist in Ubereinstimmung
mit den Anforderungen der Din EN 1317-1/3 /5 fiir die Geschwindigkeitsklassen 80/
100/ 110 erfolgreich getestet. Alle Anprallddmpfer Modelle sind “riickleitender Art”
TypR.

Bei der Montage von Anprallddmpfern aus dem System VECU STOP 100 u 120 ist
grundsitzlich auf folgende Ausfithrungsdetails zu achten.

Der Anpralldimpfer ist zum Einbau in den Straenverkehrsraum entsprechend der
nationalen Bestimmungen vorgesehen . Geltende Vorschriften : RPS 2009/ DIN EN 1317
/ Binsatzempfehlungen der BASt / ZTV-FRS / einschlédgige DIN Normen ( derzeit giiltige
Fassungen )

Der Einbau der Anpralldimpfer Modelle aus dem System VECU STOP sollte von
geschulten Montagefachkriften erfolgen, oder von sachkundigem Personal des
Herstellerbetriebes SPS- Schutzplanken GmbH , betreut werden. Es sind
Eigeniiberwachungspriifungen durchzufiihren.

Ein Eigeniiberwachungsprotokoll ist zu erstellen.

Es ist stets sicherzustellen dass nur gekennzeichnete Bauteile montiert werden, fur die ein
Eignungsnachweis ( Bescheinigung iiber bestandene Fremdiiberwachung ) vorliegt.

Grundsitzlich ist darauf zu achten, dass Verschraubungen fachgerecht ausgefiihrt werden.
Schrauben M 14 bis M 16 = 50 Nm maximal 140 Nm

Anschlusskonstruktionen auf weiterfithrende Fahrzeugriickhaltesysteme sind verfligbar und
kénnen beim Herstellers ( SPS- Schutzplanken GmbH ) fiir das jeweilige System angefor-
dert werden. Sie sind nicht Bestandteil der Anprallpriifungen.

Praktische Einsatzfille kdnnen nicht immer den in den Priifberichten beschriebenen Be-
dingungen entsprechen. In diesen Fillen sollte der Hersteller die SPS-Schutzplanken
GmbH, kontaktiert werden, um L&sungen zu erarbeiten, die das bestmdgliche Schutz-
niveau erreichen.




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (11) Groflostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System ,VECU-STOP®* | qup ok "
Transport und Montage 2/2
Positionierung

VYersandvorgaben

Alle Hauptteile werden in vormontierten
Baueinheiten mit max. 1000 kg Gesamtgewicht
verladen.

Beim Biindeln ist ausschliefflich Packband zu
verwenden, das Korrosion an den gebiindelten
Teilen ausschlieft.

Bei Be-und Entladen ist darauf zu achten, dass
der Oberflichenschutz (Verzinkung) nicht
verletzt wird.

Auf die Sicherung der Ladung auf dem
Transportfahrzeug ist besonders zu achten und
die giiltigen Sicherungsvorgaben sind zu
beachten.

Montage

Anpralldampfer sind nach SPS - Herstelleranga-
ben zu montieren . Die Montage ist in Kapitel] 2
Einbauhandbuch ausfiihrlich beschrieben. Um
Montagefehler zu vermeiden, werden fiir
geschultes Personal Schulungszertifikate ausge-
stellt.

Der Versand

Der Versand der Anprallddmpfer erfolgt in vor-
montierten Baugruppen. Diese sind in ihren Ab-
messungen / Zusammenstellungen abhéngig von
den zur Verfiigung stehenden Transportmitteln.
Dazu wird von Fall zu Fall ein Verladeplan er-
stellt. Darin sind die einzelnen vormontierten
Baugruppen dargestellt und fiir den Zusammen-
bau gekennzeichnet. Dies ist in unserer QM
Transport - und Montage Anweisung dokumen-
tiert.

1) Es ist festzustellen mit welcher Geschwin-
digkeit die Einbaustelle befahren wird.

2) Es ist zu entscheiden welche Ausfithrungs-
form zweckdienlich eingebaut werden soll:

a) ein paralleles Modell

b) ein v-férmiges Modell
wobei die geometrische Form des Anprall -
dampfers der Geometrie der Ortlichen Situation
anzupassen ist .

3) Es ist zu priifen, ob der Anpralldampfer
unmittelbar vor dem zu schiitzenden Hindernis
aufzubauen ist oder ob einem méglichst langen
Sicherheitsabstand zwischen Hindernis und
Ende Anpralldampfer der Vorzug zu geben ist.
Diesen Sicherheitsabstand, der bis zu 20 - 30 m
betragen kann, zeigt sich bei abkommenden
Lastkraftwagen oftmals von groflem Nutzen.

4) Um den Anpralldimpfer herum und innerhalb
diirfen keine Gegenstinde oder StraBenausstat-
tungen aufgestellt werden, die die Funktion der
Anprallddmpfer - Konstruktion negativ beein-
flussen kénnen, wie z. B. Schilderrohre 0.3.

5) Soll ein Anprallddmpfer auf einer Insel mit
umrandeten Bordsteinen aufgestellt werden, so
sind diese Bordsteine zu entfernen und auf das
Niveau von OK Fahrbahn + 0,02/0,03 m
abzusenken. Falls die Bordsteine 0,07 m hoch
und abgeschrigt sind, obliegt die Entscheidung
beim Auftraggeber wie eine Verdnderung der
Bordsteine erfolgen kann.

6) Weiterhin ist zu priifen, ob sich im Bereich
der Aufstellfiiche Versorgungsleitungen oder
Schichte befinden, was fiir den Standort und die
Positionierung des APD dann zu beriicksicht-
tigen ist.




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (12) GroBostheim/Deutschland
itel 2
CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®* mmﬁﬁ;ﬁdbuch)
Einbau bei unterschiedlichen Fahrbahnhdhen 2/3

Hindemis

Der Einbau bis zu einer Querneigung von 8%
ist moglich, sollte aber sowohl aus optischen e

als insbesondere auch funktionstechnischen [
Griinden vermieden werden. FOK | N - 3
. 0%

e
2
. . . o Hindemnis
Bis zu einer ausgewiesenen Querneigung der
Aufstellflache von bis zu 4% sind bei der
Montage keine besonderen Mafinahmen zu befestigen
treffen. !
FOK 2K
7
7y /’,/// 7 /// 7
4%
. , . 3
Bei grifieren Querneigungen sind
KompensationsmaBnahmen vorzusehen, um Hindemis
den Bereich der 4%igen Neigung zu erreichen.
befestigen
g !
i FOK

FOK

Bei stufig angeordneter Aufstandsfliche ist 4
der Anpralldampfer so anzuordnen, dass die
Unebenheiten im unteren Bereich des Anprall-
ddmpfers ausgeglichen werden.

Besteht die Aufstellfliche aus zwei in
Lingsrichtung geteilten Flachen, so ist darauf
zu achten, dass die unterschiedlichen
Bewegungen dieser Teilflachen vom
Anpralldampfer aufgenommen werden.




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (13) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldimpfer System ,,VECU-STOP®* (Binba e dbach)
Verankerung bei unterschiedlichen FahrbahnhShen 2/4

Anprallddmpfer (APD) sollen, soweit 6
moglich, horizontal eingebaut werden.
Anschliisse zu den weiterfithrenden Schutz-
systemen sind zu beachten.

Bei unterschiedlichen Fahrbahnh6hen kénnen
durch Anheben des Fundamentes auf der Y /”i}rj?[
tieferen Seite zu starke Querneigungen des ' ‘
APD vermieden werden.

Anschliisse zu den weiterflihrenden Schutz-
systemen sind zu beachten. 7

L=
Das Fundament kann seitlich des APD um ﬁ E
bis zu 70 mm herausragen. HF R
Anschlisse zu den weiterfiihrenden Schutz- ¢ e YA RPE
systemen sind zu beachten. LB A e : Ry

47max,

Bei gréBeren Querneigungen sollten die o %
Fundamente so angeordnet werden, dass die ™~ £
Querneigung des APD méglichst 4% nicht HF Bt I
iiberschreitet. ;

Anschliisse zu den weiterfiihrenden Schutz-
systemen sind zu beachten.

| 70
750

&
v
I VLA, &RF‘E

2y ot SPOE R lER e N s

Der Ausgleich erfolgt dann wie zeichnerisch
dargestellt. = EQK rpe
Anschliisse zu den weiterfithrenden Schutz- | " GBI,

systemen zu beachten

Bei allen Mafinahmen ist zu beachten, dass
die Fundamente im Frontbereich nicht
mehr als 20 - 30 mm tiber FOK herausragen.

SonderuusFOhr-mg

HF: Hauptfahrbahn
RPE: Rampe




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP®
(14)

Stand: 08 / 2024

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®"
Montage / Montagefléchen

Kapitel 2
(Einbauhandbuch)
2/5

Es ist weiterhin zu priifen, ob ein Anprall-
dampfer freistehend aufzustellen ist oder ob
weiterfilhrende Schutzsysteme aus Beton -oder
Stahl anzuschliefen sind.

Entsprechende Anschlussméglichkeiten sind
den SPS-Zeichnungen zu entnehmen, die fiir
nahezu alle In- und ausléndischen Konstruk-
tionen erarbeitet sind.

Untergrund

Der Anprallddmpfer ,,VECU-STOP®" kann
verankert werden.

a) auf einem Fundament mit Fundamentrahmen,
Bewehrung und Verankerung, das zum jewei-
ligen Modell ausgelegt ist iiber Schrauben
M 20 x 50 8.8 tZn.

b) auf einer bewehrten, rissfreien Betonflache
mit einer Mindestdicke von 200 mm iiber
Verankerung Schwerlastanker Hilti HSL-3
M 20 oder gleichwertiger Art.

¢) auf einer Asphaltdecke mit einer Mindest-
dicke von 200 mm {iber Asphalt - Ein-
schraubanker z.B. TOGE TSM B 22x150,
M 16x30 oder gleichwertiger Art . Die
Aufstellung auf Asphaltdecke ist im Hinblick
auf spitere Reparaturen zu priifen

Die gesamte Flache unter dem Anprallddmpfer
ist zu befestigen.

Sie soll min. 0,05 m gréfer sein als die Auflen-
maBe des Anpralldampfers um nachfolgende
Arbeiten im Straflenraum zu erleichtern und um
naturbedingten Durchwuchs von Pflanzen zu
vermeiden.

Die Aufstandsflachen diirfen auch den
Fahrbahn-Qberflichenwasserabfluss nicht
negativ beeinflussen.

Bei der Verankerung auf einem vor Ort her-
gestellten Fundament ist die Betongiite

C 30/37 (LP) XC4, XD3. XF4 WA nach DIN EN
206 und DIN 1045-2 zu verwenden

Eine Fremdiiberwachung ist Aufgrund der
max. Einbaumenge von 5 m® pro Fundament
nicht erforderlich.

Bei Verankerung auf einer bewehrten, rissfreien
Betonfliche ist auf die Vorgaben der Mindest-
stirke der Betonfliche, der verwendeten
Schwerlastanker M20 Schwerlastanker Hilti
HSL-3 M 20 oder gleichwertiger Art zu achten.

Die Einbautemperatur +30°C sollte nicht iiber-
und +5°C nicht unterschritten werden. Nach DIN
1045-3 sind die Mindesttemperaturen des
Frischbetons beim Einbau gefordert, sie gelten
fiir Baustellen und Transportbeton.

Bei Verankerung auf einer Asphaltdecke ist auf
die Mindestdicke von 0,20 m zu achten.

Die Mindestanforderung / Homogenbereich der
Bodenbeschaffen-fiir die Fundamente /vor Ort
hergestellt

= Schluff schwach sandig tonig ( Lehm)
Konsistenz weich; Plastizitit: leicht bis mittel-
plastisch / Ortsiibliche Bezeichnung Lehm .

Fundament mit Bewehrung und Verankerung

Asphalteinschraubanker fiir Verankerungsplatten
(Front)




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP®
Stand: 08 / 2024

SPS-Schutzplanken GmbH

(15) GrofBostheim/Deutschland

Kapitel 2

CEN - Anprallddmpfer System ,, VECU-STOP®* (Einbauhandbuch)

Mindestanforderung des Homogenbereiches

2/6

System 100
&M$;Té$ Jg" Q%E’y E[ﬁ] SPS Schutzplanken GmbH - Aschaffenburg Auftragsnr.: 1608504

UNE DMGECTENALY K Modelle und Setzungen Antage: 2
T e Il I vl P

VS-P100/2:10 71 71,0 7,04 10,1 0,27

VS8-V100/3:10 7.63 76,3 8,93 8,5 0,25

VS-V100/4:10 8,76 87.6 10,52 83 0,26

VS-V100/5:10 10 100,0 12,16 8.2 0,27

VS-P100/2:13 B8 88.0 8,69 10,1 0.29

V8-V100/3:13 8,36 93.6 10,20 8,6 0,26

VS-V100/4:13 10,92 109,2 12,90 8.5 0,28

VS-P100/2:14 9,46 94,6 9,24 10,2 0,28

VS-V100/3:14 9.9 99,0 11,67 8,8 0,26

VE-V100/4:14 11,6 116.0 13.99 8,3 0,27

Eigenschaften Verwendete Bodenart / Homogenbereich: Schluff, schwach sandig, tonig (Lehm), Konsistenz: weich; Plastizitét: leicht bis
mittelplastisch (wl = < 35% bis < 50%, wp = 10 bis < 20 %); Wichte, feucht, y: 18 KkN/m?; Reibungswinkel ¢: 27,57, Steifemodut Es = 3,0 MN/m*,
Organischer Anteil: < 5%; Bodengruppe n. DIN 18196: UL/TL bis UM/T M: Anteil Steine: < 5%; Undrainierte Scherfestigkeit cu: ca. 50 KN/m?;
Wassergehalt: ca. 15-20 %; Ortsibliche Bezeichnung: Lehm (z.B. Auelehm, Lo lehm, Hanglehm)

System 120

INSTITUT FOR "Q%“:’L-U—U‘
ANGEWANDTE ssmosusk)__g Ul

UND UMWELTANALYTIK

SPS Schutzplanken GmbH - Aschaffenburg

Modelle und Setzungen

Auftragsnr.:

1608504

Anlage:

vosevoszsmng | oo Vet | e | ™ | oot
V§-P120/2:10 9,18 82,0 9.2 10,0 0,30
VS-V120/3:10 9.9 99,0 19 83 0,30
V8-V120/4:10 1.7 117.0 14,4 8.1 0,24
VS-V120/5:10 13,5 1350 16,7 81 0,30
VS-P12072:13 11,8 1150 11,8 8,7 0,30
V8-V120/3:13 12,5 125,0 14,9 B.4 0.28
VS-V12014:13 12,5 125,0 18,0 89 0,23
VS-P120/2:14 12,4 1240 12,7 9.8 0,31
VS-V120/3:14 13,2 132,0 159 8.3 0,28
VS-\V120/4:14 16,6 156.,0 18,1 8.2 0,30

Eigenschaften Verwendete Bodenart / Homogenbereich
mitlelplastisch {wi = < 35% bis < 50%, wp = 10 bis < 20
Organischer Anteil: < 5%; Bodengruppe n, DIN 18186: ULITL bis UM/TM; Antell Steine: < 5%;

: SchluM, schwach sandig, tonig {Lehm), Konsislenz: weich; Plastizitét: leicht bis

%); Wichte, feucht, y: 18 kN/m?*; Reibungswinke! ¢: 27.,5°, Steifemodul Es = 3,0 MN/m?,

Wassergehalt: ca. 15-20 %; Orsibfiche Bezeichnung: Lehm (z.B. Auelehm, LéMiehm, Hanglehm)

Undrainierte Scherfestigkeit cu: ca. 50 kN/m?,




Einbauanleitung-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (16) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System ,VECU-STOP® | ginpaubardn ey
Ankersystem in vorgefertigten Stahlrahmen mit Bewehrung 2/7

Die Verankerungstechnik
macht den Unterschied

Anprallddmpfer und Fundament sind
beim System VECU-STOPDBP als
eine komplette Funktionseinheit
konzipiert, die nicht nur
iberzeugende technische, sondern
auch wirtschaftliche Vorteile bietet -

vor allem im Arbeitsstellen-
management und bei der Endmontage
des Anpralldampfers vor Ort..

Die verlorene Schalung mit
angeschweifiter Bewehrung (DBP)
und vorder- und riickseitigen
Verankerungshiilsen wird auf eine
Noppenfolie in Position und Lage
gebracht. Damit sind sowohl der
Standort des Anprallddmpfers als
auch die Positionen der
Verankerungshiilsen eindeutig
festgelegt. Die Verankerungs-
hiilsen sind so befestigt, dass sie sich
beim Betonieren weder in der Héhe
noch seitlich verdndern kénnen.

Die vorgefertigten Ankerhiilsen
werden mit der Bewehrung ver
bunden. Die sonst iiblichen
Vorarbeiten fiir das Bohren und
Setzen von Diibeln entfallen somit.

Die vorgefertigten
Ankerkonstruktionen mit ihren
runden Gewindehiilsen werden
spannungsfrei einbetoniert. Dadurch
ist sichergestellt, dass sich keine
Risse im Beton bilden. Die Anker
konnen sich weder lockern noch
16sen und gewédhrleisten so eine
zuverlidssige Verankerung des
Anpralldimpfers VECU-STOP® .




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®
Stand: 08 / 2024 (17)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®"

Kapitel 2
(Einbauhandbuch)

Ankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 2/8

Geometrische Aufnahme

Stahlrahmen in Position bringen

Aushub anzeichnen auf Unter-
grund

Stahlrahmen entfernen

P
ot B,
it TR

ff___A'-_EL; e
o

4,
Ayt

Endaushub :

Erdaushub nach Zeichnung her-
stellen

Aushubmaterial aufnehmen, ab-
fahren und fachgerecht entsorgen.
oder auf Umfeld flichenhaft ver-
teilen

Noppenfolie auflegen

j..:K,-:-’_)(‘X_-,‘vJ.-\__\ y LTTE — — -
] =/ 4 Ay AP T
4
A
o 1 [ . .  —
":4
% in
— e ®, X 44
b g o Lo

Fundamentrahmen (FR) :

FR in dic Baugrube einbringen,
hohen und fluchtgerecht ausrichten

Ankerhiilsen max. 10 mm unter-
halb Betonoberflache

Offener Spalt ( Fuge) zwischen FR
und Aushub verfiillen

;;,-1\"-’

=
st

Betonieren:

Betonmenge einbringen
riitteln und abzichen

Betongiite

ZTV-ING oder nach DIN EN 206/1
DIN 1045-2

C 30/37 (LP) XC4, XD3. XF4 F2
plastisch Kormung 0-16 Zement nach
DIN EN 197-1 Gesteinskdrnung nach
DIN EN 12620 und DIN V 20000-103
Frost und Tausalzwiderstand: M 25
zu verwenden .




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

Stand: 08 / 2024

(18)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

Kapitel 2

CEN - Anpralldimpfer System ,,VECU-STOP®" | (ginbauhandbuch)
Ankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 2/9

DUD

Gewindehiilsen freilegen

Vor der Montage der Anker-
platten und der Riickseitigen-
Abstiitzung ( bei Unebenheiten der
Verankerungsflache ) Neoprene-
platten auflegen, oder Kunststoff-
mortel auftragen

Riickseitige Abstiitzung sowie

die Ankerplatten im riickseitgen
und vorderen Bereich iiber 6kt
Schrauben M 20 x 50 Giite 4.6 mon-
tieren.

Vormontierte Baugruppen mit
LKW Ladekran (Kranlast min.
1000 Kg) oder Gelidndestapler
einschwenken, und verschrauben
(im riickseitigen Bereich mit der
1. Baugruppe beginnen.)

Beide Seile richten

Baugruppe 2

Baugruppe 2 vom LKW abheben,
einschwenken und an Baugruppe 1
anschrauben und ausrichten

Seile durch die Gleitfusskons-
truktionen, auf beiden Seiten
hindurch schieben, und durch die
riickseitige Ankerplatte ziehen.
Am Ende ( E) iiber 4 Stiick Teller-
federn und Mutter M 36 spannen.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (19) Aschaffenburg/Deutschland
. “ Kapitel 2
CEN - An_pralldampfer System ,,VECU—STOP@ (Einbauhandbuch)
| Verankersystem in vorgefertigtem Stahlrahmen mit Bewehrung 2/10

MONTAGEAUSRUSTUNG:

A) Fahrzeuge und Gerite:

- Montage- LKW mit Ladekran, Ausladung ca. 5,0 m/ 3,5 to
(oder Geléndestapler)

B) Kleinwerkzeuge:

Schlagschrauber mit Steckschliissel wie folgt:

- Gewindebohrer M 20

- SW 30/ Ratsche / fiir Verschraubung M20

- SW 24 fiir Verschraubung M16 VECU-STOP

Gabelschliissel

- SW 24 fiir Verschraubung M16, VECU-STOP

- SW 30 fiir Verschraubung M20, Grund- und Ankerplatten

- SW 46 fiir Verschraubung M36 Seil, auf Ankerplatte

- SW 55 fiir Verschraubung M36 Seil spannen

- Dorn (2 Stiick) Durchmesser ca. 18-20 mm zum zentrieren der Verschraubungslocher
- Handhammer 1 x 200 gund 1 x 500 g

- Seitenschneider zum Ablidngen fiir Kantenschutz (Ergénzung)

- Meiflel

C) Sonderwerkzeug von SPS :

- Anschlagkette, 4-stringig L=2,50m /2,0 to
- Magnetschliissel SW 24 (2 Stiick)

Die vormontierten Baugruppen haben ein Gewicht von max. 1000 kg.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

Stand: 08 / 2024

(20)

SPS-Schutzplanken GmbH
Aschaffenburg/Deutschland

CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®"

Verankerung auf ungerissener Betonfliche

Kapitel 2
(Einbauhandbuch)
2/11

1

Standortbestimmung

Priifen ob die vorhandene Ver-
ankerungsfliche, hier, ungerissene
Betonfldche, min. 20 cm stark
einwandfrei Verdichtet ist und keine
signifikanten Hohlrdume aufweist-

A h\"{(*t R -.--u-:}u.g,». TSR ST,
r"”, C‘lﬁ" e -L:."“‘F e ‘u' e _.. X ‘;a_n.,ﬁ.\ﬂ“"‘

Geometrische Aufnahme

Geometrie des Anprallddmpfers
auf dem vorhanden Befestigungsfeld
anzeichnen.

O AN .-, ""\"th"

,‘.n
N

g

SRR

,-M&.-Ams.{ A 1-‘-*:_ AT ek
A S T A N

Bohrschablone auflegen und
ausrichten

Ltk ,mu-u

A U Y e

s S s
e _,n b

Verankerungslocher

Durch die Bohrschablone vor-
gegebenen Verankerungslocher
bohren / Bohrerschneidendurch-
messer 28 mm / Bohrtiefe 155mm
Bohrloch reinigen / sorgfaltig
staubfrei ausblasen.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

Stand: 08 / 2024

(21)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

Kapitel 2

CEN - Anprallddampfer System ,,VECU-STOP®* (Einbauhandbuch)

Verankerung auf ungerissener Betonfléche

2/12

Vor der Montage der Anker-
platten und der Riickseitigen-
Abstiitzung,( wenn Unebenheiten
im Verankerungsfeld vorhanden
sind) Neopreneplatten auflegen
oder Kunststoffmértel aufiragen

Ankerplatten montieren

Riickseitige Abstiitzung sowie

die Ankerplatten im riickseitigen
und vorderen Bereich . iiber HILTI
Schwerlastanker HSL-3-G M 20
oder gleichwertiger Art, verankern

Anpralldimpfer montieren

Vormontierte Baugruppen mit
LKW Ladekran (Kranlast min.
1000 Kg) oder Gelandestapler
einschwenken, und verschrauben
(im riickseitigen Bereich mit der
1. Baugruppe beginnen.)

Beide Seile richten

,.ff._.-

Baugruppe 2 vom LKW abheben,
einschwenken und an Baugruppe 1
anschrauben und ausrichten

Seile durch die Gleitfuss-
konstruktionen, auf beiden Seiten
hindurch schieben, und durch die
riickseitige Ankerplatte ziehen.
Am Ende ( E) iiber 4 Stiick Teller-
federn und Mutter M 36 spannen.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (22) GrofBostheim/Deutschland
. . Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer Sy§tem ,,VECU"-STOP® (Einbaubandbuch)
Verankerung auf ungerissener Betonfldche 2/13
Montageanweisung:
HILTT Schwerlastanker
HILTIHSL 3G M 20
Bohren:
Bohrer @ 28 mm

Bohrtiefe = 155 mm

Reinigen:
Bohrloch sorgfaltig staubfrei ausblasen

=

Endmontage /Anker : [ ]
HILTI Schwerlastanker mit integrierter _ @——%
Scheibe und Mutter M 20 in Bohrloch bRt N
setzten und durch kontrollierte Ver- N NN
spreizung verankern. Schliisselweite ] N NN
M 30 - SN L\, m P
Drehmoment beim Verankern 160 KN | € \NTTIND 2 -
E \\ 1 1 \\
Fabrikat: - IENNN \
Hilti Schwerlastanker HSL-3-G 5 N0 N
o N N
N \M\ AR
_ﬁ\ \
~\ \\ N ALY
NN N\\\
Bohr-@ 28
Bohren Reinigen HILTI HSL 3G Konus spannen Mutter M 20
g P _
= <
N NN
NN RO
N \\\ \\ \\
\:\\ N \\ \\:’
A




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (23) Groflostheim/Deutschland
| Kapitel 2
CEN - Anprallddmpfer System ,VECU-STOP®* | gano o o
Verankerung auf ungerissener Betonfléche 2/14

MONTAGEAUSRUSTUNG :

A) Fahrzeuge und Gerdte:

- Montage- Lkw mit Ladekran, Ausladung 5,0 m/ 1,5 to
(oder Geléndestapler)

- Kompressor mit Luftschlauch (2x20m) ca. 10001/ min/ 8 bar

- Stromerzeuger 3-5 KW, Kabel ca. 50 m

- Bohrhammer, Bohrbereich bis Durchmesser 25 mm

- Hammerbohrer (Bohrstange), Durchmesser 25 mm, Bohrtiefe ca. 200 mm
flir Ankerstange M20x220

B) Kleinwerkzeuge:

Schlagschrauber mit Steckschliissel wie folgt:

- SW 14 fiir Montage Ankerstangen M20x220

- SW 24 fiir Verschraubung M16 VECU-STOP

- SW 30 fiir Verschraubung Grund- und Ankerplatte M20

Gabelschliissel:

- SW 24 fiir Verschraubung M16, VECU-STOP

SW 30 fir Verschraubung M20, Grund- und Ankerplatten
SW 46 fir Verschraubung M30 Seil, auf Ankerplatte

SW 55 fiir Verschraubung M36 Seil spannen

Dorn (2 Stiick) Durchmesser ca. 18-20 mm zum zentrieren der
Verschraubungslocher

Handhammer 1 x 200 gund 1 x 500 g

Seitenschneider zum Ablédngen fiir Kantenschutz (Ergdnzung)

C) Sonderwerkzeug von SPS ):

- Anschlagkette, 4-strangig L =2,50m /2,0 to
- Magnetschliissel SW 24 (2 Stiick)
- Bohrschablone

Die vormontierten Baugruppen haben ein Gewicht von max. 1000 kg.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®
Stand: 08 /2024 (24)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

Kapitel 2

CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®* (Einbauhandbuch)

Verankerung auf Asphaltfliche

2/15

1

Standortbestimmung

Priifen ob die vorhandene Ver-
ankerungsflache, hier, Asphaltdecke
min. 20 cm, stark ist.

Geometrische Aufnahme

Geometrie des Anpralldimpfers
auf dem vorhanden Befestigungsfeld
anzeichnen.

Bohrschablone auflegen und
ausrichten

Durch die Bohrschablone vor-
gegebenen Verankerungsldcher
bohren Bohrer @ 22 mm x 165 mm
erstellen.

Bohrschablone entfernen

Bohrloch sorgféltig reinigen
Verbundmasse einfiillen (3 Hub)
TSMB22x 150 M 13 x 30

Anker biindig einschrauben




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (25) Groflostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anprallddmpfer System ,VECU-STOP®" | ginpaunandbuch)
Verankerung auf Asphalt 2/16

5 | Vor der Montage der Anker-
platten und der Riickseitigen-
D : Abstiitzung, ( wenn Unebenheiten im
D Verankerungsfeld vorhanden sind)
EB_ — === _[—] | | Neopreneplatten auflegen, oder
D Kunststoffmértel auftragen

6 | Riickseitige Abstiitzung sowie

a) die Ankerplatten im riickseitigen
und vorderen Bereich iiber Skt-
= Schraube M 16x40 8.8. mit

%__ L E - | Scheibe B50x18x6 montieren.

7 | Vormontierte Baugruppen mit
/ LKW Ladekran (Kranlast min.
1000 Kg) oder Gelandestapler
einschwenken, und verschrauben
(im riickseitigen Bereich mit der
1. Baugruppe beginnen.)

Beide Seile richten

& | Baugruppe 2 vom LKW abheben,
einschwenken und an Baugruppe 1
anschrauben und ausrichten

Seile durch die Gleitfuss-
konstruktionen, auf beiden Seiten
hindurch schieben, und durch die
riickseitige Ankerplatte ziehen.
Am Ende ( E) iiber 4 Stiick Teller-
federn und Mutter M 36 spannen.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (26) GroBostheim/Deutschland

. . Kapitel 2

CEN - Anprali;iaglnifer Systfin ,,thECU-STOP® (Einbauhandbuch)

erankerung auf Asphalt 2/17
Asphalt- Einschraubanker z. B: =
TOGE . 928+2—] N

/ | \_ Skt-Schraube M16x40 8.8

Produktname: TSM B 22 x 150 M 13 x 30 I/ lr [ 1] q/( Scheibe @50x18x6
Innengewinde M 16 x 30 mm oT [ T 4—% T

Bohrloch @ 22mm
Bohrlochtiefe: 165 mm
Einschraubtiefe: 150 mm
Asphaltstirke > 200mm
Restdicke Asphalt : > 35 mm

Durchschnittliche Versagenslasten:
1) statischer Zug: 65 KN
2) dynamischer Zug 100 KN*

* bei Verwendung eine

Anschlussschraube M 16 8.8

Verarbeitung:

1) Bohrloch 22x65mm erstellen
2) Bohrloch reinigen
3) Verbundmasse einfiillen (3 Hub)
4) TSM biindig einschrauben
5) keine Aushértezeit
Die TSM kann sofort belastet werden

Achtung:

Nach Erreichen der Einschraubtiefe muss
Die Verbundmasse unter dem Kragen her-
vortreten

Die TSM muss gegen das anzuschlieBende
Bauteil verspannt werden. Es diirfen keine
permanenten Lasten aufgebracht werden.

o,

Ausgleichschicht
- (Neoprene Platte)

TSM B 22x150 IM 16x30

Asphalt (Deckschichl)

Grundplatte
Ausgleichschicht

—

>

(Neoprene Platte)
Deckschicht

J/Binderschicht
|

Tragschicht

Bohren Reinigen

Verbundmasse

A

TSM einschrauben Montig_e_

]




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (27) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®" (Einb::ll:lla:dbuch)
Verankerung auf Asphalt 2/18

MONTAGEAUSRUSTUNG:

A) Fahrzeuge und Geriite:

- Montage- Lkw mit Ladekran, Ausladung 5,0 m/ 1,5 to
(oder Geldndestapler)

- Kompressor mit Luftschlauch (2x20m) ca. 10001/ min / 8 bar

- Stromerzeuger 3-5 KW, Kabel ca. 50 m

- Bohrhammer, Bohrbereich bis Durchmesser 22 mm

- Hammerbohrer (Bohrstange), Durchmesser 22 mm, Bohrtiefe ca. 165 mm
fur Einschraubanker

B) Kleinwerkzeuge:

0

Schlagschrauber mit Steckschliissel wie folgt:

- SW 24 fiir Verschraubung M16 VECU-STOP

- SW 24 fiir Verschraubung Grund- und Ankerplatte ISM B22x150/
M16x30

Gabelschliissel:

- SW 24 fiir Verschraubung M16, VECU-STOP

- SW 30 fiir Verschraubung M20, Grund- und Ankerplatten

- SW 46 fiir Verschraubung M30 Seil, auf Ankerplatte

- SW 55 fir Verschraubung M36 Seil spannen

- Dorn (2 Stiick) Durchmesser ca. 18-20 mm zum zentrieren der
Verschraubungslocher

- Handhammer 1 x 200 gund 1 x 500 g

- Seitenschneider zum Ablingen fiir Kantenschutz (Ergéinzung)

C) Sonderwerkzeug von SPS):

Anschlagkette, 4-stringig L=2,50m /2,0 to
Magnetschliissel SW 24 (2 Stiick)

Bohrschablone

TOGE Verbundmasse Kartusche mit Einspritzpistole

Die vormontierten Baugruppen haben ein Gewicht von max. 1000 kg.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (28) Grof3ostheim/Deutschland
. Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System , VECU-STOP®* | gupaiipo s o)
Verankerung auf Briicken 2/19
Montage auf bewehrten Betonkappen

Anprallddmpfer nach DIN EN 1317-3

Auch auf Briicken kénnen an unterschiedlichen Stellen Energie absorbierende
Anprallddmpfer von Nutzen fiir die Sicherheit sein.

Sowohl an Verzweigungen, an denen Beton- und/oder Stahlsysteme ihren Anfang
nehmen als auch in Ecken oder Nischen. Wo immer abkommende Fahrzeuge mit ihren
Insassen zu Schaden kommen kdnnen, oder andere Verkehrsteilnehmer gefihrden,
sind Anpralldimpfer nach DIN EN 1317 Teil 3 niitzliche oftmals lebensrettende
Anlagen.

Anpralldimpfer auf Beton -oder Stahlkappen

A) Der Energie absorbierende Anpralldimpfer System ,,VECU-STOP* nach
DIN EN 1317-3 Typ R ( auffangend und zuriickleitend) ist geeignet weiter-
filhrende Riickhaltesysteme aus Beton oder Stahl daran anzuschliefen.

Auch auf Beton- oder Stahlkappen von Bauwerken lassen sich die verschiedenen
Modelle des Systems ,,VECU-STOP* verankern um einerseits die die Funktionen
eines Anpralldimpfers zu erfiillen, andererseits um die Krifte der weiterfilhrenden
Riickhaltesysteme bei einem Seitenstof} auf diese Systeme aufzunehmen.

Die bewehrten Betonkappen haben in der Regel eine Dicke von 15-18 cm und
werden auf das darunter liegende Bauwerk aufgelegt. Dazwischen befindet
sich die Isolierschicht.

Fiir die Bauwerksbemessung werden vertikale und horizontale Lasten beriick-
sichtigt, und auch die Ersatzlasten, die durch den Seitenstof3 auf das eingebaute
Fahrzeugriickhaltesystem in das Bauwerk gelangen kénnen.

Das Bauteil ( Kappenzunge ) ist fiir eine Einwirkung zu bemessen, die dem
1.25 -fachen des lokalen charakteristischen Widerstandes der Schutzeinrichtung
( hier: Anprallddmpfer) entspricht.

Befindet sich die Finbaustelle des Anpralldampfers auf dem Uberbau des Bauwerkes, so
ist dieser Wert auf das 1.5-fache anzuheben.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (29) GroBostheim/Deutschland
) e Kapitel 2
CEN - Anpralldimpfer System",,VECU-STOP® (Einbauhandbuch)
Verankerung auf Briicken 2/20
Montage auf bewehrten Betonkappen

Anpralldimpfer System VECU-STOP Modellreihen und Anprallpriifungen nach
DIN EN 1317 Teil 1 und 3

Bei einem Fahrzeugaufprall auf einen Anpralldimpfer werden die ,, Ersatzlasten® von folgenden
Parametern bestimmt

As = Auslenkung / Weg mF = Masse Fahrzeug mA = Masse Anpralldampfer

System VECU-STOP mA | Weg | As m/F X

Modellserie 100/120 Kg |m m Kg Km/h |15+ 2=sin.

VS- P100/2:10 1.267 | 5.67 | 0.50 | 1.300 80 15+0.0=15.0 v
V100/3:10 1.449 | 5.70 | 0.50 | 1.300 80 15+3.0=18.0 v
V 100/ 4:10 1.539 | 5.68 | 0.50 | 1.300 80 15+6.5=21.5 v
V100/5:10 1.687 | 5.74 | 0.50 | 1.300 30 15+9.5=24.5 v

VS- P100/2:13 1.635 | 7.15 | 0.50 | 1.300 100 | 15+0.0=15.0 v
VvV 100/3:13 1.772 | 7.23 | 0.50 | 1.300 100 | 15+2.5=17.5 v
V 100/ 4:13 1.970 | 7.17 | 0.50 | 1.300 100 | 15+5.0=20.0 v

VS- P100/2:14 1.758 | 7.70 | 0.50 | 1.500 110 | 15+0.0=15.0 v
VvV 100/3:14 1.904 | 7.74 | 0.50 | 1.500 110 | 15+2.0=17.0 v
V100/4:14 2123 |17.70 |0.50 | 1.500 110 | 15+4.5=19.5 v

VS- P120/2:10 1.691 | 6.66 | 0.50 | 1.300 80 15+0.0=15.0 v
V120/3:10 1.877 | 6.64 | 0.50 | 1.300 80 15+3.0=18.0 v
V120/4:10 2.098 | 6.61 | 0.50 | 1.300 80 15+6.5=21.5 v
Vv 120/5:10 2337 | 6.62 |[0.50 |1.300 80 15+9.5=24.5 v

VS- P120/2:13 2.143 | 849 | 0.50 | 1.300 100 | 15+0.0=15.0 v
V120/3:13 2.341 | 8.47 | 0.50 | 1.300 100 | 15+2.5=17.5 v
V120/4:13 2.383 | 8.49 | 0.50 | 1.300 100 | 15+5.0=20.0 v

VS- P120/2:14 2.243 19.10 | 0.50 | 1.500 110 | 15+0.0=15.0 v
V120/3:14 2.512 1 9.08 [0.50 |1.500 110 | 15+2.0=17.0 v
V120/4:14 2.821 [ 9.08 |[0.50 | 1.500 110 | 15+4.5=19.5 v

1 P o .Jjb.-. ;;:;..:,.,",..‘..,.A..) wlall = ...]

Es handelt sich hier um ,,Ndherungswerte®, da die Verformung der Konstruktion nicht
mitberiicksichtigt werden kann.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (30) GroBostheim/Deutschland
. Kapitel 2
CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®* (Einbaufl)landbuch)
Verankerung auf Briicken 221
Montage auf bewehrten Betonkappen

Berechnung der Ersatzlasten :

bei frontalen Anfahrten bei seitlichen Anfahrten
F= %mF2xVF? F=%mF2x VF? x sin 19.5° brutto
(2.123Kg)x As (2.123Kg) x (0,50m )
System VECU-STOP Eratzlast | Ersatzlast | Anprall- | Anker Sicherheit
Modelserie 100/120 frontal KN | seitlichkN | winkel M20:8.8 | 8.8 4.6
VS- P100/2:10 58.08 170.44 15.0 19 123 | 4.6
V 100/ 3:10 50.43 177.94 18.0 22 13.7 | 5.1
V 100/4:10 47.73 198.70 21.5 22 123 | 4.6
V 100/ 5:10 43.09 205.11 24.5 22 11.8 | 4.4
VS- P100/2:13 55.46 206.41 15.0 19 10.2 | 3.8
V100/3:13 50.89 221.16 17.5 22 11.0 | 4.1
V 100/ 4:13 56.16 226.27 20.0 22 10.7 | 4.0
VS- P100/2:14 77.59 309.15 15.0 19 68 | 25
V100/3:14 71.27 322.46 17.0 22 75| 2.8
V 100/ 4:14 64.25 330.18 19.5 22 74 | 2.8
VS- P120/2:10 39.47 136.30 15.0 19 154 | 5.8
VvV 120/3:10 35.52 147.96 18.0 22 164 | 6.2
V 120/4:10 31.34 154.40 21.5 22 158 | 5.9
VvV 120/5:10 23.84 137.60 24.5 22 17.7 | 6.6
VS- P120/2:13 37.26 165.70 15.0 19 12.7 | 4.7
V120/3:13 34.16 176.10 17.5 22 13.8 | 5.2
V120/4:13 3327 196.50 20.0 22 124 | 4.6
VS- P120/2:14 5342 | 254.50 15.0 19 83 | 3.1
VvV 120/3:14 47.71 256.10 17.0 22 95| 3.6
V 120/ 4:14 4226 | 259.00 19.5 22 94 | 3.5
Auslenkung ! Weg As
F= Ersatzlast -
mF = Masse Fahrzeug e e
VF = Geschwindigkeit Fahrzeug in m/sec.
mA = Wirkmasse Anpralldimpfer
As = Auslenkung / Weg der Wirkmasse
= -{_

Es handelt sich hier um , Niherungswerte®, da die Verformung der Konstruktion nicht
mitberiicksichtigt werden kann.




System - Handbuch ,,VECU-STOP®* SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (31 GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®" (Einbaaull)lla:deCh)
Verankerung auf Briicken 2/ 22

Montage auf bewehrten Betonkappen

Herleitung der Ersatzlasten aus dem Energieerhaltungssatg

Bei einem Anprall wird die kinetische Energie in Formdnderungsarbeit umgesetzt
Wkin = Wplast

Die plastische Forméinderungsarbeit ist abhdingig vom Aufnahmevermégen der Rohr-
kérper und deren Erginzungsteile iiber den verfiigharen Verzogerungsweg. Das Fahrzeug
erfihrt eine Gegenbeschleunigung ( Verzdgerung)

Fiir diesen Fall ergibt sich in einfacher Niherung, dass die bei einem Anprall ein-
wirkende kinetische Energie dem Produkt aus der Verzégerung, dem Verzogerungs-
wert und der bewegten Masse gleich zu setzten ist. ( Energieerhaltungssatz).

%mF 'V‘:2 = mA'aF" As

m, = Masse Fahrzeug (kg) m, = Masse Angralldémpfer (kg)

v_ = Geschw. Fahrzeug {(misec) ohne Abstiitzung
As = Verformungsweg (m) ,
a . = Gegenbeschl. Fahrzeug (m/sec’)

.. F
ar-'-;;,

Seiztman &,=; indie Formel ein ergibt sich:

1 2.y
mA'AS

F = Ersatzlast (N)

m_ = Masse Fahrzeug (kg)

v, = Geschw. Fahrzeug (m/sec)
m, = Masse Anprallddmpfer (kg)
As = Verformung (m) (Wirkldnge)




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (32) GrofBostheim/Deutschland
. Kapitel 2
CEN - Anpralldampfer System , VECU-STOP® | (ginbauhandbuch)
Verankerung auf Briicken 2/23
Montage auf bewehrten Betonkappen

Beispiel: Anpralldampfer VECU-STOP, VS-V100/4:14

Frontal - Anprall

1(1500 kg)* - (30,55m/sec)’
F= (2123 kg) - (7,70m)

F, = 642294 N = 64,2 kN (Fronst

seitlicher Anprall, <f auf Achse 15° = 19,5° brulto
{SuBemsuchicbung von ©,5m angonommes)

1(1500 ko)’ - (30,55m/sec)’ - sin 19,5°
Fa™ 2123 ko) - (0,5m)

F,= 330179,5N = 330,2kN tsomit

Die Ersatzlasten haben die Grdfenordnung
Rroman= 64,2 kKN
Flmlldz) = 330.2 kN

Beispielbilder : Einbau der Verankerung in die Bauwerkskappe




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (33) GrofBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anpralldiampfer System ,,VECU-STOP®* (Einb::lll,lla:dbuch)
Verankerung auf Briicken 2/24

Montage auf bewehrten Betonkappen

Beispielbilder : Einbau Anprallddmpfer System VECU STOP® auf bewehrter Bauwerkskappe

1 betonierte Kappe . _ B 2 Verankerungslécher M 20
P

-

-
i g b

5 Anprallddmpfer aus dem System VECU STOP auf BW Kapp
_TIF-FL*‘-: = T

[~




System - Handbuch ,,VECU-STOP®*

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (34) GroBostheim/Deutschland
Kapitel 2
CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP® (Embai:xl:llaasdbuch)
Wartung - Reparatur 2/25

Wartung
a) die Gebrauchsdauer der Gesamt-

konstruktion sind ca. 25 Jahre, je nach
Region, in der die Produkte eingebaut
werden.
b) Alle Komponenten der
Anpralldimpfer-Modelle
VECU-STOP DBP
sind entsprechend wartungsfrei.

Inspektion

Die Schmutzablagerungen unter dem
APD sollten im Abstand von zwei
Jahren durch Ausspiilen entfernt
werden.

Reparatur

Bei Schadensfillen sind die Kompo-
nenten auszuwechseln die eine
bleibende plastische Verformung
aufweisen. Die beschidigten Teile
sind auf der Stiickliste und auf dem
Ubersichtsplan zu vermerken und

Zu ersetzen

b) Alle Komponenten sind frei zugéng-
lich, sodass eine Schadensfeststellung
sehr schnell und genau erfolgen kann.

¢) Beschddigungen der Zinkauflage sind
gemil der DIN EN ISO 1461
Abschnitt 6.3 zu behandeln

d) Zusatzinformationen zu den einzelnen
Anprallddampfer-Modellen bitte an-
fordern

¢) Ferner sind die Verschiebe-/ Gleitelemente

unterhalb der an der Verformung beteiligten
Rohrelemente zu ersetzen. Da diese in den
Verbindungsbereichen einer anprall-
spezifischen Knick- und Verdrehungs-
beanspruchung ausgesetzt waren, und hier
eine einwandfreie Neubelastbarkeit nicht
sichergestellt werden kann

Die Seilabspannung in Langsrichtung ist
ebenfalls zu ersetzten, nachdem
dieses Bauteil wihrend eines Anpralls durch
das abkommende Fahrzeug erheblichen
Krafteinwirkungen ausgesetzt sind. Und im
weiteren nicht sichergestellt werden kann,
das keine Mikrorisse oder partielle
Verformungen entstanden sind, die einer
weiteren sicheren Gebrauchstauglichkeit
entgegenstehen.

g) Sicherheitshinweis:

Um sicherzustellen, da3 das Produkt
VECU-TOP® (Schutzrechte beachten!),
gepriift nach CEN DIN EN 1317-3, die
nach den Priifbedingungen zugedachten
Funktionen einwandfrei erfiillen und die
Hérte des Aufpralls von Fahrzeugen ver-
ringern kann, ist es stets in funktions-
gerechtem Gebrauchszustand zu halten. Fir
Reparaturen nur Original SPS-Reparaturteile
verwenden. Monteure und Anwender be-
achten die Montage-und Vorsichtsregeln.
Nichtbeachtung und/oder falsche Benutzung
kann zu fehlerhaften Produktleistungen
fiihren. Benutzung auf eigene Gefahr!
Produktbeschreibung undAuskiinfie sind
beim Hersteller einzuholen




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

Stand: 08 / 2024

SPS-Schutzplanken GmbH

(35) GroBostheim/Deutschland

CEN - Anprallddmpfer System ,, VECU-STOP®"

Wiederverwendbarkeit

Kapitel 2
(Einbauhandbuch)

2/26

h) Alle nicht verformten Bauteile sind
auch nach einem Unfall - oder
Schadensereignis ca. 25 Jahre, ab dem
Zeitpunkt der Erstlieferung, voll
funktionsfzhig.

i) Bei Reparaturen von Unfallschédden ist
im Bereich der ausgetauschten Teile
ausschlieBlich neues Verschraubungs-
material zu verwenden

j) Nicht mehr verwendbare
Konstruktionsteile ebenso wie ausge-
bautes Verschraubungsmaterial ( hier:
verzinkter Stahlschrott ) sind der Ver-
wertung zuzufthren.

Wiederverwendbarkeit von
Anpralldimpfer—Modellen.

Es diirfen nur ungebrauchte ( noch nicht
eingebaute ) Bauteile die nicht &lter als 5 Jahre
sind ( bei Sonderbauteilen, wie z.B. Fiillrohre,
nicht alter als 10 Jahre ) und bei denen die
Mindestzinkschichtdicke eingehalten ist, ein-
gebaut werden.

Komplette Anprallddmpfermodelle

aus dem System VECU STOP 100 und

120 k6nnen bei Umriistung und / oder

Umbauten in Abstimmung mit dem

Auftraggeber innerhalb einer Baumafnahme

wieder verwendet / cingebaut werden ,wenn:

- eine Verankerungsfléche entsprechend

dem Anpralldampfermodell vorhanden ist

- die einzelnen Bauteile keine sichtbaren

Verformungen und/oder Beschadigungen
aufweisen . ( bei Beschadigung sind

diese auszutauschen )

- die Konstruktionsteile noch eine Ver-
zinkungsstirke von mindestens 30pum
aufweisen

- die Kennzeichnungspflichtigen Bauteile
das Herstellerkennzeichen und die
Priifzeitraumkennzeichnung noch gut
erkennbar sind

- die Bauteile nicht alter als 15 Jahre sind.




Kapitel 3

QM und werkseigene
Produktionskontrolle



Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (36) Groflostheim/Deutschland
Kapitel 3
CEN - Anpralldampfer System ,VECU-STOP®* | M und werkseigene
311
Die SPS-Schutzplanken GmbH hat als erste QM - Standards

Firma der Branche
am 2. August 1994

ein QM - System eingereicht, das speziell auf
die Herstellung, Transport und Montage von

- Anpralldimpfer VECU-STOP
- Stahlwéinde VECU-REC
- Stahlschutzplanken

ausgerichtet ist.

Die QM - Handbiicher wurden laufend dem
jeweiligen technischen Stand angepasst.

Es gliedert sich in:

1 Systemdokumente

2 Systemaufbau

3 Kommunikationsvorgaben

4 Kennzahlen

5 ausgelagerte Prozesse

6 Managementprozesse

7 Schliisselprozesse

8 Unterstiitzende Prozesse

9 Versand- und Montageanweisungen
10 Listung verwendeter Formulare
11 Aufzeichnungsmatrix

Bureau Veritas Quality International
2. August 1994
DIN ISO 9001 : 1990/ BS 5750: Teil 1: 1987
EN 9001 - 1987

fortlaufend

Bureau Veritas Certification Germany GmbH
26.06.2015
DIN EN ISO 9001 : 2008
giiltig bis 02.08.2018

ab 2018
DMSZ
Deutsche Managementsystem
Zertifizierungsgesellschaft mbH
DINEN ISO 9001 2015
giiltig bis 02.08.2024

DMSZ
zertifiziert nach
ISO 9001

QM 01406

DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-ZM-16033-01-00




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (37) Groflostheim/Deutschland
] Kapitel 3
CEN - Anpralldampfer System ,,VECU-STOP® QM undgverkseigene
Werkeigene Fertigungskontrolle (FPC) E — 2 Produktionskontrolle)
Fremdiiberwachung E - 3 3/2

E — 2: Fertigungskontrolle

Die Fertigung ist gemalB QM- System durch
Prozessbeschreibung

PB S - 04 - 05 (Index 02)
sowie

Produktionslenkungspline
geregelt.
Die Fertigung erfolgt durch ein vertraglich

verbundenes Unternehmen, wobei die Fertigung
durch

Qualititssicherungsvereinbarung und
Qualititsablauf

geregelt ist.

Es besteht eine laufende interne
Fertigungskontrolle

der einzelnen Fertigungsschritte, die dokumentiert
ist.

Die Verzinkung erfolgt in einer nach DIN ISO
9001 zertifizierten Verzinkerei

Die Montagen vor Ort, soweit diese von uns
ausgefiihrt werden, sind in den Versand -und
Montageanweisungen geregelt (Bestandteil des
SPS-QM-Systems)

Montageleistungen die im Auftrag der SPS
oder vom Montagepersonal der Vertrags-
partner ausgefiihrt werden, sind geregelt:
PB U 07 - 12 Index 01
PB U 07 - 13 Index 02

E — 3 Fremdiiberwachung

Die Fremdiiberwachung der werkseigenen
Produktionskontrolle (FPC) auf der Grundlage
der

DIN EN 1317 - 5: 2007+A1:2008(D)

erfolgte durch die :

LGA Bautechnik GmbH
90431 Niirnberg
Deutschland




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (38) GroBostheim/Deutschland
. Kapitel 3
CEN - Anpralldimpfer System ,VECU-STOP®* | (qn und werkseigene
Kennzeichnung der Komponenten Produktionskontrolle)
3/3
Das Priif-Zeitraumkennzeichen Anordnung der
Herstellerkennzeichnung
® mit Priifzeitraum
ORIGINAL
Rohre Seitenschilde
SPS /XXX

KJ'/O‘
Die Priif-Zeitraumkennzeichnung erstreckt | 0
sich auf jeweils vier Monate, gemaf 'I d
vorstehende Darstellung. 3 0
Es bedeutet z.B.: A7TTTN 3 d
~—_Ir

SPS /3016 N

Herstellung: im dritten Jahresdrittel

des Jahres 2016 Ankerolatt
sapn nkerplauen
In diese Zeitraumkennzeichnung ist die GleitfiRe P
Verzinkung nicht einbezogen.
|
Die Herstellung der einzelnen Komponenten 4 ¢
erfolgt in Serien, so dass auch Komponenten }
mit zuriickliegender Zeitraumkennzeichnung & &
eine neue Verzinkung aufweisen konnen. .l
. geschlossen u offen
Prigestempel.: C-Profil Seile mit
; i -Frofie .
Herstellerkennzeichen mit Endausbildungen

Priifzeitraumkennzeichnung

Das Herstellerkennzeichen muf3

im montierten Zustand sichtbar sein E@

® Kopfanschiu®-

ORIGINAL Kopfbleche bleche
SPS / XXX

| N\

Herstellerkennzeichen Johresdrittel Johreszohl
SPS 1-2-3

/

'*'
0

:




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (39) GrofB3ostheim/Deutschland
Kapitel 3
CEN - Anpralidimpfer System ,VECU-STOP®* | (v und werkseigene
Kennzeichnung der Modelle / Riickverfolgbarkeit Produktionskontrolle)
3/4

Die riickseitige Abstiitzkonstruktion trégt ein
-Typenschild-
worauf nachstehende Daten verzeichnet sind:

- Modell

- Zeichnung Nr.

- SPS-Auftrags-Nr.
- Versanddatum

Es wird unter - Zur Beachtung - darauf
hingewiesen, dass:

- das Produkt stets in einem funktionsgerechten
Gebrauchszustand zu halten ist
- fiir Reparaturen nur Original SPS
gekennzeichnete Reparaturteile zu  verwenden
sind.
- Monteure und Anwender die Montage - und

sPS-Schutzplanken GmbH =2=J°

Hinterm Waldcasino 1, D-63762 GroRostheim-Ringheim
Telefon: + 49 (0) 60 26 /9 91 67 11 (Biiro)
info@sps-schutzplanken.de

. Anpralidmpfer VECU-STOP® '

T A J =t
Modell: I ol AAR! /e ~|
£ n
Zeichnung: “i; 'l'— 1] j
o ]
Auftrag: 2 iy ﬂ—

Versand: [D'? f?ﬂ?y

| Zur Beachtung:

Um sicheszustellen, dass das Produkt VECU-STOP®
(Schutzrechte beachten!) geprisft nach DIN EN 1317-Teil3,
die nach den Funktionen
einwandfrei erfifien und die Harte des Aufpralis von
Fahrzeugen verringern kann, ist es stets in funktions-
gerechtern Gebrauchszustand zu halten. Fir Reparaturen
nur Original SPS-Reparaturtelie verwenden.

-Hersteller

-Zertifikat Nr. des jeweiligen Systems
-Fabrikat / Modellserie ....
-Leistungsdaten

- Daunerhaftigkeit

- Gefdhrliche Substanzen

Vorsichtsregeln des Herstellers be- achten mdgen. BRI S el o=
Die riickseitige Abstiitzkonstruktion tragt eine c €
0780
- CE- Kennzeichnung — SP5-Schutzplanken GmbH
worauf nachstehende Daten verzeichnet sind : ussrézn%"rgmﬂﬁ?n;heim

10
0780-CPR - 184018

EN 1317-5: 2007 + A2: 2812/ AC: 2012

VECU-STOP, Modelisarie 100
der in
eingesetzt wird, bestehend aus den Modellen

r
; . Minimum | Maximum
P100/2:14 | V100/4:14

Leistungsdaten:
a) Geschwindigknitskiasae. 110 km/h

Dauerhaftigieit:

Stahl § 235 JR. verzinkt nach EN ISO 1481
Gefithriiche Subsianzen:

NPD




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH
Stand: 08 / 2024 (40) Groflostheim/Deutschland

CEN - Anprallddmpfer System ,,VECU-STOP®" Kapitel 3

Eigeniiberwachung / Arbeitsbeendigungsprotokoll (QM und werkseigene
Produktionskontrolle)

3/5




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH
Stand: 08 / 2024 (41) GroBostheim/Deutschland

CEN - Anpralldimpfer System ,,VECU-STOP®
Befihigungsnachweis/Schulungszertifikat

Kapitel 3
(QM und werkseigene
Produktionskontrolle)
3/6

Ja— SPS-Schutzplanken GmbH -/lE/-

Befihicunesnachweis

fur Reparatur und Montage von
Anprallddmpfern System VECU-STOP ®
nach

LE R B & 3

Die Firma SPS-Schutzplanken GmbH hat am

durchgefiihrt.

An diesem [ehrgang hat teilgenommen:

Herr:

geboren am:

beschaftigt bei:

GroRostheim/Ringheim, im 2022

ZTV-FRS: 2013/Fassung 2017, Anhang B/e Baustein: Anpralldampfer.

for gepruifte Schutzplanken-Montagefachleute der Giitegemeinschaft
Stahlschutzplanken e. V. (a — Grundlehrgang ZTV-FRS: 2013)
einen Schulungslehrgang nach ZTV-FRS: 2013/Fassung 2017, Anhang B/e,
Baustein: Anprallddmpfer System VECU-STOP @

SPS-Schutzplanken GmbH, Hinterm W aldcasino 1, 63762 GroRostheim/Ringheim

SPS-Schutzplanken GmbH, Hinterm Waldcasino 1, D-63762 GroBostheim/Ringheim  Telefon ++49 6026 9916711

Telefax ++49 6026 9916712 e-mail: urlberper@sps-schutzplanken.de




Kapitel 4

Information / Sonstiges



Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP® SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (42) GroBostheim/Deutschland
Anprallddmpfer an Straflen Kapitel 4
Typen - Funktion - Priffungen (Information/Sonstiges)
4/1
Einfiihrung
Anprallddmpfer (APD) sind TypR

Konstruktionen, um die Heftigkeit eines
Fahrzeuganpralls an ein widerstands-
fahiges Objekt zu verringern, und um

Gefahrenstellen zu entschirfen, die durch

andere MaBnahmen nicht oder nur
ungeniigend geschiitzt werden kénnen.

Dabei sollen Fahrzeuginsassen mit
ertriglichen Beschleunigungen belastet
werden.

Anpralldimpfer kénnen sowohl
freistehend als auch in Verbindung mit
nachfolgenden Fahrzeug-Riickhalte-
systemen aufgestellt werden.

Die Funktionseigenschaften der so
zusammengeschlossenen Systeme sind
vom Hersteller des Anpralldampfers
nachzuweisen.

Siehe dazu in Anlage die beigefligten
Zeichnungen fiir Anschliisse an :

a) Stahlsysteme
b) Betonschutzwiinde
¢) Tunnelwénde

Auffangende und zuriickleitende Anprallddmpfer
Systeme ( R ), zu denen auch das System ,,VECU-
STOP* zihlt, sind so konstruiert, dass sie kopfseitig
aufprallende Fahrzeuge iiber eine bestimmte
Verzdgerungslinge aufhalten und seitlich
aufprallende Fahrzeuge umlenken und weiterleiten
ohne dass sie sich im APD verfangen.

Anpralldampfersystem VECU STOP Typ R
parallel

Anpralldimpfersystem VECU-STOP Typ R
winkelformig




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (43) GroBostheim/Deutschiand
CEN- Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®" Kapitel 4
Beschreibung des Systems (Information/Sonstiges)
4/2

Das Ergebnis intensiver
Forschungs- und Entwicklungsarbeit

Mitarbeiter der SPS-Schutzplanken GmbH
haben sich friihzeitig mit der Problematik
des Anprallschutzes von gefdhrlichen
Hindemnissen an Strafien beschiftigt und
eingehend die technischen Méglichkeiten zu
ihrer wirkungsvollen Entschérfung erforscht.

Auf der Basis der dabei gewonnen Erkenntnisse
aus Literatur (1908-2009) und Praxis (1958-
2009) wurde das fortschrittliche

Konzept des Anpralldémpfer - Systems

VECU-STOP®

entwickelt, eine neue Generation
hochwirksamer, energieabsorbierender
Fahrzeug - Riickhaltekonstruktionen, die nach
den Anprall - Priifvorgaben der DIN EN 1317
Teile 1, 3 und 5, sowohl frontal anfahrende
Fahrzeuge auffangen und abbremsen, als auch
seitlich anfahrende Fahrzeuge umlenken kdnnen.

Dazu waren auch die auf und im Umfeld der
StraBen vorherrschenden Bedingungen zu
beriicksichtigen, die nach méglichst einfachen
und wartungsfreien Konstruktionen zielten unter
Vermeidung von:
— beweglichen Teilen
— Materialalterung
— wartungsaufwendigen Elementen
— unterschiedlicher Werkstoffe
— komplizierten Schadensaufnahmen
— unzugénglicher Reparaturteile

u.v.a.m

Grundlage der Vorauslegung war die Summe
der Verformungseigenschaften einer Anzahl
parallel und hintereinander angeordneter
rohrformiger Hohlkorper.

In einem Rechenmodell war daher

die plastische Forminderungsarbeit - der bei
einem Anprall beteiligten, verformbaren
Hohlkérper zu beriicksichtigen. Aus dem
theoretisch zu leistenden Eindruckvolumen je
Hohlkérper ergab sich der Betrag einer darin
gespeicherten Formanderungsarbeit.

Die Summe aller Forménderungsarbeiten im
Verbund der Hohlkorper- einer Anzahl i setzt
der kinetischen Energie eines anfahrenden
Fahrzeugs einen definierten Widerstand
entgegen, der sich in der plastischen,
irreversiblen Verformung einer Anzahl von
Hohlkérpern ausdriickt. Die aufgrund des
plastischen Verformungsanteils induzierte
mégliche Riickfederung der Kérper blieb dabei
unberiicksichtigt.




Installation System Manual "VECU-STOP®"

SPS-Schutzplanken GmbH

Issue: 08 / 2024 (44) GroBostheim/Germany
Crash Cushion System "VECU-STOP®" Chapter 4
Description of the System (Information/Miscellaneous)
4/3

In order to generate the theoretical
indentation volume V it is necessary to do
work of deformation. In this respect, the
work of deformation corresponds to the
amount of energy that is led into the system
because of the vehicle impact. The work of
deformation done also depends on the
contact tensions prevailing in the
deformation zones as function of the change
of volume arising accordingly. In this case it
plays an essential role which deformation
property forms the basis of each individual
cylinder.

In the present case it was assumed that the
deforming cylinder would get an embossed
deformation property due to the intermediate
bars arranged in impact direction which had
to be taken into consideration when the
attenuation system was designed.

Furthermore, in practice, the timely sequence
of the deformation processes occurring on
the individual cylinder during an impact
plays an important role for the absorbing
properties of the entire system.

The amount of work of deformation, existing
and/or actually stored in the system, always
had to be at least equal to or bigger than the
energy to be transmitted onto the crash
cushion by the impacting vehicle which can
be equated

with the amount of kinetic energy of the vehicle
just before impacting on the system.

Each cylinder can be considered as being ideally
installed in the system between two plates; this
results from lateral fixation. Each cylinder is then
furnished with the maximum amount of work of
deformation hereby induced while being impacted
at one level. Due to the inserted connecting pieces
a maximum of eight bending points may occur per
cylinder, but always two bending zones will bear
maximal deformations.

Based on the afore-mentioned details the figure
below shows the ideal deformation of each cylinder
affected by an impact.




Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®

SPS-Schutzplanken GmbH

Stand: 08 / 2024 (45) GroBostheim/Deutschland
CEN- Anpralldampfer System ,,VECU-STOP®* Kapitel 4
Die Leistungsdimension des Anprallddmpfers VECU-STOP ® | (Information/Sonstiges)
4/4

Neben den vorgenannten Zusammenhéngen
gingen in die Vorauslegung zudem die relevanten
Abmessungen und materialtechnischen
KenngréBen ein. Reibungsverhéltnisse sowie
Seitenbewegungen des Systems wihrend des
Anpralls gingen in den Ansatz nicht ein.

Aus dem Rechenansatz hat sich schlieBlich eine
einfache Formel fiir die Vorauslegung von
Bedarfsfillen ableiten lassen, die in den nach-
stchenden Grafiken dargestellt und ersichtlich
sind.

Die Leistungsdimension des
Anpralldimpfers VECU-STOP ®

Anprallddmpfer werden in der Regel fiir
Anfahrten von Pkws ausgelegt.

Die entscheidenden Einflussgrofen dabei sind
die Masse des anfahrenden Fahrzeugs und die
Geschwindigkeit, mit der das Fahrzeug die
Konstruktion anféhrt. Je grofer die
Fahrzeugmasse und die Anfahrgeschwindigkeit,
desto gréBer das geforderte Dampfungsvermogen
(Leistungsdimension) des Anpralldampfers -
oder, bezogen auf den Anprallddmpfer VECU-
STOP ®, desto grofer die Anzahl der
energieabsorbierenden rohrformigen Hohlkdrper.

Die Priifbedingungen des Européischen
Normenentwurfs DIN EN 1317-Teil 3 zur
Bewertung der Leistungsfahigkeit von
Anprallddmpfern bei frontalen und seitlichen
Anfahrten zum Beispiel bezichen sich auf
Fahrzeuge mit einer Masse von 900, 1300 und
1500 kg bzw. auf Anfahrgeschwindigkeiten von
50, 80 100 und 110 km/h.

In den Grafiken wurde dargestellt, wie fiir diese
Werte die Anzahl der erforderlichen
energieabsorbierenden rohrférmigen
Hohlkérper des Anpralldampfers VECU-
STOP® mit zunehmender Fahrzeugmasse und
Anfahrgeschwindigkeit steigt

Nachstehende Abbildungen zeigen Masse und
Geschwindigkeit des anfahrenden Fahrzeugs
die die Anzahl der energieabsorbierenden
Hohlkérper des Anpralldimpfers System
VECU-STOP ® bestimmen. Hier dargestellt fiir
den Bereich der CEN-Werte.

Die Diagramme gelten fiir 3 mm Wandstérke
der Hohlkdrper

Masse 500 Kg

Masse 1.300 Kg

Masse 1.500 Kg

d |
4 50l e ! 70l eo! 90 100
——b Avtshrgeschindighelt[unt]

o |
T a5l el 70 aaTeo 100
[RCE——"—




Anlagen

-Systemzeichnungen Modellgruppe 100
-Systemzeichnungen Modellgruppe 120
mit Stiickliste

(Die Einzelteilzeichnungen sind bei der
zertifizierenden Stelle hinterlegt )



Einbau-Systemhandbuch ,,VECU STOP®
Stand: 08 /2024

(46)

SPS-Schutzplanken GmbH
GroBostheim/Deutschland

CEN- Anpralldimpfer System “VECU-STOP ®“

Modeligruppe VS-100

Stufe Modell Zchn. Nr. Form Winkel L B B
(X) ®B)
Parallele Ausfiihrung VS-P 100
80 VS-P100/2:10 5002.02 =) 0 6,1 1,0 1,0
100 VS-P100/2:13 5001.02 ) 0 7.6 1,0 1,0
110 VS-P100/2:14 4995.02 e 0 8,2 1,0 1,0
Winkelférmige Ausfithrung VS-V 100

VS-V100/3:10 5196.00 — 6 6,2 1,0 1,5
80

VS -V 100/4:10 5190.00 — 13 6,1 1,0 2,0

VS-V100/5:10 5003.04 I 19 6,2 1,0 2,5

VS-V100/3:13 5093.01 — 5 7,7 1,0 1.5
100

VS-V100/4:13 5004.02 — 10 7,6 1,0 2,0

VS -V 100/3:14 5179.00 = 4 82 |10 |15
110

VS-V100/4:14 4992.02 — 9 8.2 1,0 2,0
P = parallel V = winkelformig L =Linge(m) B(K)=Kopfbreite B(B)= Basisbreite




10v205'N Bunuyolaz ayais

L3 - (] el ll“wn-.ﬂ_
P 202008 N-SdS YE e =]
LT =
——
POjSIa90  OL3/0UI-SA
JUS-7IA Ja30upP) —
S — | aa B
ey
o . e | Smppy yu
-
.Z 1o32Q,
60'60LXT  69'C2LXT 09'€2LXT

CIOLUCZ|IOU)

L L LSS

22'104%1

BULILXT| 69'S24%T

S

Sl'sesixe

2
6S'€2LXT

E¥'20L%6
T0'ETLXP2 65'ESLXT

€2'S3LXE PUCS2LXL LS'ESLXPT 09'E2LXT
LX6/92'30LXT  L3'SSLXT

Se'204LX]

SI'BIL/ETBIL/TOES,!

892

CT8IL/TIBIL/E0'ESL

¥S

SI'81L/11'81L/20EeL

-74

IN-19H13 Y

193S

o
n_<:mo

YIS /7 W/ 9H

oZs

6E€'SeLX2

0E¥GLI9

t\fh

\\\\\\\\\\\\\\\\\.\\\\\\\\:\\

SUSMIPUDRS-30 .—u

Lol
7Lk

vl

v

o % % @

o

8e'eeL

"

«A 0330,

6¥'S2LXT

z3.03.50y
aYaH
o18

01:2/001d-SA dOLS-NJ3IA <3gdugpp)ouduy




SPS

Stuckliste

Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P100/2:10 Stucklisten-Nr.5162.01
02.04.2008
, . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
;?\lrtlkel- Bezeichnung t1 @ | L anforder- | Zchngs- | Stck.| gewicht gewicht
" mm| mm | mm | _ungen Nr. kg kg
VS8-P100/2:10 Ubersicht 5002.02
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600 800] S235JR | 4299.04 1| 37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3,0l 500/ 800 S235JR 4402.02 2 | 28,00 56,00
702.49 |Rohr 500 m. Fillstlick 3,0/ 500/ 800 S235JR | 4399.02 | 18 | 36,50| 657,00
709.09 [ Kopfblech 600 VS-100/120 20 750 S235JR | 4257.03 1| 16,00 16,00
725.69 | KopfanschluRbi. 500VS-100 refli [2,0 750] S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.25 | Segmentrohr VS-P100 re 3,6/ 500/ 800 S235JR 4302.01 139,00 39,00
702.26 | Segmentrohr VS-P100 li 3,5/ 500/ 800 S235JR 4302.01 11 39,00 39,00
702.43 | Segmentplatte 100 re/li 3.5 400/ S235JR | 4401.03 18| 3,50 63,00
725.36 | Seitenschild 3,5] 500] 750/ S235JR | 4394.02 20| 11,00 220,00
725.14 | C-Profil VS-100 25| 183x100 | S235JR 4277.01 7! 6,00 42,00
723.57 |GleitfuR A 230x90x90 S235JR | 4677.02 | 14 | 1.80 25,20
723.59 [GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 21 170 3,40
723.60 | GleitfuR VS/B li 230x90x90 S235JR 4396.03 2| 1,70 3,40
717.18 | Slutzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | sieheZchng. | 1683.03 1 1,30 1.30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR | 2104.03 | 24 | 030 7,20
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallki| 4406.02 | 105 | 0,25 26,25
72307 Ski-Schraube M16x35 4.6/tZn 4642.02 | 268/ 0,15 40,20
723.02 |HK-Schraube M16x27 4.6 /tZn 4641.02 72 0,18 12,96
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6 /tZn 4641.02 54| 0,20 10,80
718.11 [ Mutter 1SO 4032 M16 4.6 /t7n 4641.02 126] 0,07 8,82
718.13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn 464202 | 268| 0,07 18,76
: 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 394| 0,02 7,88
725.27 |Endabstiitzung VS-100 P 6:8 620 S235JR | 4309.01 1/ 60.00 60,00
725.23 | Seil komplett VS-100/10 20|5620| siehe Zehng. | 5024.01 2 940 18,80
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2| 9.80 19,60
725.49 [Neoprene Platte VS P+V 875x620x8 siehe Zchng. | 5030.01 1 0,80 0,80
725.39 | Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 slehe Zchng. | 4862.01 2 0,15 0,30
Verankerungen; siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtgewicht des Anpralidampfers in Ka: 1445,67

Diese Stickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigenium der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte varbehaltent




s e
O S0TO05 N~ — . . '
e : e |
IYoiSJaQ 12/001d=, -
A5 10 SOUSdly CT'81L/1I8IL/2062L ¥8 | ¥
v S "UN-1MF4Y __ [PP1s|'Sod
e | - | - g ve YS /7 W/ 9H
106205 YN Bumudiaz ayals
«Z Wo%ed, A N03o(Q,
60'60LXT  69'S2LXI 0FE2LXT  SG'CR/X2 PrE2sX0T  Eb'BOLX31  09'EILXT
NN.ﬁOhvﬂﬁ 6P'20L%XH2 oLe'G2LxX92 LS'ESLX02 92'204LXT LE'S2LXT
P 4
/ _
ST LILXT| 69'S2SLXT CST'S2LX%2 6C'E2LXT T0'€ILX0E EP'20LR%2T 6L'ESLXT SeS'204LXT
0E¥S69L 1
6£'GaLx2 ev's2LxT
i \}.

QoaMoZ|WoYy . , P P A

YOI IFPUDLS-30 11 i o —1 _
h . o |H]. . . ” - . o . . . . dfe . ﬂ§”%m2¢
e Ve Y|e . » . ° ° . [ » L) [ . o LA _
[ 2 * L 4 » L] L] - L » L L L] » - »| 3@
ﬂq 3 L c_ o - . » . s . . ® . o ¢_ - . n
\\
g8e'€es

£1:2/001d-SA  dOLS-NJ3IA J3gduppnouduy




SPS

Stuckliste

Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldéimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P100/2:13 Stiicklisten-Nr.5163.01
02.04.2009
. . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
A‘.\lrtlkel- Bezeichnung t1 @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg

VS-P100/2:13 Ubersicht 5001.02
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600/ 800/ S235JR 4299.04 1] 37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3,0/ 500 800| S235JR 4402.02 2 | 28,00 56,00
702.49 | Rohr 500 m. Fiillstlick 3.0/ 500 800 S235JR 4390.02 24 | 36,50, 876,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750| S235JR 4257.03 11 16,00 16.00
725.69 | Kopfanschlufibl. 500VS-100 refli 2.0 750 S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.25 | Seamentrohr VS-P100 re 3.5/ 500 800 S235JR 4302.01 113900 39,00
702.26 | Seamentrohr VS-P100 i 3,5/ 500 800 S235JR 4302.01 1] 39.00 39.00
702.43 | Seamentplatte 100 refli 35 400 S235JR 4401.03 24| 350 84.00
725.36 | Seitenschild 3,5 500/ 750/ S235JR 4304.02 26| 11,00 286,00
725.14 |C-Profil VS-100 25 183x100| S235JR 4277.01 10 6,00 60,00
723.57 | Gleitfuly A 230x90x90 S235JR 4677.02 20| 180 36,00
723.59 | GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2| 1,70 3,40
723.60 | GleitfuR VS/B li 230x90x90 S235JR 4396.03 2| 170 3,40
717.18 | Stltzrolie mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03 30| 0,30 9,00
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PvC+Metallkl 4406.02 | 108 | 0.25 27,00
72307 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn 4642.02 | 346] 0,15/ 51,90
723,02 |HK-Schraube Miex27 46/tZn 4641.02 84/ 0,18 15,12
723.03 THK-Schraube MT6x40 46/tZn 4641.02 72| 0,20 14,40
718.11 | Mutter 1SO 4032 M16 4.6 /1Zn 4641.02 | 156] 0,07 10,92
718.13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn 4642.02 | 346| 0,07 24,22

; 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x3 tZn 46471 02 502 0,02 10,04
725.27 |Endabstitzung VS-100 P 6:8 620, S235JR 4309.01 1! 60,00 60,00
725,56 | Seil komplett VS-100/13 20(7140| siehe Zchna. |  5025.01 2| 11,00 22,00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 21 980 19,60
725.49 |Neoprene Platte VS P+V 875x620x8 siehe Zchng. | 5030.01 1 0,80 0,80
725.39 [Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 2l 0,15 0,30

Verankeruncen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtgewicht des Anpralldémpfers in Kg: 1813,40

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH, Alle Rechte vorbehatten!




. LI T gy A
[ - - | u CTBIL/EVBIL/I0E2L 248 | D
STBIL/TI'BIL/ENESL 8L g
[U TR
Py L M STBIL/TIBIL/20€2L 88 | ¥
e ! MN-12A13 WY 1338 | 'SOd
vons| 9 P PP e Sngpew T WS / W/ 9
10'920C'IN Bunuyodz ayais
«Z o%ad, «A N032(Q,
60'604X1 G69'CS2LXT 09'E24LXT greasxe EV'20LXET 09'€22LXT
Nm.ﬁohuﬂn LT 20L%2 6F'20LX92 [9€'S2L%828 PI'GELXTl LG'E2ixee L2'SeLXxT
=
5
[ < __
A ] Y
8I'LILXT| 69'SSLXT SI'GaLxe 6S'ESLXT I0'ETLX2E EV'B0LXET 65'E2LXT S2'204LX1
0v0028 i
6E'GeLX2 6¥'G2LXT
~N...\\ s ha
CQOIMOZION) ¢ / / /2 / / Z T o LSSl L L AL LLL L L L L L L L LLLL L L L L L L L LSl L L L L
SUOMIPUORS—-A0 ._u " " i 1 T e e e e = _
“ “ “ [ “ ” . [ o ° o) [ e o gl [ Gunzypisay
e ¢ m— ° o " . . . o o » . . . _- 1D ﬂ“x
q”“sn““n”“”””"”“«_u“
8s'€2L

Y1:2/00Td-SA dOLS-NJIA «2gduppnodduy




SPS

Stickliste

Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P100/2:14 Stiicklisten-Nr.5164.01
02.04.2009
: : Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
ANrt:kel- Bezeichnung tl e | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht, gewicht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-P100/2:14 Ubersicht 4995.02
701.22 Kopfrohr VS-100/120 2,5| 600 800 S235JR 4299.04 1] 37.00 37.00
702.17 | Rohr 500 VS-100 3.0/ 500/ 800/ S235JR 4402.02 2| 2800 56.00
702.49 |Rohr 500 m. Fiilistiick 3.0/ 500/ 800 S235JR 439902 | 26 | 36,50 949,00
709.09 | Kopfblech 600 VVS-100/120 20 750/ S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | KopfanschluRbl. 500VS-100 refli [2,0 750 8235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.25 | Seamentrohr VS-P100 re 3,5/ 500/ 800 S235JR 4302.01 113900 39,00
702.26 | Seamentrohr VS-P100 li 3,5/ 500/ 800, S235JR 4302.01 113900 39,00
702.43 | Seamentplatte 100 refli 35 400 S§235JR 4401.03 | 26| 350 91,00
725.36 | Seitenschild 3,5 500] 750 S235JR 439402 | 28/ 11,00, 308,00
725.14 |C-Profil VS-100 2.5/ 183x100 | S235JR 4277.01 | 11 6,00 66,00
723.57 | GleitfuR A 230x90x80 S235JR 4677.02 | 22| 180 3960
723.59 | Gleitful VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2| 1,70 3,40
723.60 GleitfuR VS/B li 230x80x90 S§235JR 4396.03 2| 170 3,40
717.18 | Stirtzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. 1683.03 1 1,30 1.30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03| 32 | 0,30 9,60
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl| 4406.02 | 111 0.25 27,75
. |723.01 | Skt-Schraube M16x35 | 4.6/tZn 4642.02 | 372| 0,18 55,80
723.02 |HK-Schraube M1ex27 4.6 /tZn 4641.02 88 0,18 15,84
723.03 |HK-Schraube M1ex40 461tZn 4641.02 78 0,20 15,60|
718.11 Mutter 1SO 4032 M16 4.6 /tZn 4641.02 @ 166| 0,07 11,62
718.13 | Mutter DIN 555 M16| 46/1Zn | 4642.02 | 372| 0,07 26,04
: 4642.02
718.15| Scheibe 17 ,5x30x3 Zn 464102 538/ 0,02 10,72
725.27 |Endabstitzung VS-100 P 168 620 S235JR 4309.01 1/ 60.00 60,00
725.13 | Seil komplett VS-100/14 20/7650| siehe Zchng. | 5026.01 2! 11.80 23,60
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 sieche Zchng. | 4278.04 2 980 19,60
725.49 |Neoprene Platte VS P+V 875x620x8 sishe Zohng. | 5030.01 1 0,80 0,80
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siche Zchng. | 4862.01 2 0,15 0,30
Verankerungen: siehe Zeichnuna Nr.: 5197.00
Gesamtoewicht des Anpralldampfers in Ka: 1936,47

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schuizplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




= wsesaess | @ cTeIL/EreiZ/0ees 252 | 2
— arsiL/ngiL/evess vS | 4
OE/DOIA: -
IS A R STSIL/IIBIL/20€2L 2L | ¥
w— UN-12H|3 Y 238 | 'sod
vens| ) T PO ey ey @ YIS /7 R/ 9
10%206N Bunuyojaz ayas
%__}l_ =S pe—r—s
LEELXTT . .
e e evansxe IESRLX02 0FERLXT
mm,mmuﬂ L mw_nxm e r ¢ |01/ 3 _o@sasxe
22104XT  60'60LXT € I 7N ="
N .r. L'.
* 5 Aa-d._i!s-.iriri:, i-.évnh |
- ;-“Hn" il 4““‘.‘ =0 7% A
: PN RO A A Es s g
\nl.r = 'CAUXT B
n 4 e .' . " Jop,|  ovees B
I <SR hu,\-ﬁnfi_-!-..i-.i-ﬁw; veaowa 7
WP G P = |
\ \ STSaLx2 | 20'194%1) 1E194X1/ I7'194X1 \EGTILXT .
SUZILXT 69'C2LXT 60'20£%02 \ INEILXBE GIT9/XT €420L%X6 ECTILXT | SL19LX1
— 65'€2LX] 65'€2/Lx1 _
_ 0SF0129 _
7 6£'S2LX2 6£'G2L%E
QUIMOZIIONY /v / / / \k. | 4 Lys2Lxt
BPMFPUDLS=I0 ¢ AuPFn
. |- Sunzqnisay
MM |- v|- aURH
._. N ~ 018
e

8G'E2L

OT:€/00IA-SA dOLS-NIIA

43 jdwopouduy




SPS

Stuckliste

Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldédmpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/3:10 Stiicklisten-Nr.5198.00
07.05.2009
. : Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
AI\“rtlkel- Bezeichnung i1l @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r. mm| mm |mm | ungen Nr. kg kg

VS-V100/3:10 Ubersicht 5196.00
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 25| 600/ 800/ S235JR 4299.04 1| 37,00 37,00
702.17 | Rohr 500 VS-100 3,00 500 800 8235JR 4402.02 2| 28,00 56,00
702.49 | Rohr 500 m. Fullstlick 3,0/ 500/ 800 S235JR 4399.02 20 | 36,50 730,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750 S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | KopfanschluRbl. 500VS-100 refli |2.0 750 S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.74 | Segmentrohr VS-V100/3:10re  |3,5] 500/ 800| S235JR 5199.00 1] 2200 22,00
702.75 | Segmentrohr VS-V100/3:10 i 3,5| 500/ 800 S235JR 5199.00 112200 22,00
702.43 | Segmentplatte 100 refli 35 400| S235JR 4401.03 18| 3,50 63,00
761.07 | Fiillrohr 160 3,0/ 160| 800 S235JR 5174.00 1 9,00 9,00
761.19| Fiilirohr 220 3,0/ 220| 800 S235JR 5186.00 11 13,00 13,00
761.31 | Fillrohr 280 3,0] 280| 800/ S235JR 5194.00 11 16,00 16,00
761.41 |Fiilirohr 330 3,0l 330| 800 S235JR 5122.01 1! 19,00 19,00
761.53 | Flillrohr 390 3,00 390| 800] S235JR 5155.01 1| 23,00 23,00
761.63 | Fiilirohr 440 3.0/ 440 800| S235JR 5200.00 1| 26,00 26,00
761.75 | Fillrohr 500 3,0/ 500| 800] S235JR 5125.01 11 29,00 29,00
725.36 | Seitenschild 3.5 500 750/ S235JR 4394.02 20 [ 11,00 220,00
723.57 | Gleitfull A 230x90x90 S235JR 4677.02 12| 1,80 21,60
723.58 | Gleitfull VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2| 1,70 3,40
723.60 | GleitfuR VS/B li 230x90x90 S235JR 4396.03 2| 170 3,40
717.18 | Stitzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03 38| 0,30 11,40
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl 4406.02 90 | 025 22,50
723,07 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn 4642.02 | 262| 0,15 39,30
723.07 |HK-Schraube M1Bx27 4.6/ tZn 4641.02 /2] 0,18 12,96
723,03 |HK-Schraube M1ex40 46 /tZn 4641.02 54| 0,20 10,80
718.11 | Mutter 1SO 4032 M16 4.6/ tZn 4641.02 | 126| 0,07 8,82
718.13 | Mutter DIN 555 M16 4.6 / tZn 4642.02 | 262| 0,07 18,34

; 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 388 | 0,02 7,76
725.46 | Endabstiitzung VS-100/120 VV 6:8 747| S235JR 4859.02 1| 56,00 56,00
725.23 | Seil komplett VS-100/10 20/5620| siehe Zchng. | 5024.01 2| 940 18,80
725.15| Ankerplatte VS/A 300x360x8 siehe Zchng. | 4278.04 2| 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 siehe Zchng. | 4370.03 2| 980 19,60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchng. | 4862.01 1] 0,50 0,50
725.39 [Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 4| 0,15 0,60

Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtgewicht des Anprallddmpfers in Kg: 1588,68

Diese Sttickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




=i LA TN 0! E— ) L
== 00DEIEN-SdS
IE-990 0 \ss.m>. -
dILLS-N)IA J3JCARP) g )
Suremwe — 1
ey _
vown| llll_ll_l.l.lllL angmaw v

SI'SIL/ETBIL/I0ERL 942 | 3
SI'81L/TI8IL/EQESL ¥S 4
v
o

CT8IL/TTBIL/20E2L 2L
GN-1AY P3| 'SOd
US /7 W/ 9N _

10'%2054N Bunuysiaz aysis

E——— e mﬁﬂ

»Z 10330, A N0%ad,
'EBLX
09E2 bmd.auxﬁ §9'T9LXT g 6 or//3
69'S2LX1 t.mﬁxm c| 9l 7 \.;U.h.lm........u. 02'saLx2
2270LX1 60" 8\.5/ ‘ 4l-r4‘=w .—P..'. ,"_‘,..“y =2 T
* !:." ‘-nli ‘-?" AL g"
5 O\ TE AT RS D Kikss
= . V“ | | T @
H- .\nﬂ” 1 S==1 H
3 “ﬂmunu“‘.." PR hv ok ”..r‘.j..llnv orses S
_ .nﬁb AT RN l'l. DN 4\1/
\ \ ,é‘ ...'_. v‘. 7 Ty S Sor200x
CTSaLXe | gCERLXT 10'€1ZX28 e\.y‘Fi.‘“mm
BF ALY B3RatS CHE0CNE 13 Gbmm Emnwmﬁxm SYTILXE\  SLT9L%2
A EST9/Xe  6GERLXI _
_ 0EF0BI9 _
pa 6e'c2L X2 6E'S2Lxe

€103 USZ|JI0U)

V.

BYDMFPUDIS—HID0 .:I

AU

e LY'S2LX]

_

Bunzanysay

auaH
018

S5 0T /00TA-SA

dOLS-NJ3AN Jagduppynouduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpraliddmpfer VECU-STOP
Aschatfenburg Modell VS-V100/4:10 Stiicklisten-Nr.5191.00
07.05.2009
' , Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
l:‘lrtlkel- Bezeichnung tl @ |L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht, gewicht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V100/4:10 Ubersicht 5190.00
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 25 600 800 S235JR 4299.04 1| 37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3,0/ 500/ 800, S235JR 4402.02 2 | 2800 56,00
702.49 | Rohr 500 m. Fiillstiick 3,0/ 500 800 S235JR 4399.02 20 1 3650| 730,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750] S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | KopfanschluRbl. 500VS-100 refli [2,0 750, S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.76 | Segmentrohr VS-V100/4:10re  |3,5| 500 800, S235JR 5192.00 11 3900 39,00
702.77 | Seamentrohr VS-V100/4:10 li 3,5/ 500/ 800] S235JR 5192.00 11 39,00 39,00
702.43 | Seamentplatte 100 refli 3.5 400, S235JR 4401.03 18| 3,50 63,00
761.19|Flillrohr 220 B ~ |3,0] 220 800/ S235JR 5186.00 113,00 13,00
761.31 |Fiillrohr 280 3.0/ 280 800, S235JR 5194.00 2| 16,00 32,00
761.41 |Filirohr 330 3.0/ 330| 800, S235JR 5122.01 211900 38,00
761.43 | Flillrohr 340 3.0/ 340| 800/ S5235JR 5123.01 1| 20,00 20.00
761.53 |Fiilirohr 390 3.0/ 390| 800] S8S235JR 5155.01 2| 2300 46,00
761.65 | Fllirohr 450 3.0l 450( 800 S235JR 5193.00 3 | 26,00 78,00
761.75 | Fillrohr 500 3.0/ 500| 800| S235JR 5125.01 2 | 29,00 58,00
725.36 | Seitenschild 3,5 500[ 750/ S235JR 4394.02 20 [ 11,00 220,00
723.57 | GleitfulR A 230x90x90 S235JR 4677.02 2| 180 21,60
723.59 | GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR | 4614.03 2| 170 3,40
L 1723.60 Gleitfu® VS/B li 230x90x90 S235JR 4396.03 2| 1,70 3,40
717.18 Stutzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | sieheZchng. | 1683.03 | 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03 52| 030 15,60
723.58 Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl 4406.02 | 110 0.25 27,50
723.07 | Skt-Schraube M16x35 46/ tZn 464202 | 276 0,15 41,40
723.02 |HK-Schraube MT6x27 46 /tZn 4641.02 72| 0,18 12,96
723.03 |HK-Schraube M16x40 46/tZn 464102 54| 0,20 10,80
718.11 | Mutter 1SO 4032 M16 4.6/tZn 4641.02 | 126| 0,07 8,82
718.13 | Mutter DIN 555 M16 4.6 /tZn 464202 | 276| 0,07 19,32
; 4642.02
718.15| Scheibe 17.5x30x3 tZn 464102 402 | 0,02 8,04
725.46  Endabstiitzung VS-100/120V  |6:8 747| S235JR | 4859.02 1| 56,00 56,00
725.23 | Seil komplett VS-100/10 20/5620| siehe Zchng. | 5024.01 2| 940 18,80
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 siehe Zchng. | 4278.04 21 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 siehe Zchng. | 4370.03 2 980 19,60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchng. | 4862.01 1] 0,50 0,50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 4 0,15 0,60
Verankerunoen; siehe Zeichnung Nr.: 5197.00 -
Gesamtoewicht des Anpralidémpfers in Ka: 1785,24
Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalien!




Illll'

SI'S8TL/ETBIL/T0'ERL

98e

ST'SIL/TVBIL/EDESL

¥S

ST'SIL/TT'81L/20'ESL

74

(+]
n_(ﬂu

UN=-19I3 Y

HIE|"

!i_lll.ll.l.l.L. Soapeny 78

YIS / KW/ 9

10%20S'9N Bunuyoaz ayals

«Z Wotad, «A Woza(d,

09'E2LXL
) e/ X
LS mmhxmﬂv.%ﬂmthxQN ga'ceLxe

L LST194%2 e |01

221041 6060LX] 6C'20LXT
i R
8 a3
g yacxt
~ \\\ \ mm”mohx._
oo \ L19LXTL
69's2LX1
6V'20LX02¢ced xy
S.mﬁxv@tmonxm 6019 hxumw.ﬁmhxﬁ
6S'E2LX1
_ 0ET0¥29 |
" e

QOIUBZIIOY /S L L

bkt okl ekttt AP
o/ IPUTLS -0 ) : it ¥ i ¥ i '
L ] L L] L » - L) @
3 . o ® L) o ® ) o m_. Bunzanisay
v . N - . 8 » - . a <
[ ;1 N

e
7

%L O1iC/00IA-SA dOLS-NIIA “2gduwgpodduy




SPS Stuckliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldéimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/5:10 Stiicklisten-Nr.5115.04
19.02.2009
. , Apmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
Jll\\'rtlkel- Bezeichnung tl e | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
T mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V100/5:10 Ubersicht 5003.04
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2,5/ 600/ 800 S235JR 4299.04 1] 37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3.0/ 500/ 800/ S235JR 4402.02 2 | 2800 56.00
702.49 | Rohr 500 m. Filistiick 3,00 500/ 800 S235JR 4399.02 20 | 36,60, 730,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750, S235JR 4257.03 11 16,00 16.00
725.69 | KopfanschluRbl. 500VS-100 refli 2.0 750, S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.58 | Segmentrohr VS-V100/5:10re  |3.5| 500 800 S235JR 5114.02 1]2100 21,00
702.59 | Segmentrohr VS-V100/5:10 li 3,5| 500/ 800/ S235JR 5114.02 112100 21,00
702.43 | Segmentplatte 100 refli 35 400, S235JR 4401.03 18| 350 63,00
_|761.09] Fdilirohr 170 3,0, 170| 800| S235JR 5116.02 11 10,00 10,00
761.41 |Fiillrohr 330 3,0/ 330/ 800, S235JR 5122.01 3/ 19,00 57,00
761.43 |Fiilirohr 340 3,0] 340] 800, S8235JR 5123.01 11 20,00 20,00
761.57 |Fillrohr 410 3,0/ 410/ 800 S235JR 5124.01 2| 24,00 48,00
761.75 | Fallrohr 500 3,0/ 500 800[ 8235JR 5125.01 12| 29,00/ 348,00
725.36 | Seitenschild 35 500] 750/ S235JR | 4394.02 | 20| 1100| 220,00
723.57 GleitfulR A 230x90x90 S235JR 4677.02 12| 180 21,60
723.59 | GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2| 170 3,40
723.60 | GleitfuR VS/B li | 230x90x90 | S235JR 4396.03 2| 170 3,40
717.18 | Stutzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1] 130 1,30
_|713.01 | Distanzplatte 140x35x6 8235JR 2104.03 64 0,30 19,20
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl 4406.02 | 120, 0.25 30,00
723.07 | Skt-Schraube M16x35 4.6/tZn 464202 | 286| 0,15 42,90
723.02 |HK-Schraube M16x27 4.6/tZn 4641.02 72| 0,18 12,96
723,03 [HK-Schraube M16x40 | 467/1Zn | 464102 | 54| 0,20] 10,80
718.11 | Mutter 1SO 4032 1 M16 46/1Zn 4641.02 | 126| 0,07 8,82
718.13 Mutter DIN 555 | M16 4.6 /tZn 4642.02 | 286| 0,07 20,02
i 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 412| 0,02 8,24
!

725.46 | Endabstitzung VS-100/120V  |6:8 747 S235JR 4859.02 1. 56,00 56,00
725.23 | Seil komplett VS-100/10 20/5620| siehe Zchng. | 5024.01 2, 940 18,80,
725.15 | Ankerplatte VS/A - 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 2| 980 19,60
725.47 Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchng. | 4862.01 1] 050, 0,50
725.39 [Neoprene Platte VS P+V | 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 4] 0,15 0,60
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00 - B
Gesamtoewicht des Anpralldémpfers in Ka: 1955,74

Diese Stickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




ST'€/00IA-SA dO1S-NJ3A “agjduppodduy

| LA ] = ) . e I | —
= wesosa-sds | oy~ STa1L/EVeIL/ 1062 SEE | 2
. = SI'8IL/BIL/E0VERL @2 | &
AN 20PNy | ; CTBIL/IIBIL/2062L ¥8 | ¥
‘l% = . NIV (P38 'S0d
= WS/ W/ 9N
oo | ] Dareen vt
10'6205 N Bunuyjaz ayals
e i} == = s
«Z W03, A 10330,
L120L%8  09E2LXT 2 EV'20/X2T  9E'CILXI2 LEE2LXST 09E2LXT  96'C2LX2
69'G24X1
; \g 6 o\ u |2 |€ /3
32102X1 60'60L%1 R 9 _
N 02'c2Lx2
Ny _ _ . d 1£20£%1 &
[=] * % »
N | _ P, ¥'GaLX1 i
| _ _ L'20LXT
8rs1Lx1 / /6v'204%92 , _
69'CaLxI Cre2/x2 6s€2.X1 / eF'204x21\STIoLxt\E€194%2[ 6v'194X1| L9T94XT | gL 19LXT
4 0'ETLX9Y LOTSLXT C2T9LXT HI9LXT 6GTILXT 6C'ERLXT
_ 0PFSELL |
6e'CaLx JAs 6£'62LX2
+Zs LYCRIXT
Q1VRU0Z|WoU) - |
BUSWIIPUYE S0 : - -
d|e . . . . o N o . N of |E]e . Bunzaniysoay
° N » Y ® ° ®| o o o o - ( » Wr_n_._
vig i Jl an_J1 4 . . ) N 8 018




SPS Stuckliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldﬁmpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/3:13 Stiicklisten-Nr.5171.00
01.04.2009
: . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
Artikel- Bezeichnung tl @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht, gewicht
Nr. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V100/3:13 Ubersicht 5093.01
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5/ 600 B00| S235JR 4299.04 1| 37.00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3,0/ 500 800 S235JR 4402.02 2| 28.00 56.00
702.49 | Rohr 500 m. Fiilistlick 3.0/ 500 800/ S235JR 4399.02 26 | 36,50 949,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 2.0 750 S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | KopfanschiufRbl. 500VS-100 re/li |2,0 750, S$235JR 5117.02 2| 5,50 11,00
702.70 | Segmentrohr VS-V100/3:13re  [3,5/ 500 800 S235JR 5175.00 1| 2200 22.00
702.71 | Segmentrohr VS-V100/3:13 li 3.5/ 500 800 S235JR 5175.00 1] 22.00 22,00
702.43 | Seamentplatte 100 refli 3.5 400 S235JR 4401.03 24| 350 84,00
761.07 | Fiilirohr 160 3.0( 160| 800 S235JR 5174.00 1| 9,00 9,00
. |761.15 |Filirohr 200 3,0/ 200, 800/ S235JR 5173.00 11 12,00 12,00
761.25 | Fiillrohr 250 3.0/ 250/ 800/ S235JR 5151.01 11 14.00 14,00
761.33 | Fiillrohr 290 3,0/ 290/ 800, S235JR 5152.01 1] 17.00 17,00
761.41 |Fullrohr 330 3,0/ 330| 800, S235JR 5122.01 1] 19,00 18,00
761.49 |Fiillrohr 370 3.0/ 370, 800 S235JR 5172.00 11 22,00 22,00
761.59 |Fillrohr 420 3,0] 420, 800 S235JR 5156.01 1] 2400 24,00
761.67 |Filirohr 460 3.0/ 460 800 S235JR 5157.01 1] 27,00 27,00
761.75 | Fiillrohr 500 - 3.0/ 500/ 800 S235JR 5125.01 1. 29,00 29,00
725.36 | Seitenschild 3.5/ 500] 750 S235JR 4394.02 26 | 11.00| 286,00
723.57 Gleitfult A 230x90x90 S235JR 4677.02 18 1,80 32,40
723.59 Gleitfu® VS/B re | 230x90x90 S235JR 4614.03 2 1,70 3,40
723.60 | Gleitful VS/B li 230x90x90 S235JR 4396.03 2 1,70 3,40,
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03 46 | 0,30 13,80
723.58 | Kantenschutz 320 K61 _ Meter PVC+Metalikl 4406.02 | 127 | 0.25 31,75
723.01 | Skt-Schraube M16x35 4.6 /tZn 4642.02 | 336 0,15 50,40
 |723.02  HK-Schraube B M16x27 4.6 /tZn 4641.02 | 84| 0,18 15,12
| 1723.03 |HK-Schraube M16x40 46/tZn | 4641.02 72| 0,20 14,40
718.11 | Mutter 1SO 4032 M16 46 /tZn 4641.02 | 156 0,07 10,92
~|718.13|Mutter DIN 555 M16 4.6 /tZn 4642.02 | 336 0,07 23,52
: 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x§ tZn 464102 492| 0,02 9,84
725.46 | Endabstiitzung VS-100/120V  |6:8 747, S235JR 4859.02 1] 56,00 56,00
725.56 | Seil komplett VS-100/13 20(7140| siehe zchna. | 5025.01 2 11,00 22,00
725 15| Ankerplatte VS/A. | 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2| 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E | 300x360x8 | sieheZehng. | 4370.03 2| 980 19,60
725.47 |[Neoprene Platte VS P+V 752x505%8 | siche Zchna, | 4862.01 1/ 0,50 0,50
. |725.38 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchna, | 4862.01 4| 0,15 0,60
Verankerungen. - ~_siehe Zeichnung Nr.. 5197.00
Gesamtoewicht des Anpralldémpfers in Ko 1984,55
Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




XTI L) = ma sy Py
P » | —Tw
| wosass | = i craiL/erels/iees] 0se | 3
T 1 arelL/eIL/e0e2l 2L | €
ALS-NI3A 493 s_ab»...lq. Sr8IL/IT8IL/20EeL v8 | ¥
e UN-13Y 434S |'s0d
woems| L) e Pem WS /7 W/ 9N
10'620S'WN Bunuyojaz auais
" b3
_ 0oL Tl e
oprca xoalSERLXET
s EVE0LXST
mm.anﬁ?.Enxdmm.s\.xﬁmn e
_ pgearXy E
po'casxiLteoLe

22'104%T 60°60LXT
.

192041
ro
5
H-
4
ov'saLxt
BT L1LX] _ : 09'20£XT
ore ‘ : _
S
PE190%% 19,x2
65E2Lx
_ 0EFSLIL _
. x ! X
2, seswe A 8

CYORUOZ|AOW) - g pards
aUoMIFPULE S~

NI I IV R R CE A PE D
(=24 AR 5 . . . . o * . v ° C . vl W%dnm_(—

H q . o <_o . v ° ° o » o ® o o (-. »

85'€2L

€1 /00TA-SA  dOLS-NJIA “dgduppioJduy




SPS Stuckliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/4:13 Sticklisten-Nr.5160.01
01.04.2009
, i Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
;?“rtlkel- Bezelchnung t| o L anforder- Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r mm| mm | mm | _ungen Nr. kg | kg
VS-v100/4:13 Ubersicht 5004.02
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600/ 800 S235JR 4299.04 1| 37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3.0/ 500/ 800 S235JR 4402.02 2 | 28.00 56,00
702.49 | Rohr 500 m. Filllstick 3.0/ 500/ 800 S235JR 4399.02 26 | 36,50 949,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750| S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | Kopfanschlubl. 500VS-100 re/li 2,0 750 S235JR 5117.02 2| 550 11,00
702.60 [ Segmentrohr VS-V100/4:13re  [3,5] 500[ 800, S235JR 5020.01 1] 39.00 39,00
702.61 | Seamentrohr VS-V100/4:13 i 3,5 500] 800 S235JR 5020.01 113900 39,00
702.43 | Seamentplatte 100 refli 3,5 400 S235JR 4401.03 | 24| 350 84,00
761.25 |Filllrohr 250 3,0| 250 800 S235JR 5151.01 1[ 14,00 14,00
761.33 | Fiillrohr 290 3,0/ 290] 800, S235JR 5152.01 2| 17,00 34,00
761.41 | Fallrohr 330 3,0/ 330 800] S235JR 5122.01 3 119,00 57.60
761.51 |Fllirohr 380 3,0| 380 800 S235JR 5154.01 2| 2200 44,00
761.59 |Flllrohr 420 3,0] 420/ 800] S235JR 5156.01 3| 24,00 72,00
761.67 |Fllirohr 460 3,0/ 460 800 S235JR 5157.01 2| 27,00 54,00
761.75 | Flllrohr 500 3,0/ 500/ 800 S235JR 5125.01 3] 29,00 87,00
725.36 | Seitenschild 3,5 500[ 750, S235JR 439402 | 26 | 11,00| 286,00
723.57 | GleitfulR A 230x90x90 S235JR 4677.02 18 | 1,80 32,40
723.59 | CGleitfu VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2| 170 3,40
723.60 | Gleitfu? VS/B i 230x90x90 S235JR 4396.03 2| 170 3,40
717.18 | Stitzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1.30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 2104.03 | 62 | 0,30 18,60
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl 4406.02 | 130 | 0.25 32,50
723.01 | Skt-Schraube M16x35 46 /tZn 4642.02 | 350 | 0,15 52,80
723.02 |HK-Schraube M16x27 46 /t7Zn 4641.02 841 0,18 15,12
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6 /tZn 4641.02 72| 0,20 14,40
718.11 [ Mutter 1SO 4032 M16 4.6 /tZn 4641.02 | 156 | 0,07 10,92
718.13 | Mutter DIN 555 M16 4.6 /tZn 4642.02 | 350| 0,07 24,50
: 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 Bo6| 0,02 10,12
725.46 | Endabstiitzung VS-100/120V _ 6:8 747| S235JR 4859.02 1| 56.00 56,00
725.56 | Seil komplett VS-100/13 20|7140| siehe Zchna. 5025.01 2| 11.00 22,00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2| 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 2|1 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchna. | 4862.01 1] 0,50 0,50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchna, | 4862.01 4 0,15 0,60
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtogewicht des Anprallddmpfers in Kg: 2216,76

Diese St(ickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehaltenl




= aaas_.uuuh i cTeIZ/ET8iL/0eal] 29€ | 2
- CreIL/WeIL/E0 el 8L | &
AR afrpan STeIL/IreIL/20€2L 88 | Y
T , R TW R P ¥

T — | A W —— US /7 W7 9

10°'920GN Bunuydaz ayals

¥ 5 - | .
£Z No3ad, A 03aqg,
69'G2LXT AT204%2 09'E2LXY J EP'20L%ET  9£'G24XB2 LE'ESLX02 09'ESLXT  ETG2LX2

mmazmﬁmﬁﬁu

ST SOSOOE / 1| 2 Je vj\S 3 \l-n N TN N N andu @v. £ ="
== ! \ A ‘ S, 9'202XT
v_. 3 .»‘ “y‘l»‘_.‘v v“ ‘ “ “ “ ‘ ‘ e

7t S *
"\ A=Y Y Ty Dy Piner Al
Vs | «-‘.ﬁ..ﬁ..ri 7 S :
e K T R TR T R T2 hh'“iqh-.m g oy
aroixt/ [eyaosxbe estaox weiskos AL

69'c2/XT SI'GaLx2 SO0’ 33 §Y194X1 | SET9LX2 | ISTOLXT | LITILXT C2'1924%1
7 EV'20L%ET  ETT9L L2T9LXT EVTI9LXT 6STTOLXT  65'€E2LXT

—02¥000T1

‘-Il

—02F09ST—

0EF2¥3B |

‘GaLx 6€'624%2
6E'62/ X2 JAs 6EcaLx:

ale : Bunzanasay
. o v aupH

L
AR EIE] | o ]
\ T

103UOZ|40U) . LAl
@ ._.us,u_.__n..r..-un.wIv=u,ﬁu
%

s &8 8 @&
2 8 0 @ &
» @& 8 8 a
s 0 & 0

¢ 0 & &
.o 0@ 8
. e 9 0 o
a9 & 8 8

<
L BT BB )
LS
o e 88
& 8 & a8

8c'ee

pT:€/00TA-SA  dOLS-NJIA J3jduppiodduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/3:14 Sticklisten-Nr.5182.00
01.04.2009
: . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
?\Irlt’lkel- Bezeichnung tl @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht gewicht
: mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V100/3:14 Ubersicht 5179.00
701.22 |Kopfrohr VS-100/120 25/ 600 800| S235JR 4299.04 11{37,00 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3.0/ 500 800 S235JR 4402.02 2| 2800 56,00
702.49 |Rohr 500 m. Fiillstiick 3,0/ 500/ 800 S235JR 439902 28 | 36,50| 1022,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 2.0 750, S235JR 4257.03 1] 16,00 16,00
725.69 | Kopfanschlu3bl. 500vS-100 refli [2,0 750/ S235JR 5117.02 2| 5,50 11,00
702.68 | Segmentrohr VS-V100/3:14re 13,5/ 500/ 800/ S235JR 5183.00 112200 22,00
702,69 | Segmentrohr VS-V100/3:14 |i 3.5/ 500/ 800/ S235JR 5183.00 112200 22 00
702.43  Segmentplatte 100 refli 35 400/ S235JR 4401.03 26| 350 91,00
761.05 | Flllirohr 150 3,0/ 150/ 800 S235JR 5184.00 1 2,00 9,00
761.13 | Fullrohr 190 3,0/ 190/ 800] S235JR 5185.00 1( 11,00 11,00
761.19 |Fllrohr 220 3.0| 220 800 S235JR 5186.00 1] 13,00 13,00
761.27 |Fiillrohr 260 3.0/ 260 800 S235JR 5187.00 1/ 15,00 15,00
761.35 | Fillrohr 300 3.0/ 300 800 S235JR 5188.00 11 17,60 17,00
761.43 Filirohr 340 3.0/ 340 800 S235JR 5123.01 1| 20,00 20,00
761.51 | Fiillrohr 380 3.0/ 380 800 8235JR 5154.01 1| 22,00 22,00
761.59 |Flllrohr 420 - 3,0] 420 800 S235JR 5156.01 1| 2400 24,00
761.67 | Fillirohr 460 3.0/ 460/ 800/ S235JR 5157.01 1] 27,00 27,00
761.75 |Filirohr 500 - 3.0/ 500/ 800/ S235JR 5125.01 1] 29,00 29,00
725.36 | Seitenschild 3,5/ 500/ 750/ S235JR 4394.02 28 11,00, 308,00
723.57 |Gleitfull A 230x90x90 S235JR 4677.02 20| 1,80 36.00
723.59 GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR 4614.03 2 170 3,40
723.60 | GleitfuR VS/B li 230x90x90 8235JR 4396.03 2| 1,70 3,40
717.18 | Stutzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1] 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 §235JR 2104.03 50| 0.30 15,00
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallki 4406.02 | 130, 0.25 32,50
723.01 | Skt-Schraube M16x35 4.6/tZn 4642.02 | 362| 0,15 54,30
723.02 |HK-Schraube MIExZ7 4.6/ 1Zn 4641.02 86| 0,18 15,84
723.03 |HK-Schraube M16x40 46/17n 4641.02 78| 0,20 15,60
718.11 | Mutter 1SO 4032 M1é 4.6 /tZn 4641.02 | 166| 0,07 11,62
718.13  Mutter DIN 555 M16 4.6/tZn 4642.02 | 362 0,07 2534
; 4642.02
L 3153_.15 Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 | 528 0,02 10,56
!
725.46  Endabstitzung VS-100/120V  |6:8 747, S235JR 4859.02 1] 56,00/ 56,00
725.13 | Seil komplett VS-100/14 20|7650| siehe Zehng. | 5026.01 2| 11.80 23,60
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2| 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 siehe Zehng. | 4370.03 2 980 19,60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchng. | 4862.01 11 0,50 0,50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 4| 0,15 0,60
Verankerungen: siehe Zeichnuna Nr.: 5197.00 B
Gesamtgewicht des Anprallddmpfers in Ka: 2116,76

Diese Stickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




y LI '] By uﬂ,
= e — crerL/erenL/wees 9. | 3
s Y/oA-SA et SreIL/1IBIL/E0ERZ 8L | €
AR ik —y cr8lL/IIBlL/20E2L 88 | ¥
.| L_Ii..u.ﬂﬁ N1V [P3§]'S0d
woun| e i —— [o—— Yas / KW/ 9N
10'920S'4N Bunuyojaz ayajs _
«Z 03eq, A N0x20,
_ grgeLxe
on s xaolSERL¥0FY 2L
epaouxel P S2LX82
L1'20/%2 y
69'CRLXT .
22104XT_60'60LX1 / 1 D2'seLx2
/_/ k.8 2£'204%1
:
[=]
H (4}
& ]
g X
BV LILXT CIS2LXE_69G2/K] el
6v'20L%82 20LET 1€°30L%1
LET9LXE,.
y19LXe .
S19£X%2, o
6519L%2, .,
1919173 .,
SE2LX0e 9%
_ 0b¥S028 _
oZs sELaLxa ohe eeseLxe
C10UOZ| IOy  ° _ LAL | LY'SeLXxT
BYSMIPUCES—O _
COT e dTad] 31 30 20 a0 a1 0 20 30 37 37 Tl [Jf | oo
(=4 o < e | e - o - » o . a » - ») » [ ( « YRH
L] » [ ] L] [ ] . » L] L] [ ] L] L) L] L L a o.—m
H H - L] ‘— L] L] L) L ] a L) L a L] | »| L <— L) L]
wm.mmn\\

b1 /00TA-SA  dOLS-NJIA Jdzduppnouduy




SPS Stuckliste Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V100/4:14 Stilcklisten-Nr.5161.01
01.04.2009 |
. . Abmessungen | Material- Gesamt-

/:.\lrtlkel- Bezeichnung tl e lL anforder- | Zchngs- gewicht
r. mm mm | mm | ungen Nr. kg
VS-V100/4:14 Ubersicht 4992.02 .
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600 800 S235JR | 4299.04 1 37.00
702.17 |Rohr 500 VS-100 3,0/ 500/ 800/ S235JR | 4402.02 2 56,00
702.49 | Rohr 500 m. Fallstiick 3.0/ 500 800/ S235JR | 4399.02 28 1022,00
709.09 |Koptblech 600 VS-100/120 20 750 S235JR | 4257.03 1 16,00
725.69 | Kopfanschlufbl. 500VS-100 refli (2.0 750 S8235JR | 5117.02 2 11,00
702.31 | Seamentrohr VS-V100/4:14 re |35/ 500, 800/ S235JR | 4314.01 1 35,00
702.32 | Seamentrohr VS-V100/4:14 |i 3.5/ 500 800, S235JR | 4314.01 1 35,00
702.43  Seamentplatte 100 re/li 3.5 400/ S235JR | 4401.03 26 91,00
761.21 |Fllirohr 230 3,0| 230[ 800| S235JR | 5150.01 1 13,00
. |761.37 [Fllrohr 310 ~ [3,0/ 310] 800] S235JR 5153.01 3 54,00
761.43 | Fiillrohr 340 3.0/ 340/ 800, S235JR | 5123.01 2 40,00
761.51 | Fiillrohr 380 3.0/ 380/ 800 8235JR 5154.01 2 44 00
761.59 | Fiilirohr 420 3.0| 420/ 800, S235JR | 5156.01 2 48,00
761.67 | Flllrohr 460 30/ 460 800 S235JR | 5157.01 2 54,00
|761.75 | Fillrohr 500 3.0/ 500/ 800/ S235JR | 5125.01 2 58,00
| |761.83 Fallrohr 540 S 13,0/ 540 800/ S235JR | 5159.01 1 32,00
761.69 |Fiillrohr 470 o 13,0/ 470 800, S235JR | 5158.01 1 27,00
761.53 |Fiillrohr 380 o 3.0/ 390 800 S235JR | 5155.01 1 23,00
725.36 | Seitenschild 3,5/ 500, 750/ S235JR | 4394.02 28 308,00
723.57 GleitfuB A 230x90x90 S235JR | 4677.02 20 36,00
723.59 |GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR | 4614.03 2 3,40
723.60 GleitfuB VS/B li 230x90x90 S235JR | 4396.03 2 3,40
717.18 Stutzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe 2chng. | 1683.03 1 1,30
_|713.01 | Distanzplatte - 140x35x6 S235JR 2104.03 66 19,80
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl 4406.02 | 135 33,75
723.01 | Skt-Schraube M16x35 467/tZn | 4642.02 | 57,60
723.02 | HK-Schraube 1 Miex27 46/tZn 4641.02 15,84
~ |723.03 |HK-Schraube M16x40 | 46/7/tZn 4641.02 0,20 15,60
|718.11 Mutter 1SO 4032 | |M16 4.6/tZn 4641.02 11,62
718.13 |Mutter DIN 555 N M16 4.6/tZn 4642.02 26,90
; 4642.02
718.15| Scheibe 17,5x30x3 iZn_ | 264102 11,00
_|725.46|Endabstitzung VS-100/120V  6:8| 747| S235JR | 4859.02 | 1! 56,00
725,13 | Seil komplett VS-100/14 | | 20/7650| siehe Zchng. | 5026.01 2 23,60
~1725.15 | Ankerplatte VS/A | 300x360x8 | sieheZchng. | 4278.04 2 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 siehe Zchng. | 4370.03 2| 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 siehe Zchng. | 4862.01 1 0,50
| |725.39 [Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 siehe Zchng. | 4862.01 4 0,60
- Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00

Gesamtgewicht des Anprallddmpfers in Kg: 2361,21

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




w o B TR ity s Wgog ax.tlif!la g |
. . e —— - n
- 10208 N-SdS Y o *|
BepOIROI-SATIAS e
01/001-SA 020 3321duox 138 s
d01S-NJ3A <ajduppjjvaduy «  SDEYIIL Qg
Sunuaduag L] wrjag |
u WI-HHISEY AP I
23 UFQESBS ey Eves _
EL s L] E21 9msgw wURuee)  Ounppary W §E>_

1S$T OSI N3 UDOU 3>DJPRYDIYIS-UZs

Wwz 3 30oBLUVZUVUIIO) SUUO 3YOW

_

E2'C2L AN~ L |

£'8pp 3doy 3w 8epl Bunssauddaayas

0ds 7S 0ZZ1 S1028~—'4dDM
» Wz S3S ¥90E NICQ
02@ 9Suuods

puoisnz waguuodsal ul.
puozsnz uwazuuodsabun crﬁ/,.

)

NIvIS=13

mv_Tl T
AHODT-6E-1604 0OSI 3agieY2s

SEW 2pumag 3u Bunssadduan)ds

[ .
|

(1£2) 2%9EXTL 661 LS4
£602 NIQ uW4apaj4dnaly

|6€]

|
|
__, |
|l |

6-9EnW~ €£0¥ OSI
UBRINUIUDHSYDAS

\_
____

f

|

M
L f
e S | =

|
— = — | — -

l-——— g¥00s —




6-9EW~- £E0P OSI

w ® 9 L] s M w0
k B “2 605091 Bunssuchang
1 10" : = ;
. G205 “N-SdS i n@uﬂ\ ¥
SAPEI/001-SATIHS  #3%
EI/001-SA 02¢ 33o1duoy j@s o
d0lS-NJ3A <93dupp)oJduy 4 SWTNI wnag
Curneusuag L] wQug
QUMIBID 4520 PR |
UZY 8MGESS i st
[ Wy SOl TNSIW #ORUSKD  SunpRely Y _n.z.i._..._.......>|__
191 OSI N3 Y20ou S3HDIIPFUDIYDS—UZYT
W2 3 239oBuvtZUTU310] SUUO 3gYOK

98'S2L Y“N-1eL

ods 7S Q//7 3)103S-'4dOM
¥ UYZ SIS +90E NId
029 lt@suuods

£8vp #do) 3w 8gpl Bunssauduaajas

\

“333.NUWLDHSUDAS

puO3Sn? wajuuodsal ul
puo3snz waiuuodsabun c_
/

NIv1S=1d A% I@ _
ﬂ_

(I£2> ex9€x]L 661 LSd
£602 NIJ U+apaguanaly

| o]

32

| ‘ -
_ __5

WL_-II _lwm
AHOOI-6E-160Z OSI 29|24DS * |

|
]

|

——

9EW apuman 3w Bunssauduanjas |

TT m+on —~

e

= e

rW




- LR w X o ameg o Bdepa ) B i
P . ) = . Gusorl Sussodey W |
- oSN . e | -
! CapPREOOI IS PIY mm
[ ¥I/001-SA (20 33a1duoy yes =
| dOLS-NI3A Jagduppodduy 4 cmmem s 6-9EW- EEOY OSI
. uza o M-I Spe SRR 4B FNWIUOAHSYDSS
__ reeas T | : |
“ = = maa = puv3snz wajuuodsab c_/ \
: wajuuodsabun u
* 19%T OSI N3 UD0U 25D|P3UDIUDS-UZ3 PUDISNZ L33 _ \_h
i Ww2 7 30oBuUvDZUDUIIO) BULYO S ON h_ w
, __ _
“ NIPIS=T4 .% \m % m
{ .
| | (122 2X9EXTL 68T LS4 [ “
_._ : Wm_ €602 NIO uvapajsandly | “
_, ET'S2L WN-Y31 | i \_
3 T |
C I _ m \
oonmLmo\. OSI aaiay=s \_
ods 7S (/L] 2103S~'L40M __ |
H uz $3S 90€ NI \ |
02¢ @suuods 9EW 2puUman 3w Bunssadddanag |
_ __ __
i \ | | ___
| __ _ ____
! £'8pp Fdoy 3w 8ee< Bunssaudusnayes . f ___ ___
_ / . & m_ ____ / i
\ - | y
F - Y [ | i
_lu GF0TE I | ]
= A — I, T a1 £ o !
e ] _
_ I ~ _
| - l-— cx008 —— |
f—y— —— == AL _\I‘lv — —— S = S— - I . | __
e OEG=T m
|
,“ w




0SX9LIN 0S1LX2Zd WS1 3901
jeydsy jne Buniajuelsp

o)

uzZy 022102 - 02 V-A LI
uo3eg ‘y4oa jne Buruaxuelon

g

0ZIN wiasAs1aquy-Sds
juswepund jne Guruoyuesap
v

L] DR ]| By o7 1
H —
— 002618 N~SdS | (ipimpon) Heydsy >
wg | B e w >.
i WSIRUBAIA Y] OEXSL Wi 051XC2 8 NSL |
uabunuauoJdan oy :
' dep
d80 dOLS-NIIA 493duppnouiduyl  «  ammerwe (smeig auaidoaN)
: ; Waosyoie|Bsny r
o Suuasg] ey wmog e o
A2 g0 -1RoK | {
PraT MROEA | g=) apuidpung [ i ] T o
wera auep | appaan  Suppsy TZ EaEIsIOR . :
9XGLXDGP FBYS | !
/
28 OpXBLIN BORBIOSDIS  \ _ /
[uapIem 24820
JyoesqeBjne usisen] usjusueued sulay uspnp 3 UapJaM JuuedsSieA 1sIneg Hy JeBiueminalb 18po (x ~ Va
opusagajyosnzue sep uaBaB gns wel o1q [use OBy usbBrly Wwap wwogFs  ymisuoieg ~ _ s
183N 2SSEYIPURGISA BIP BNW SRNANEIYISUIT JOP UALIIeLT HIEN wwigy @-yoopyog —
IONALHOV wwozlE  Yanyoopyog X W8ypzuig
L 'UBIIS 10188130 WOIOS UUEY WSL 2Ia * _,wmn_.wmu CIN-RY
_¢++++0+w+++o¢++0+é¢_ pazappysny auiey (g Z} 0TTi0T Y-A IAN
Ve v+ F bt o+ d uagnelyosuie Bipung NSL (¥ g
po— + LTI, ot i (ani4 £) UB|nHE BSSBRIPUNTIIA (£ 7 177
v+++v+¢+++++++++++¢+ usfijujal yoopyog {2 \\ / s /
| . +] uafiatsie WSSLXZZ Uoooa (1 7 S \ A 4
Bunusquelsa 7 Vs L 7 \
Ny o
'8 LN SANRIYOSYNIYISUY Ar
auIa BunpusmBA 184, s/, e
WoiosEel 1 7y v s/ s
N300} :BrZ JayosiuBsuAp (2 7/ /S g
NMsg  :Bnz sevospess (i 7/, I /
\ S :usjsejsuabeslap ayamiuyasyang y; s g 7
| [ wwge m : Bydsy eyoiplsay . /1 b Y om
A : wwopz<  : ewEsIEYdsY “ / S
218, | WSl © 9jepaneiyIsu3 A
THouoeispus ; wuwgel  : sBpuUCOLY08 7S, (f 1 7
| : | wwzz ‘guoowues  wwed 2 S, 7/ ozn weishsienuy-5ds |/ i)
\Q ; wWwosxeLn  epuiwebusuly aussdosN \ agNUBNUY: y ...ﬂ. \ %
UOHOSHI20 77 0ExgL Wi 051X2Z 9 WSL SWEURNPAUd Y V4 L
3001 ] %%Eg%%fgﬁ —t
(enelg suaudoan} . 3 epejdeyuyT—5a 1 - | “_ua ]
WoIosyIEBsnY [ gz Uayuegneayosuizyeydsy T U7} oXpEZX0S S0UDS n
apeidpurug \ ! sneidieyuy _
. / B i e /i UZ) 0SX0ZW BINEAPS-HIS _
-~ -7 ozexozN _Iw |
x riA |




Installation System Manual “VECU STOP®”
Issue: 08 /2024

(47)

SPS-Schutzplanken GmbH

GroBostheim/Germany

CEN- Crash Cushion System “VECU-STOP ®*
Model Group VS-120

Level Model Draw. No. Shape Angle L W W
@ | ®
Parallel Design VS-P 120
80 VS-P120/2:10 4772.01 i) 0 7,2 1,2 1,2
100 VS-P120/2:13 4851.01 [ ) 0 9,0 1,2 1,2
110 VS -P120/2:14 5232.00 77_© o) 0 9,7 1,2 1,2
Angular Design VS-V 120
VS -V 120/3:10 5281.00 — 6 7,2 1,2 1,8
80
VS -V 120/4:10 5294.00 — 13 7,2 1,2 2,4
VS-V120/5:10 4842.02 — 19 7,2 1,2 32
VS-V120/3:13 5272.01 - 5 9,0 1,2 18
100
VS-V120/4:13 4993.01 — 10 9,0 1,2 24
VS-V120/3:14 5289.00 — 4 9,6 1,2 18
110
VS-V120/4:14 5005.01 — 9 9,6 1,2 2.4
P = parallel V = angular L =Length(m) W(H)=Head width W(B) =Basic width




crgIL/EreiL/ioees ¥92 [ 3
CIBIL/IT8IL/EVERL ¥S | €&
crsiL/rglL/eoeal 2L | v
UN-1iIY  PP3S|'sod
10EG8H"JN Bunuyoiaz ayais
s ——— FX el e ]
»Z M03a(, «A 0220,
) 09'E2LXT  goansx
60'60LXT BF'ERLXT  LY'E2LXBT OFEILXT LS'ESLXST L8 e/ %P 6220L%6
. . .
221041 wreaLx2 9 oaxe| 'SEgeX0e ve-20sxy 6ESRLXT
\ s\ 1/ 2/ /e v s/ 9\ ¢ \8 Je& Vo \3
L\ | hd _
o 1 1 J
S _ _
R Y '
n | »
g - =
P | |
eraixt \  erseoe . 620LX6  Jecreayxi g
8Y'E2LX1 ss'e2sx1 0E1LXP2 EE'204X1
SE'E2/XL
0EF092L ———
6e'c2/%2 se'gas
!Nl I>§
(103UOZ|IOY) ¢ J DY,
8uoRJpU0LS - -5 *
-0 H. . Bunzapysav
D i € g augH
S a Yle ¥ v 018
17 L L i vl *
wm.mmn\
01:2/02Td-SA  dOLS-NJI3A Yazdupp)odduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldidmpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P120/2:10 Stiicklisten-Nr.4784.01
20.06.2007
] _ Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
P':ll'tlke|- Bezeichnung t @ L anforder- | £Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r mm mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-P120/2:10 Ubersicht 4772.01
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 ~ 2,5/ 600 800] S235JR |4299.04 1| 37,00 37.00
723.46 |Rohr 600 VS-120 3,0/ 600| 800 S235JR |4235.05 2| 3800/ 7600
723.47 | Rohr 600 m. Fulistick 3,0/ 600/ 800, S235JR |4234.06 18| 46,00/ 828.00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750, S235JR |4257.03 11 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschiultblech 600VS-120 refli2, 0 750 S2356JR [4239.05 2l 700 14,00
702.33 | Segmentrohr VS-P120 re 3,5 600 800 S235JR |4315.05 1| 33,83 33,83
702.34 | Segmentrohr VS-P:I 200i 3.5/ 600/ 800 S235JR [4315.05 1l 33.83 33.83
702.29 | Segmentplatte re/li 3.0 400| S235JR [4308.03 18| 4,20 75,60
723.51 | Seitenschild 600 3,0 600] 750/ S235JR 14236.05 | 20 13,00/ 260,00
723.55 | C-Profil VS-120 2,5 225x120 8235JR [4225.04 7 8,00 56,00
723.57 | GleitfulR A 230x90x90 S235JR | 4677.02 12 180/ 2160
723.59 | Gleitfult VS/B re ~230x90x90 S235JR 14614.03 2 1,70 340
723.60 | Gleitful® VS/B i 230x90x80 S235JR  [4396.03 2 170 340
717.18 | Stutzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 12104.03 24| 0,30 7,20
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallki | 4406.02 78 0,25 18,50
|
723.07 | Skt-Schraube M16x35 46/1Zn |4642.02 | 264 015 39.60
723.02 |HK-Schraube M16x27 4.6 /1Zn |4641.02 72 018, 12,96
723.05 |HK-Schraube M16x40 4.6 /t{Zn |4641.02 54/ 0,20 10,80
718.11 |Mutter ISO 4032 M16 46/Zn [4641.02 | 126| 0,07 8.82
718,13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn (464202 | 264| 007 1848
. 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 320 0,02 7,80
725.29 | Endabstitzung VS-120/P 6:8 970/ S235JR |4320.05 1 60,00 60.00
725.41 | Seil komplett VS§-120/10 20 6640/ sighe Zchno. | 4853.01 2| 12,60 2520
725.15 | Ankerplatte VS/A 300%x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19.60
725.38 | Neoprene Platte VS P+V B 975x675x8 | siehe Zchng. [4591.03 | 1 0,80 0.80
725.39 Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | sishe Zchng. | 4591.03 2 0,15 0.30
Verankeruncen: - siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
B - Gesamtaewicht des Anpralidampfers in Ka: 1.691,02

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzpianken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




ey y
= s STetL/EreIL/I0eEss evE | 9
STBIL/IIBIL/E0ESL 2L | €
alf CTBIZ/ITBIL/20C2L ¥8 |
UN-1MRY P1P3S|'Sod
|
POPOSYIN Bunuysiaz ayajs
«Z I%3a(q, A 0320,
. 09'E2LXT
6S'ESLXT 62'20£%21
60'60Z X1 8'E2LXT LY'E2LxbS 09'ESLXT , 1C'E22X81
Y U x X .
mmsnx" ki mmnxm 9 yesaxe (SRR SSERDG vezoLxy 6262LXT
2 £ v €t 3
q ‘ )./ A4 Y /%
v =
8 1A Bl
; - —
n [ A==
V —4 / = \».' AN
, 62'20L%21
. crsasxe .
BPLIL | gpgas woexe 9 sogaixy ECO0LXT
0EF0606 {
Ge'GerNe ge'casxl
iN. .>~
Somepiuas o Ll Ll Y s cingde
i ,_u Bunz303.5ay
:1 m_ auaH
v 018

<€
R
<

vl i




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P120/2:13 Stiicklisten-Nr.4850.04
11.10.2007
_ _ Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
?\lrtlkel- Bezeichnung t| @ | L | anforder- | Zchngs- |Stek.|gewicht| gewicht
F. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-P120/2:13 Ubersicht 4851.01
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600 800 S235JR |4299.04 1] 37,00/ 37.00
723.46 | Rohr 600 VS-120 3,0/ 600 800 S235JR [4235.05 2] 38,00 76,00
723.47 |Rohr 600 m. Fillstlick 3,0/ 600, 800] S235JR |[4234.06 24| 46,00/ 1104,00
709.09 |Kopfblech 600 VS-100/120 20 750] S235JR [4257.03 1] 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschlulfblech 600VS-120 re/li2,0 750| S$235JR | 4239.05 2 7.00 14,00
702.33 | Segmentrohr VS-P120 re 3,5( 600, 800 S235JR |[4315.05 1 33,83 33,83
702.34 | Segmentrohr VS-P120 i 3,5 600 800 S235JR [4315.05 1 33.83| 33.83
702.29 | Segmentplatie re/li 3,0 400/ S235JR 14308.03 24/ 420| 100,80
723.51 | Seitenschild 600 3.0 600 750, S235JR |4236.05 26| 13,00 338,00
723.55 | C-Profil VS-120 2,5/ 225x120 | S235JR |4225.04 10| 8,00 80,00
723.57 | Gleitfull A 230x90x90 S235JR [ 4677.02 18 1,80 32,40
723.59 | GleitfulR VS/B re 230x90x90 S235JR |4614.03 2 1,70 3,40
723.60 | Gleitfu VS/B li 230x90x90 S235JR |4396.03 2 170 3.40
717.18 [ Stiitzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. [1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR  [2104.03 30, 0,30 9,00
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallki | 4406.02 83 0,25 20,75
723.01 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn |4642.02 | 342 015 5130
723.02 |HK-Schraube M16x27 46/tZn | 4641.02 84 0,18 15,20
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6/1Zn |4641.02 72 0,20 14,40
718.71 |Mutter ISO 4032 M16 46/tZn 14641.02 | 156 0,07 10,92
718.13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn |4642.02 | 342 007 2394
) 4642.02
718.15 |Scheibe 17 ,5x30x3 Zn 4641 02 498| 0,02 9,96
725.29 | Endabstitzung VS-120/P 6:8 970| S235JR [4320.05 1| 60,00 60,00
725.24 | Seil komplett VS-120/13 20 |8470| siehe Zchng. | 4304.04 2| 1560| 3346
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19,60
725.38 |Neoprene Platte VS P+V 975x675x8 | siehe Zchng. | 4591.03 1 0.80 0.80
725.39 [Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchng. | 4591.03 2 0,15 0.30
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtaewicht des Anpralld&mpfers in Ka: 2.143,59

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalter!




m— i) e | - =
ﬂ&, 00'2E25N-SdS Q ;s
’ 3 STBIZ/EVBIL/I0e2] 89 | O
ST s ey creiZ/WBlL/E0e2] 82 | €
..mﬁl!ﬂ crelL/IWBlL/20E2/ 88 | ¥
[~ ] . » =
T A — JN-1DIRIY  [P19%S |'S0d

00'CE2SN Bunuuyoiaz ayais

«Z Wo3ad, +A 032,

ccsaix 09'€2LX1
62'20L%ET
60°60Lx] BY'E2LXT LV'ESLXGE 09'E2LX] LSELX02 62'C2LXT

Q" X| CG'e24XTIT
mm SE / / e 3 posesxa  SegleR ye200

e /v f ¢
. T N
g L.cp‘ba»‘\va A
_.—.—-m . .1 .-_ .‘ L/
._u A '\ \ J\
A NSEA A A
oroux | o ) SVE2LNE edoe ¢S s e
0vF00L6 |
6E'52L%2 —
\N. .>.
uoz 4 i ; : :
mzun.—..w_ﬂ_.ug.u H n g ” “ “ “ “ “ m_ Bunzansqy
w (=] ( . ( —o L e o ; “ <_ < U—O-ﬂﬁﬂz
.ﬂ : vl ] ] ] p ]
mm.mmn\




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-P120/2:14 Stiicklisten-Nr.5234.00
11.10.2007
i _ Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
ANrt|k6|' BeZEIchnung t & L anforder- ZChngS— Stck. gerCht geWiCht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-P120/2:14 Ubersicht 5232.00
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2,5/ 600 800, S235JR |4299.04 1] 37,00 37,00
723.46 |Rohr 600VS-1_?0 ] 3.0/ 600 800 S235JR |4235.05 2| 38,00 76,00
723.47 |Rohr 600 m. Fllstlck 3,0| 600| 800| S235JR |[4234.06 26/ 46,00/ 1196.00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 2.0 750| S235JR |4257.03 1 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschlultblech 600VS-120 re/li2,0 750 S235JR [4239.05 2 700 14.00
702.33 | Segmentrohr VS-P120 re 3,56/ 600 800 S235JR 14315.05 1| 33,83 33.83
702.34 SegmentrohrVS-P_‘tzOﬁ 3,5/ 600 800 S235JR 14315.05 1| 33.83 33,83
702.29 | Segmentplatte re/li 3.0 400/ S235JR |4308.03 26| 4,201 109,20
723 51 | Seitenschild 600 3.0, 600/ 750| S235JR [4236.05 28 13,00 364.00
723.55 | C-Profil VS-120 2,5 225x120 S235JR [ 4225.04 11| 8,00 88,00
723.57 | Gleitfull A 230x90x90 S235JR | 4677.02 20, 1,80 36,00
723.59 | GleitfuR VS/B re 230x90x90 S235JR [4614.03 2 1,70 3,40
723.60 | Gleitfull VS/B i 230x90x90 S235JR [4396.03 2l 1,70 3.40
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchng. |1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR  [2104.03 32| 0,30 9,60
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metalikl | 4406.02 85 0,25 21,25
723,07 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn [4642.02 | 368 0,15 55,20
723.02 |HK-Schraube M16x27 4.6/tZn |4641.02 88 0.18 15.84
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6/tZn | 4641.02 78 0.20 15,60
718.11 | Mutter 1ISO 4032 M16 46/tZn [4641.02 | 166] 0,07 11,62
718.13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn |4642.02 | 368 0,07 25,76
; 4642.02
718.15|Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 534| 0,02 10,68
725.29 | Endabstutzung VS-120/P 6:8 804| S$235JR [4320.05 1 60,00 60,00
725.54 | Seil kompiett VS-120/14 20 |9085| siehe zchng. | 5233.00 2 17,50 35,00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchna. | 4278.04 2 980 19,60
725.38 |Neoprene Platte VS P+V 975x675x8 | siehe Zchna. | 4591.03 1 0,80 0.80
725.39 | Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchng. | 4591.03 2 0,15 0,30
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtoewicht des Anprallddmpfers in Kao: 2.243,21

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




0T:E/02TA-SA dOLS-NJ3IA «ajduwppijouduy

ey Ci — L)
L 001825 MN-SdS
el - STBIZ/EveIL/W0ERs 292 | 3
om0 WE/ZIASA CT8IZ/II81Z/E0E24 ¥S | &
i sw.l e CU8IL/IUBIL/2063L 2L | ¥
35 NG 3§ |'50d
| haaad Sy v
10'ES8Y' N Bunuysiaz avals
Wo3zaqd, A W02,
09'€asX]  LE'E€2LX2T . 02'Gasx2
BYESLXT  L¥'E2LX02 r'624%2 6220/%6 09€eLx1 \
60'604X1 op'EaLx2 3
22100x1 '\
_ 182041
R 4 A
8 i ovsera S
H 3 H-
e N
S > o
| \&= 08'202X1
erLIxT 7 \
8Y'E2LX17  CIGaLx2 6SE2LXT [ L219LXT [ypq9/x7\ SETOLXE 18'194XT\ gga.xT
' ST194X] TS'€2/X02 TOEILXEE 62C0L%6 69'T9LXT 68°ESLX]
! 0ETCShaL
\ 6£'S2LX2
6E'S2L%2 ey
N! \*\
(103u0ZI IO ¢ ) i
aYNIPUos e T — —_— - _
-0 . 1 . 1 Bunzynisay
3 . gl ] ] ] al v aupH
. o r o 018
i : . 13 vl _




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/3:10 Stiicklisten-Nr.5285.00
] 01.09.2009
. , Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
l:«\lmkel- Bezeichnung tl o | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V120/3:10 Ubersicht | 5281.00
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 25| 600 800 S235JR |4299.04 1| 37,00 37,00
723.46 | Rohr 600 VS-120 3,0/ 600 800, S235JR |4235.05 2| 38,00 76,00
723.47 |Rohr 600 m, Fulistlick 3.0/ 600/ 800, S235JR |4234.06 20 46,00) 920.00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 2.0 750 S235JR |4257.03 1 16,00 16,00|
723.48 | Kopfanschlultblech600VS-120 refli[2.0 750 S235JR |4239.05 2l 7,00 14,00
702.80 | Segmentrohr VS-V120/3:10 re 35 600 800/ S235JR |5286.00 1 20,00 20,00
702.81 | Segmentrobr VS-V120/3:10 i 3,6 600 800/ S235JR |5286.00 1| 20.00 20,00
702.29 | Segmentplatte re/li 3.0 400, S235JR [4308.03 18 4,20 7560
761.15 |Flllrohr 200 3.0/ 200 800/ S235JR |5173.00 1 12,00 12,00
761.27 |Fiillrohr 260 3,0 260, 800 S235JR |5187.00 1| 15,00 15,00
~ |761.41 |Fiillrohr 330 3,0/ 330/ 800 S235JR |5122.01 1 19,00 19,00
761.55 |Filirohr 400 13,0 400/ 800/ S235JR |5235.00 1 23,00 23,00
761.69 |Fiillrohr 470 3,0/ 470 800| S235JR |[5158.01 127,00 27.00
761.81 |Fiillirohr 530 3,0/ 530 800 S235JR [5284.00 1| 31,00 31,00
761.95 |Fiilirohr 600 3,0 600 800, S235JR [5236.00 1| 35,00 35,00
i
=== = ————— h
723.51 | Seitenschild 600 3,00 600| 750, S235JR |4236.05 20 13,00/ 260,00
723.57 | Gleitfulk A 230x90x90 S235JR | 4677.02 12| 1,80 21,60
723.59 | Gleitfulk VS/B re 230x90x80 S235JR | 4614.03 2 170/ 340
723.60 | Gleitfult VS/B i 230x90x90 S235JR | 4396.03 2 1,70 3.40
717.18 | Stitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchno. | 1683.03 1 1.30 1.30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR  12104.03 38 0,30 11,40
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter  |PVC+Metallkl | 4406.02 92 0,25 23.00
723.01 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn 4642.02 | 262 0,15 39.30
723,02 |HK-Schraube M16x27 | 4.6/tZn |4641.02 72 018 12.96
723.03|HK-Schraube M16x40 46/tZn |[4641.02 54| 0,20 10.80
/18.11 [Mutter ISO 4032 |IM16] | 46/tZn (464102 | 126/ 0,07 8.82
718.73 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn | 4642.02 | 262 0,07 18.34
. 4642.02
718.15 | Scheibe ,,_1_75)(3_0& tZn 464102 388 0,02 7.76
725.46 | Endabstiitzung VS-100/120 V 6:8 747 S235JR | 4859.02 1| 56,00 56,00
725.41 | Seil komplett VS-120/10 20 16640, sishe Zchng | 4853.01 2 940 18,80
725.15 | Ankerplatte VS/A | 300x360x8 | siehe Zchno. | 4278.04 2 980 19.60
725.20 | Ankerpiatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchno. | 4370.03 2l 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 | siehe Zchno. | 4862.01 1 0,50 0.50|
725.39 | Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | sishe Zchna. | 4862.01 4 0,15 0,60
Verankerunaen: siehe Zeichnuna Nr.: 5197.00
- ‘Gesamtgewicht des Anpraliddmpfers in Ka: 1.877,78
Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




= LA- 1 _I“.lL..I g’ |.|ﬁ17|! —
Hiy 0VESN-5d5 i
= N — T cI'8IL/EVBIL/I0ERL 0L2 | 2
Pty g AL Cr8lL/IBIL/E0E2, ¥C | €
e : SI'81Z/1r812/20€24 22 | ¥
| “"IldilllllL nappuy e N-13313-y %3345 |'s0d
10'ecey'dN Bunuysez auals
Z Woked., . «A 0}, o2'caLxe
oseaexy LSERLXC i oyeRLx \
8Y'ERLX]  LV'EBLX02 A
sveoss /ﬁ.mmnxm /A=
- L a—
2210LX1 / _ : =
| A v‘y‘v‘a. 6L'20L%1
P n
5 ® OH.H.H bz g
4 . = e T
: QOO T §
<) ?
_ < . 8L°20LXT
CATE

8¥'ESLXT

— 65'€2LXT |

86'19.%2
_ 0EF012L _
. 6E'S2LXE
6egeLxe LY'C2LXT
.N. ~>§
()O3U0Z|0L) * y a yra
PRIPUS = e et ey e S £ i 3 |
i H . m_ . m_ Bunzapysay
e e Yl ¥ N v m%-ﬂ_._
h._v T . vl ; vl |
BSESL \

Ol /02IA-SA dOLS-NIIA Jadugpinouduy




SPS Stuckliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/4:10 Sticklisten-Nr.5319.00
05.10.2009
. . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
mﬂlkek Bezeichnung t| @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r. mm| mm | mm ungen Nr. kg kg
VS-V120/4:10 Ubersicht 5294.00
701.22 |Kopfrohr V5-100/120 2,5 600] 800] S235JR |4299.04 1] 37,00 37,00
723.46 | Rohr 600 VS-120 3.0 600] 800[ S235JR [4235.05 2| 38,00 76,00
723 47 |Rohr 600 m. Fllistlick 3,0] 600] 800[ S235JR |[4234.06 20[ 46.00| 920,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750] S235JR [4257.03 1 16,00 16,00
723.48 |Kopfanschlultblech600VS-120 re/li 2,0 750[ S235JR | 4239.05 2 7.00 14,00
702.78 | Segmentrohr VS-V120/4:10 re 3,5/ 600 800] S235JR |5299.00 1| 34,00 34,00
702.79 | Segmentrohr VS-V120/4:10 i 3,5| 600| 800 S235JR |5299.00 11 34.00 34.00
702.29 | Segmentplatte refli 3,0 400 S235JR |4308.03 18] 4,20] 75,60
761.27 |Falirohr 260 3,0 260| 800| S235JR |[5187.00 1] 156,00 15,00
761.39 |Fullrohr 320 3,01 320| 800] S235JR [5191.00 2| 19,00 38,00
761.55 |Falirohr 400 3,0 400[ 800| S235JR |[5235.00 3| 23,00 69,00
761.67 |Fillrohr 460 3,0/ 460| 800] S235JR [5157.01 2| 27.00 54,00
761.81 |[Fullrohr 530 3,0] 530[ 800| S235JR [5284.00 3| 31,00 93,00
761.95 |Filirohr 600 3,0| 600[ 800| S235JR |[5236.00 2| 35,00 70,00
723.51 | Seitenschild 600 3,0] 600] 750] S235JR | 4236.05 20 13,00/ 260,00
723.57 | GleitfuR A 230x90x90 S235JR | 4677.02 12| 1.80 21,60
723.59 | Gleitfull VS/B re 230x90x90 S235JR | 4614.03 2 1,70 3,40
723.60 | Gleitfult VS/B li 230x20x90 S235JR [ 4396.03 2 170 3,40
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchna. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR [ 2104.03 52 0,30 15,60
723.58 [Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl | 4406.02 | 132 0,25 33,00
723,01 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn [4642.02 | 270, 0,15 40,50
123.02 |HK-Schraube M16x27 4.6 /tZn |4641.02 72 0,18 12,96
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6/1Zn | 4641.02 54, 0,20 10,80
718.11 [Mutter ISO 4032 M16 46/tZn [4641.02 | 126] 0,07 8.82
718.13 |Mutter DIN 555 M16 46/1Zn [4642.02 | 270, 0,07 18,90
. 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 396 0,02 7,92
725.46 |Endabstiitzung VS-100/120 V 6:8 747 S235JR | 4859.02 1] 56,00 56,00
725.41 | Seil komplett VS-120/10 20 |6640]| siehe Zchng. | 4853.01 2 9,40 18.80
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 9,80 19.60
725.20 | Ankerplatie VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 2| 9,80 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 | siehe Zchna. | 4862.01 1 0,50 0.50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchna. | 4862.01 4 0,15 0,60
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtgewicht des Anpralldémpfers in Kg: 2.098,90

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehattenl




LA I cnﬂ
”_ ABraN-5ds qmmm i
SI8T//E181L/1082 90E | 3
%&%ﬂ STeIL/IBIL/EVERL ¥S | €
|_|ﬂ|ﬂ.....m~H T GTBIL/T1'81L/20'E2L 2L ]
" ”l" II.IIL ooy .LZIdmv‘_u.L< .V‘U&rm .mo&
10€88H'“N Bunuyoiez aysis _
EEERE=————tESS e ey,
V33
62'20LX6 _—
1geaxea LSEILE
09'E2LXT 6
Y %
6060xT BYELXT L¥'E2L%02
22T104X1 / / Sp'ealx2
_ N\
fo
e
H
B
_ ¥S'202X1
Jn
BTALT | gyeara
* X
COI9LXT  TOEILXBL £619.x1
6220L%6 grT9/XT SCT9LXT |
0eFseeL \ I mm..mmnmm
o2 6E'G2LX2 6CE2LXT 4, LY'SeLXT
.mm_uvm..m.m!_._;ulum\\\\\\\\r foes : P . £ L L Ll _
=D ,_u ﬂ_u . - m_ Bunzanasoy
S8 | v g : v SR
.ﬂ .ﬂ i vl ! vl ﬁ
mm.mm\.\
0T:'S/02TA-SA dOLS-NJI3A J3gdupp)ouduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/5:-10 Stiicklisten-Nr.4856.03
16.06.2007
. . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
/:qrukel- Bezeichnung t1 @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. gewicht| gewicht
r. mm| mm [ mm | ungen Nr. kg kg
| VS-V120/5:10 Ubersicht 4842.02 e
~ 1701.22|Kopfrohr VS-100/120 2,5/ 600| 800 S235JR |4299.04 1/ 37,00/ 37.00
723.46 | Rohr 600 V5-120 3.0 600 800/ S235JR |4235.05 2| 38,00 76.00
723.47 | Rohr 600 m. Fullstick 3,0/ 600 800 S235JR |4234.06 20 46,00/ 920.00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750] S235JR |4257.03 1 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschlultblech600VS-120 re/li [2.0 750 S235JR |[4239.05 2 700 14,00
702.54 | Segmentrohr VS-V120/5:10 re 3,5/ 600 800 S235JR | 4858.01 122,60, 2260
702.55 | Segmentrohr VS-V120/5:107i 3,5/ 600/ 800] S235JR |4858.01 1. 2260, 2260
702.29 | Segmentplatte re/ii 3.0 400, S235JR |4308.03 18| 4,20/ 7560
761.15 |Fllrohr 200 3,0/ 200/ 800/ S235JR |5173.00 1| 12,00 12,00
761.35 |Fillrohr 300 3,0| 300/ 800 S235JR |5188.00 2 17,00 34,00
761.55 |Fiillrohr 400 B 3,0| 400/ 800 S235JR |5235.00 4/ 23,00] 92,00
761.75 |Fiillrohr 500 3,0| 500/ 800/ S235JR |5125.01 2| 2900/ 58,00
761.95 |Fulirohr 600 3,0/ 600/ 800/ S235JR |5236.00 11| 35,00/ 385,00
723.51 | Seitenschild 600 3,0 600| 750/ S235JR |4236.05 20 13,00| 260.00
~ |723.57 | Gleitfu A S 230x90x90 S235JR | 4677.02 12 1,80 21.60
723.59 | Gleitfull VS/B re 230x90x90 S235JR |4614.03 | 2 1,70, 340
723.60 | Gleitful VS/B i 230x90x90 S235JR |4396.03 | 2 1,70, 340
717.18 | Stitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchna. | 1683.03 1 1,30 1.30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR | 2104.03 78 0,30 23,40
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl | 4406.02 | 120/ 0,25 30.00
723.07|Skt-Schraube ~ M16x35 46/tZn [4642.02 | 306] 0,15/ 45.90
i 723.02 |HK-Schraube M16x27 46/tZn | 4641.02 72 018 12,96
723,03 |HK-Schraube M16x40 46/tZn |4641.02 54 020 10,80
T8.77 [Mutter ISO 4032 M16 46/tZn 14641.02 | 126, 0,07 8.82
718.13 | Mutter DIN 555 M16 46/tZn | 4642.02 | 306! 0,07 21,42
. 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 432: 0,02 8,64
~|725.46 |Endabstitzung VS-100/120 V 6;8 747| S235JR | 4859.02 1| 56,00 56,00
725.41 | Seil komplett VS-120/10 20 |6640| siehe Zchna. | 4853.01 2 12,60 25,20
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19,60
| 1725.20 | Ankerplatte VS/E B 300x360x8 | siehe Zchno. | 4370.03 2 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 | siehe Zchna. | 4862.01 1 050 0.50
725.39 [Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchng. | 4862.01 4 015 0.60
| Verankeruncen: siehe Zeichnung Nr.: 5197.00 |

Gesamtaewicht des Anprallddmpfers in Kg: 2.337.94

—

L

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




il
3

L

! i — m
..‘.ﬂulﬂ. L] uaﬁ-* LAl ] Rl

S8
v —— STBIL/ETBIL/I0E2] O¥E | O
| mm_ Sr8IZL/NBIL/E0€E2 @ | 4
ST8IZ/TI81L/20E2 ¥8 | ¥
UN-13M3AY %238 'Sod

FOPOEP'WN Bunuyolaz ayals

——— e

+Z W32l -A W20, S6T9LXT
Y EZLXT S ST19LXT SVISLXL  goguxy SLI9LXT ggeasxt |/
, v'eeLxe SOT9LXT . SET9/X . ' e
60'604%T tveaixez | vacaxe SSTILXT SST3LX1 / 62202l
22 T0LXT L 8 6 ot i 2 £1
2 v s/ 3
* p.) ! §8'20LXT
— b
: . g
4 ' + o
) .| T 9vs2L &
ﬂ $¥8204L%T
2] WAVAS
8Y'E24X1 SrGesixe .
6S'E2LX] £5'€2/%8T 3 S 7%
62'20L%et 65E2/ %1
10°E1£%0S 15'€2/%92
I 0EFELOE
6E'SeLX2
22 6E'S2L %2 WAe LP'aeLx]
(OIUOZLIOY) / / / | Vi : .
uﬁn..w._.m_cea.w ,_UH
i : ] Bunzygysoy
e 38 vie ¢ m_ o m_ v um.s_w:
ﬂ ,w : vl ] vl |

gs'€2l \

ELE/02IA-SA  dOLS-NJIA Yagduppiovduy




SPS

Stickliste

Seite 1 von 1

Schutzplanken GmbH Anpralldampfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/3:13 Stiicklisten-Nr.5278.01
27.08.2009
_ ] Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
ll\\lrtlkel— Bezeichnung t1 @ | L anforder- | Zchngs- | Stck. | gewicht gewicht
r. mm| mm | mm | ungen Nr. kg kg
VS-V120/3:13 Ubersicht 5272.01

701.22 |Kopfrohr VS-100/120 2.5/ 600 800 S235JR |4299.04 1] 37,00 37.00
723.46 | Rohr 600 VS-1“20 3.0/ 600 800, S235JR [4235.05 | 2| 38,00 76.00
723.47 |Rohr 600 m. Fullstlck 3,0, 600/ 800 S235JR [4234.06 | 26| 46,00/ 1196.00
709.09 | Kopiblech 600 VS-100/120 20 750 S235JR |4257.03 1 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschiullblech600VS-120 re/li 2,0 750, S235JR [4239.05 2 700 14,00
702.84 | Segmentrohr VS-V120/3:13re 3,5/ 600 800, S235JR |5279.00 1. 20,00/ 20,00
702.85 | Segmentrohr VS-V120/3:13 i 3,5/ 600 800 S235JR |5279.00 1 20.00 20.00
702.29 | Seamentplatte refli 1300 | 400] S235JR |4308.03 24| 4,20/ 100.80
761.05 |Fillrohr 150 13,0] 150/ 800/ S235JR | 5184.00 1 900 9.00
761.15 |Fallrohr 200 3,0/ 200, 800/ S235JR |5173.00 1 12,00 12,00
761.25 |Flllrohr 250 3,0| 250 800/ S235JR |[5151.01 1 14,00 14,00
761.35 |Fallrohr 300 3,0/ 300/ 800/ S235JR |5188.00 1] 17,00 17,00
761.45 |Flllrohr 350 3,0, 350[ 800| S235JR |5244.00 1| 20,00 20,00
761.85 [Fiillrohr 400 3.0| 400/ 800 S235JR |5235.00 1 23,00 23,00
761.65 [Fillrohr 450 3,0/ 450/ 800/ S235JR |5193.00 1 26,00 26,00
761.75 |Flllrohr 500 3,0| 500 800| S235JR |5125.01 1 29,000 29,00

~ |761.85 [FGllrohr 550 3,0 550 800/ S235JR |5245.00 1 32,00 32,00
761.95 [Fullrohr 600 3,0 600 800/ S235JR |5236.00 1 35,00 35,00
- |723.561 | Seitenschild 600 3,0 600/ 750 S235JR |4236.05 | 26 13,000 338,00
~ |723.57 |Gleitfuly A 230x90x90 S235JR | 4677.02 18 1,80 32,40
723,59 |GleitfuR VS/Bre 230x90x90 S235JR 14614.03 2l 1,70 3.40
723.60 | GleitfulR VS/B li 230x90x90 8235JR | 4396.03 2l 1,70 340
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siche Zchno. [1683.03 1 130 1.30
713.01 | Distanzpiatte 140x35x6 S235JR 12104.03 50 0,30 15,00
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallkl | 4406.02 | 120/ 0,25 30,00
— |723.07|Skt-Schraube M16x35 46/tZn 464202 | 340/ 0.15 5100
(23.02 |HK-Schraube M16x27 4.6/1Zn | 4641.02 84/ 0,18 15,12
723.03 [HK-Schraube M16x40 4.6/tZn | 4641.02 72| 0,20 14,40
7/18.11 |Mutter ISO 4032 M16 46/1Zn |4641.02 | 156| 0,07 10,92
718,13 |Mutter DIN 555 - M16 46/tZn |4642.02 | 340, 007 23.80

. 4642.02

718.15 | Scheibe - 17,5x30x3 tZn 464102 496 0,02 9,92
725.46 | Endabstitzuna VS-100/120 V 6:8 747] S235JR [4859.02 | 1| 56,00/ 56,00
725.24 | Seil kompleft VS-120/13 20 |8470| siehe Zehno. | 4304.04 2 11,00 22,00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchna. | 4278.04 2| 980 19.60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchna. | 4370.03 2| 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x%8 | siehe Zchng. | 4862.01 1 0,50 0.50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchno. | 4862.01 4 0,15 0.60
Verankerungen: siehe Zeichnuna Nr.: 5197.00 | |
Gesamigewicht des Anpraliddmpfers in Ka: 2.341,76

Diese Stiickliste und alle damlt verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehaltenl




SIBIL/ET8IL/0ERL ¥SE | 2
SU'8TL/TIBIL/EQERL 2L q
SI'8IL/IIBIL/20E2SL ¥8 | ¥

NS (93] 'S0d

#0'¥0Ep'IN Bunuysiaz ayajs

]

«Z No%ad, A WO, 09'€2LXT

02'82L%e

8y'E2L X1 09'82LXT SETILXT SLT9.XT  SPI9Lx2  S919LX2
SY'EBLX
60'60LXT eLxe
2210LX1
A : 9£'204X1
o4 [+ 4]
__..C? = H
,ﬂ orearxiy
8rLILXT EE'204X1
‘€2LX17 gr'easxe
sveeLs gccazxy SP19LX1 e
LSE22LXBT
T0E1LX99 IcEasxgz 620N grr9sxe ggeasx
oezEcDs ec'c2Lx2
.2, 6E's2L%2 L/ gveaena
o.,_auMMME.Fm s e e e e e e e e e e e G s . ey el kﬂ.
- H . : : Bunzan3say
o- * m— o e o
1 vle v 1 9 v 018
.ﬂ T : vl ” 1 |

8c'e2L \

ETY/02IA-SA  dO1S-NJ3IA “agduppnovduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralidimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/4:13 Stiicklisten-Nr.5243.00
09.07.2009
: : Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
/?\}rtlkel- Bezeichnung tl @ | L anforder- | Zchngs- |Stek. | sawieht! gewicht
r. mm| mm | mm ungen Nr. kg kg
VS-V120/4:13 Ubersicht 4993.01
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5 600 800 S235JR [4299.04 1| 37,00 37.00
723.46 |Rohr 600 VS-120 3.0] 600 800 S235JR |4235.05 2| 38,00 76,00
723.47 |Rohr 600 m. Fullstack 3.0| 600, 800| S235JR |[4234.06 26| 36,50 94900
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750, S235JR | 4257.03 1| 16,00 16,00
723.48 [KopfanschiuRblech600VS-120 refli[2,0 750, S235JR [4239.05 2 7.00 14.00
702.35 | Segmentrohr VS-V120/4:13 re 3,5 600 800 S235JR |5259.00 1] 38,00 38.00
702.36 | Segmentrohr VS-V120/4:13 i 3,56/ 600/ 800/ S235JR |5259.00 1] 38.00 38.00
702.29 | Segmentplatte re/li 3.0 400, S235JR |4308.03 24, 4,20/ 100,80
761.15 |Fllirohr 200 3,0/ 200 800] S235JR |5173.00 1] 12.00 12,00
761.35 |Fiilirohr 300 3,0/ 300 800/ S235JR |5188.00 11 17.00 17,00
761.45 |Fiillrohr 350 3,0 350] 800| S235JR |5244.00 2| 20,00/ 40,00
761.55 |Fllirohr 400 3,0| 400[ 800] S235JR |5235.00 3| 23,00 69,00
761.65 |Fullrohr 450 3,0/ 450] 800| S235JR |5193.00 2| 26,00 52,00
761.75 |Flillrohr 500 3,0/ 500, 800/ S235JR |[5125.01 3 29.00 87,00
761.85 |Fiillrohr 550 3,0/ 550/ 800| S235JR [5245.00 2| 32,00 64,00
761.95 |Fiillrohr 600 3,0/ 600] 800| S235JR |5236.00 3| 3500/ 105,00
723.51] Seitenschild 600 3,0 600 750| S235JR |4236.05 26, 13,00/ 338,00
723.57 | Gleitfull A 230x20x90 S235JR [ 4677.02 18/ 1,80 32,40
723,59 | Gleitful VS/B re 230x90x90 S235JR [4614.03 2 170 3.40
723.60 | Gleitfull VS/B i 230x90x90 S235JR [4396.03 2 1,70 3.40
717.18 | Stitzrolle mit Achse und Buchse | 200x70x36 | siehe Zchng. | 1683.03 1 1,30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S§235JR [2104.03 66, 0,30 19,30
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metalikl [ 4406.02 | 126 0,25 31,50
723.01 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn 4642.02 | 354| 0,15 53,10
723.02 |HK-Schraube M16x27 46/Zn [4641.02 84, 0,18 15,12
723.03 |HK-Schraube M16x40 46/tZn |4641.02 72| 0,20 14,40
718.71 [Mutter ISO 4032 M16 46/1Zn |4641.02 | 156, 0,07 10,92
718.73 |Mutter DIN 555 M16 46/1Zn |4642.02 | 354 0,07 24,78
. 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 464102 510 0,02 10,20
725.46 | Endabstitzung VS-100/120 V ;8 747 S235JR | 4859.02 1] 56.00 56,00
725.24 | Seil komplett VS-120/13 20 [8470| siehe Zchng. 4304.04 2| 16,00 32,00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2| 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 2| 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505%8 | siehe Zchna. | 4862.01 1 0,50 0.50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchno. | 4862.01 4, 0,15 0.60
Verankerungen; siehe Zeichnung Nr.: 5197.00
Gesamtoewicht des Anpralidédmpfers in Ko: 2.383,92

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




' Sy L5 ] * ]
.ﬂmﬁ 00’6825 MN-5dS u‘ﬂuwu
Yaissac
dOLS-MIEA Luuﬁ.\i .4....
‘“‘i
voven | OF HD G TIA | e ¢ g 9

CST8IL/ETBIL/I0ERL 29%€ | T
ST'8IL/TIBIL/E0ESL 8L q
SI'SIL/TIBIL/20'E2L| BB v
VIN-12413. ¢ 193§ | 'SOd

00'€E€28'IN Bunuys|az ayals _

—

PYA | )

60°604%T BY'ESLXT

v/ S
.'.m

L¥'E24%82 09°E2LXT 1S'€eLx8e 62'20L%ET

et

«A 0330,

TO'ETLX0S 09'e2LX]

LS'E2L%02

3

L £l ¥l p
g .,.E' A=
,a».i\.“l, S

A aces
m «r.“. »‘ 0 . -‘»‘p L oveara m
E feay P S :
W~ '."ilz.!,l,i.i.i,ﬂl.ﬁ. TS e |
§ N\ G WA D W W -
BrLILx] \ crearxa __ o ,.‘./‘»‘W!
st'easxl 65E2LXT WI9LXT  \62194XT| 6#'192%1 91941 "T9LX :
6220L%ET TRIOLXT 6ETOLXT  ga19sRT o h okt gerons EoL _ 03caLxe
| 0v¥8896 #
6€:C2LX2 e
.Ni h>\
'03U0Z ! L :
T R e — —— : : - 1,
230354y
2g | ot Wl |® 1] 3 1] _ ] 4| '
TT L vl 1| 3 ]| 1 : “ vl | —l=
Bo'E2L \
PTE/02IA-SA  dOLS-NJ3A “agduppiyovduy




SPS Stackliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldéimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/3:14 Stiicklisten-Nr.5293.00
03.09.2009
) _ Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
Artikel- Bezeichnung t L anforder- | Zehngs- | Stck.| gewicht| gewicht
Nr. mm| mm [mm | ungen Nr. kg Kg
VS-V120/3:14 Ubersicht 5289.00
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 25| 600 800] S235JR |4299.04 1] 37,00 37,00
723.46 |Rohr 600 VS-120 3,0| 600 800 S235JR |4235.05 2| 38,00 76,00
723 .47 |Rohr 600 m. Fllstlick 3,0/ 600[ 800] S235JR |[4234.06 28 46,00/ 1288.00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 20 750 S235JR | 4257.03 1 16,00 16,00
723.48 | Kopfanschiufiblech -120refli|2.0 750] S235JR  [4239.05 2 700 14,00
702.86 | Segmentrohr VS-V120/3:14 re 3,5/ 600| 800 S235JR |5292.00 1] 18,00 18,00
702.87 | Segmentrohr VS-V120/3:14 i 3,5 600 800| S235JR [5292.00 1] 18.00 18.00
702.29 [ Segmentplatte refli 3,0 400 S235JR | 4308.03 26) 4,20 109.20
761.11 |Fiilirohr 180 3,00 180[ 800] S235JR |5249.00 1| 10,00 10,00
761.21 |Fillrohr 230 3,0/ 230[ 800; S235JR [5150.01 1] 13,00 13,00
761.29 |[Flllrohr 270 3,0| 270[ 80O0O| S235JR |5250.00 1] 16,00 16,00
761.39 |Fiillrohr 320 3,0] 320, 800| S235JR [5291.00 1] 19,00 19,00
761.49 [Fuallrohr 370 3,0] 370| 800] S235JR |5172.00 1| 22,00 22,00
761.59 |Fiilirohr 420 3,0| 420| 800| S235JR [5156.01 1l 24,00 24,00
761.67 |Filirohr 460 3,0] 460, B0OO| S235JR |5157.01 1] 27,00 27,00
761.77 |Fillrohr 510 3,0 510[ 800| S235JR |5252.00 1, 30,00 30,00
761.87 [Fallrohr 560 3,0/ 560| 800( S235JR |[5290.00 1| 33,00 33,00
761.95 [Filirohr 600 3,0| 600] 800 S235JR [5236.00 1| 35,00 35,00
723.51 | Seitenschild 600 3,00 600] 750 S235JR |4236.05 28| 13,00/ 364.00
723,57 | Gleitfull A 230x90x90 S235JR [ 4677.02 20 1,80 36,00
723.59 |Gleitful VS/B re 230x90x90 S235JR |4614.03 2 1,70 3.40
723.60 | Gleitful VS/B |i 230x90x80 S235JR [4396.03 2 1,70 3.40
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchng. |1683.03 1 130 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR 12104.03 50 0,30 15,00
723.58 |[Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallk | 4406.02 | 125 0,25 31.25
723.01 | Skt-Schraube M16x35 46/tZn |4642.02 | 362 0,15 54,30
723.02 |HK-Schraube M16x27 46/tZn |4641.02 88 0,18 15.84
723,03 |HK-Schraube M16x40 4.6 /1Zn | 4641.02 78 0,20 15,60
/718.11 |Mutter 1ISO 4032 M16 46/tZn |4641.02 | 166, 0,07 11,62
718.13 |[Mutter DIN 555 M16 46/1Zn [4642.02 | 362 0,07 25.34
. _ 4642.02
718.15 | Scheibe 17,5x30x3 tZn 264102 528| 0,02 10,56
725.46 | Endabstiitzung VS-100/120 V 6:8 747, S235JR | 4859.02 1| 56,00 56,00
725.54 | Seil komplett VS-120/14 20 |9085] siehe Zchng. | 5233.00 2 11,80 23.60
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19.60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 2 980 19.60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 | siehe Zchng. | 4862.01 1 0,50 0.50
725.39 |[Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchng. | 4862.01 4 0,15 0.60
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.. 5197.00
Gesamtgewicht des Anpralldémpfers in Kg: 2.512,71

Diese Stiickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte vorbehalten!




o | ti,cx__ .It&\ -ll." -n.l.l..-l. ~ e —— =
- wssaesss | @S SreIZ/ET8IZ/0E2] 00 | 3
L[ A
—— GTalL/ITelL/e0e2/ 82 | €
SN SIAPIEN : SIBIL/ITB1L/20€2/ 88 | V
e T | = UN-133dy  [H93S|'S0d
DO'EE2C'WN Bunuydjaz aysls
,Z 033, /A 0330,
ooy S6'T9LXETEERLXE
cgo, x0T ERLXT
. 1912
7 TOEILXL eeasxpe 1oLt
. 204X ol 13!
syea xdYEat e | | |
22T0LXT 60° /am.mmnxm
_. £9'20£XT
iy &
7 a
5 S
qﬂ Or'C2LXI
8ULIZXT 8vE2LXigr 29'202X1
19L%G av9sx2. o,
BT0LXEN oo X 7
0vF0896 _
6£'c2Lx2
6e'caLx2 L¥'C2/xT
\N‘ §>\
AL LT P AT L T R i A . LA 2
APMIPULS hk_.h.
->0 * o el L " “ O:EO*MB(
or HI . m— g o4 - o o m— 34aH
o =3 ( o < o | C “ u < 1] (-}
1T vl | 1] ] : vl _

8e'e2L

y1¥/02IA-SA  dOLS-NJ3A Jagduppnouduy




SPS Stickliste Seite 1 von 1
Schutzplanken GmbH Anpralldimpfer VECU-STOP
Aschaffenburg Modell VS-V120/4:14 Stlicklisten-Nr.5248.00
10.07.2009
. . Abmessungen | Material- Einzel- | Gesamt-
/\Nrtlkel" BezelChnung t ] L anforder- ZCthS‘ Stck. gewicht gewicht
r. mm|, mm | mm ungen Nr. kg kg
VS-V120/4:14 Ubersicht 5005.01
701.22 | Kopfrohr VS-100/120 2.5/ 600 800/ S235JR |42989.04 1| 37.00 37.00
723.46 | Rohr 600 VS-120 3,0/ 600/ 800 -S235JR |4235.05 2] 38,00 76,00
723.47 | Rohr 600 m. Fullstack 3,0l 600] 800] S235JR |4234.06 28 46,00| 1288,00
709.09 | Kopfblech 600 VS-100/120 2.0 50| S235JR |4257.03 1 16,00 16,00
723.48 |Kopfanschlultblech600VS-120 re/li[2,0 750 8235JR [4239.05 2 700 14,00
702.62 | Segmentrohr VS-V120/4.14 re 3,5/ 600/ 800 S235JR [5260.00 1| 38,00 38.00
702.63 | Segmentrohr VS-V120/4:14 |i 3,5/ 600/ 800 S235JR |5260.00 1] 38.00 38.00
702.29 [ Segmentplatte re/li 3.0 400/ S235JR |4308.03 26 420| 109.20
761.11 |Fiilirohr 180 3,0/ 180 800/ S235JR |5249.00 1 10,00 10,00
761.29 |Fiilirohr 270 3,0 270 800/ S235JR | 5250.00 1 16,00 16,00
761.37 |[Fllirohr 310 3,0[ 310] 800| S235JR |[5153.01 2 18,00 36,00
761.47 |[Flllrohr 360 3,0/ 360 800] S235JR |5251.00 2 21,00 42,00
761.49 |Flillrohr 370 3,0l 370] 800 S235JR [5172.00 1 22,00 22,00
761.57 |[Flllrohr 410 3,00 410, 800 S235JR [|5124.01 2| 24,00 48,00
761.67 |Fullrohr 460 3,0/ 460 800| S235JR |5157.01 3| 27,00 81,00
761.77 |Flllrohr 510 3,0] 510] 800| S235JR [5252.00 2 30.00 60,00
761.85 |Fllirohr 550 3,0l 650| 800| S235JR [5245.00 3| 32,00 96,00
761.95 |Fillrohr 600 3,0/ 600] 800/ S235JR |[5236.00 2l 35,00 70,00
723.51 | Seitenschild 600 3,0 600| 750/ S235JR |4236.05 28| 13,00| 364.00
723,57 | Gleitfult A 230x90x90 S235JR  |14677.02 20 1,80 36,00
723.59 | Gleitfu VS/B re 230x90x90 S235JR | 4614.03 2 1,70 3.40
723.60 | GleitfuR® VS/B li 230x90x90 S235JR | 4396.03 2 170 3.40
717.18 | Stiitzrolle mit Achse und Buchse 200x70x36 | siehe Zchng. |1683.03 1 1.30 1,30
713.01 | Distanzplatte 140x35x6 S235JR  |2104.03 72| 0,30 21,60
723.58 | Kantenschutz 320 K61 Meter PVC+Metallki | 4406.02 | 130 0.25 32,50
123,01 | Ski-Schraube M16x35 46/tZn [4642.02 | 400, 0,15 60,00
723.02 |HK-Schraube M16x27 4.6 /tZn [4641.02 88 0,18 15,84
723.03 |HK-Schraube M16x40 4.6 /tZn [4641.02 78/ 0,20 15,60
718,711 [Mutter 1ISO 4032 M16 46/tZn [4641.02 | 166 0,07 11,62
718,13 |Mutter DIN 555 M16 46/tZn (464202 | 400 0,07 28.00
. 4642.02
718.15|Scheibe 17,5x30x3 tZn 4641 02 566| 0,02 11,32
725.46 | Endabstitzung VS-100/120 V 6;8 747 S235JR | 4859.02 1| 56,00 56.00
725.54 | Seil komplett VS-120/14 20 19085]| siehe Zchno. | 5233.00 2| 17.50 35.00
725.15 | Ankerplatte VS/A 300x360x8 | siehe Zchng. | 4278.04 2 980 19,60
725.20 | Ankerplatte VS/E 300x360x8 | siehe Zchng. | 4370.03 20 980 19,60
725.47 |Neoprene Platte VS P+V 752x505x8 | siehe Zchng. | 4862.01 1 0,50 0,50
725.39 |Neoprene Platte VS P+V 365x305x8 | siehe Zchno. | 4862.01 4 0,15 0.60
Verankerungen: siehe Zeichnung Nr.: §197.00
Gesamtgewicht des Anpralldémpfers in Kg: 2.821,76

Diese Stickliste und alle damit verbundenen Zeichnungen sind Eigentum der SPS-Schutzplanken GmbH. Alle Rechte varbehaltent




e e T e g N SRR

L3 ]
i weserasss |
DagrgoRomiZoRId WIS e
01/021-SA 020 33210wox yas - ,_
dDLIS-NJI3N <8jduppouduy & L00TOULN wuoeg |
] Sungauag E o] L] _
Uz3 Argeas o T

fr- T Sl RRSgel Apjsag  Oundsgy N2 WPRASBunpusaA

B et R T e P—,

IS¥I OSI N3 UDOU 3X3IPFYIIYDIS~—UZ3
WWZ 7 20 00UDZUDUS|0 | SUYO SYOR

Ir'S2L YNt 4

vds 7S QLL] 21088~'UAUM
X Yz S35 $#90€ NI
029 jasuuods

E€8re Jdoy 3w gepd Bunssauduanyas \
/ \
T GF0IE —~ \

a7

6-9tW- E££0¢y 0OSI
433 LNUIUOHSYDIBS

puuysnz wajuuvdsal uj __ ;
puv3sSn7 wazuuodsabun C%////f m “
N\ i

NIFIG=T3 Agv tm

(TLD> 2X9EXTL 681 LS4
£602 NIQ :Lm_o.wmc_m.:mhv /

Qe Fpuiman 3ju Bunssaaduanyias

h___ | [

&= —_— |




o pr e .19tﬂum:m||n¢!ﬂ_ .

[ —— e T e e e vy 5Ly
LB
. o
n 00'EE2CIN-SdS e a _.
BAFERGIL-SATISS .H“ _
xdan
4 S00TI002 wdoag |

#1/7021-SA 029 33310uw0x )35
Wiy

dDiS-NI3A J3jdupppouduy
Bumaszay) oy
..t.i.na...ﬂ.uﬁﬁ
BAREey ‘4iSiSnan
Ut Tasow NN Suuppagy 12
19%1 0OSI N3 YD0uU 2X3|P3YDIYIS~UZ]

WW2 3 900BuvnZuoualol 3UL4O aYOW

uZ3 drCERS |
g L ) _.

pUD3SN7 wajuuvdsab s_/
puv3snz wajuuodsabun c_/,,z,

5

N
NIPIS=T4 $ %

(742> S%9EXIL 6581 LS4
£602 NIO U-apaj4anaLy

6-9EW~- EE0y 0SI
483 1NWEUDOHSYDAS

/

\

|pe'gasL N-1aL

59

vds 7S QLLT 21038 -'UdOM

» Wz S3S +S0E NId

pep |9suunds
f

|mi__ll ™~ _
AHDOT-6£~1604 OSI 302y>S |
.

ociW apumag 3w Bunssaaduasyas

£'8r@ 390X 3w 8E@Z BUNSSaUdUdASS

\ 'Y
- sx01e — R |

5% \pep— r”lﬂ e —— e — == _. — e ||L__||._|d|.h.l..lu.ﬂ..|ﬂ1.||lx

) m | GF00S |

: - c3 S—

OT-— e

- .. &806=1
Qg+




0Ex9LINI 061 X2Z9 WSL 3901
Neydsy jne Bunuayuessp

a2

R ®=a % iy Ginign 5T
—‘ W 3 13 i
1. 00'L615IN=SdS |
v | SsarusOuAZ |
i
uabundaruodana;
'd80 dOLS-NI3A vagdunpiiouduy]
Oumunug | N B
NI g0 DY |
| (S =1 4
P Ty | mppimn  Ouppay 12 PIRITGURSLON
uapsem
1yoBsqeljne ug)sen ustusueuued eujay uappp 83 ‘Wopsem Juuedsien JeIneg
epuagejyssnzue sep. uabeB gnw Wei eiq jusiasUoAdy ualbiesy] wep
JEJUN BESEWIPUNGISA BIP YN 3JORGNEJYISUIT Jap UBYDIEMT YIeN
SSNALHDY
L ) - 'USS 191SER0 UoJos Buey WS 8ld
7+¢++++++++.¢++ﬁ+; yjazapRysny aum (g
+ + + + + ¢ + 4 + uagnesyasine Gipunq WS (b
neqisiun AT AL {q0H €) Usjnjule sssBWPUNGISA (8
+++++++++++++++++++ uabes yoopyog (2
lets 1 uayIsIa lggLXZZ Yoouyod (1
Bumeqiesap
B8 9LIN SqnEYOSHNUISLY
aus BUNPUSMIBA 198G,
yoiyasbel |-
N300} :BnZ Jayosnueuip (Z
Npige  Bnz seyospels (1
| 3 usjsejsusBesiap ayoILYasYINg
| [ wwge < upydsy axoisay
- Wwooz< | opEIseydsy
180U il | wwpsl - 9jeqreyosug
WoKmlepua " WG9L 1 gsnyIoUyog
_ ! wuizz : g-uoopiyog
\\S URUOEXGLIN @puimaBusuuj
wpowasyeaq =7/ /Y \ 0SXOL WIDSLXZZ BINSL wewnpol
(enelg auasdosn) 390L
IyoiyosysaiBsny gz U ueqneIyIsupd- etdsy
apejdpurug) \ t /
: /
~ -
o e
X

ayeid
‘BuddoaN

(uoIpskoea) Neydsy

OEX9L W1 0SEXZZ B NS L

Uz} 0Z2/02 - 02 V-A 1N
u03eg "yioa jne Hunsajueltap

0ZIN W3SASIBYUY-SdS
juaiiepund yne SuniayuessA

v

I
(enB|d suasdoay) |
Wonosyoleleny | T =
S | o
g=1 onEIdPUNID %\ | | S
DXELX08@ 2qiBUaS _ /
! /
' OPXQLIN SNBILISHS _ /
Uy s2biremyoiniB.1ap0 (y N —2+82¢— ya
wiugog<  ayesucieg ~ _ ~
wwigz _ @-yoopoa B
wwgil<  sjagyoolyog X JI9Yyezulg
x LOZELOLE SIN-UY
UZ) 0ZTIT - 02 V-A LIW
%
S,
Y
. \ L L s
Y /
7/ - T/
s s v/
.\. \ \ m Vg & 8
f
7’y _ )
4 77 A —
-/, s/, 0218 WISARIBNIN-SIS |/ AT i
s/ sV A el /5 -]
7/ 7| \\ \\ s M
| i i = Z_ 1 wpnpsyopibsny I#_.s
@ apejdieuy L
L _ UZ) eXpZX0S SQIBUDS \
auEhayuy /| _
uxvﬁoomnw‘nww%ws \\3 uZ| 0SX0ZIN SGNEILOS-IS
ozexoen” I
>




Beispielhafte
Anschlusskonstruktion
Anpralldampfer System
VECU - STOP
Systeme 100 und 120



(48)

BT —

Anprallddmpfer VECU-STOP® ‘
Systeme 100 und 120

Belsplelhafte Anschlu&konstruktlonen an FRS N2 /H1 ( Stahl )

einseitig Links VS - P100 und VS - P120

ESP h=750mm
EDSP h=750 mm
Easy - Rail h = 750 mm
und andere

einseitig Links VS - V100 und VS - V120

EsSP h =750 mm
EDSP h =750 mm
Easy - Rail h =750 mm
und andere

einseitig Rechts VS - P10D und VS - P120

ESP h = 750 mm
EDSP h =750 mm
Easy - Rail h =750 mm
und andere

einseitig Rechts VS - V100 und VS - V120

ESP h =750 mm
N EDSP h =750 mm
» =L e R Easy - Rail h =750 mm
I %{@} und andere
S -

IO I = e e !




(49)
A= Anpralldampfer VECU-STOP®
Systeme 100 und 120

Maf3e in mm

Super-Rail
Super-Rail eco
Super-Rail eco 1A
Mega-Rail s

und andere

Super-Raill
Super-Raijl eco
Super-Rall eco 1A
Mega-Reil s

und andere

Super-Rail
Super-Rail eco
Super-Rail eco 1A
Mega-Rail s

und andere

f et n—

| Super-Rail
Super-Rail eco
Super-Rail eco 1A
Mega-Rail s

und andere

Super-Raii
Super-Rail eco
Super-Rail eco 1A
Mega-Rail s

und andere

' Super-Rail
| Super-Rail eco
i Super-Rail eco 1A
| Mega-Rail s
und andere

Beispielhafte AnschiuBkonstruktionen an FRS H2 ( Stahl)

einseitig Links VS - P100 und VS - P120

h= 1150
h= 200
h= 1000
h=900

einseitig Links VS - V100 und VS - v120

h= 1150
h= 900
h= 1000
h=900

einseitig Rechis VS - P100 und VS - P120

h= 1180
h= 900
h= 1000
h= 200

einseitig Rechts VS - V100 und VS - V120

h= 1150
h= 800
h= 1000
h= 900

—— = ——— H

doppelt Mittig VS - V100 und VS - V120

h= 1150
h= 800
h= 1000
h= 8900

h= 1150
h=900
h= 1000
h= 900

einseitig li / einseitig re VS - V100 und VS - V120 |

!

i

'

|
-—._._! t




WAL Anpralldampfer VECU-STOP®

—

Systeme 100 und 120 Maf3e in mm

Be|sp1elhafte Ansch!urskonstruktlonen an BSWF

einseitig Links VS - P100 und VS - P120

New Jersey h= 810
STEP h=9800
und andere

einseitig Links VS - V100 und VS - V120

New Jersey h= 810
STEP h=900
und andere

einseitig Rechts VS - P100 und VS - P120

- Bkl s N =~ < New Jersey h= 810
STEP h= 800
und andere

einseitig Rechfs VS - V100 und VS - v120

New Jersey h= 8§10
STEP h= 800
und andere

doppeleinseitig VS - V100 und VS - V120

MNew Jersey h= 810
STEP h= 800
und andere




Anpralldadmpfer VECU-STOP®
Systemg 100 un_d_12(1

Beispielhafte AnschluBkonstruktionen an BSWO

(51)

Mafle in mm

einseitig Links VS - P100 und VS - P120

New Jersey h=810
STEP h= 900
und andere

g CE i "::.--’1""'7:{- :
i O N 2

m——e
e
DI g s it

einseitig Links VS - V100 und VS - V120

New Jersey h=810
STEP h= 800
und andere

einseitig Rechts VS - P100 und VS - P120

New Jersey h=810
STEP h= 900
und andere

einseitig Rechis VS - V100 und VS - V120

New Jersey h= 810
STEP h= 900
und andere

doppeleinseiti VS - V100 und VS - V120

New Jersey h=810
STEP h=900
und andere




